
Bücher & Aktionen
Frühjahr 2015

B U T Z O N B E R C K E R



20152015
Das Fest 

meiner ersten heiligen  
Kommunion

THEMENWELTEN

222222222222222222222222222222222222222

117117117117117117
Trauer 
  & Trost

303030303030

S�ön, 
dass � da bist

Geburt 
                  und Taufe

303030
KONFIRMATION Firmung

SchulanfangSchulanfang

Meine bunte
Glaubenswelt

Jahreslosung 2016

H     CHZeit

454545 565656565656

868686868686
Zeit

86
Zeit

86
Zeit

86
Zeit

868686737373737373737373737373737373
                  und Taufe
73
                  und Taufe
73
                  und Taufe
73
                  und Taufe
737373

146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146146

154154154 222222222



Konfirmation · Firmung · Jugend45

154 Kinder

Programmübersicht

231 Ansgar Medien

2 Erstkommunion

Geschenkideen64

Werkbuch190

Sachbuch · Fachbuch202

Spiritualität210

Musik-CDs224

Kalender227

Messetermine 
1. Halbjahr 2015

Trendset München
04.01. – 06.01.2015

Vivanti Düsseldorf
10.01. – 12.01.2015

Ambiente Frankfurt
13.02. – 17.02.2015

Nordstil Hamburg
17.01. – 19.01.2015

Bitte beachten Sie:  Seit 1. Januar 2014 gewähren wir kein Remissionsrecht auf Nonbookartikel.

Gotteslob-Buchhüllen232



•  Geschenke zu den Symbolen aus  
der Erstkommunionvorbereitung 

•  Farbenfrohes neues Design 

•  Reichhaltige Produktvielfalt  
in Buch und Nonbook
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· Bücher
· Geschenkideen
· Festdekoration
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Auslieferung:
Januar 2015

Paket 1 
Art.-Nr. 80128
23 Titel | 75 Bücher
Netto-EK € 397,-

Paket 2 
Art.-Nr. 80130
23 Titel | 52 Bücher
Netto-EK € 263,-

Rabatt: 45 %

Ergänzen Sie  
das Buchpaket 
mit den passenden  
Geschenkartikeln 
ab Seite 20!

P1 P2
3x 2x 978-3-7666-1899-3 Mein Pocket-Lexikon des Glaubens 8,95 € 
5x 3x 978-3-7666-1898-6 Alles Liebe zur Erstkommunion 4,95 € 
3x 2x 978-3-7666-1897-9 Danke, Gott! SMS-Gebete 7,95 € 
5x 3x 978-3-7666-1896-2 Jesus? Find ich gut! Gebete, Quiz & Co. zur Erstkommunion 9,95 € 
3x 2x 978-3-7666-1895-5 Gott macht mein Leben hell – Kinder entdecken den Kirchenraum 14,95 € 
3x 2x 978-3-7666-1894-8 Mein Buch vom Papst 14,95 € 
3x 2x 978-3-7666-1893-1 Himmelswege – Geschichten und Lieder von Heiligen und Helden 14,95 € 
3x 2x 978-3-7666-1892-4 Meine Quiz-Box zur Bibel 8,95 € 
3x 2x 978-3-7666-1891-7 Meine Erstkommunion – Fotoalbum 9,95 € 
3x 2x 978-3-7666-1890-0 Ich bin behütet und beschützt – Kindergebete 9,95 € 
3x 2x 978-3-7666-1889-4 Meine große bunte Bibel 19,95 € 
3x 3x 978-3-7666-1888-7 Mein Schutzengel zur Erstkommunion 8,95 € 
4x 3x 978-3-7666-1885-6 Zur Kommunion herzliche Glückwünsche 4,95 € 
4x 3x 978-3-7666-1884-9 Gottes Segen zur Kommunion 4,95 € 
5x 3x 978-3-7666-1883-2 Mit Gottes Segen leben – Zur Erinnerung an die Erstkommunion 16,95 € 
2x 2x 978-3-7666-1835-1 Der Junge, der Papst Franziskus wurde 14,95 €
2x 1x 978-3-7666-1809-2 Meine schönsten Gebete und Lieder 14,95 € 
5x 2x 978-3-7666-1788-0 Wie kann ich beten? 55 Fragen zum Gebet 14,95 € 
1x 1x 978-3-7666-1782-8 Mein Spiel und Spaß Kalender zur Erstkommunion 8,95 € 
1x 1x 978-3-7666-1659-3 Kommunion ist Gemeinschaft 12,95 € 
3x 2x 905 674 36 Mein Memo vom Kirchenjahr 9,95 € 
3x 2x 905 674 35 Mein Memo von den Heiligen 9,95 € 
5x 5x 978-3-7840-7466-5 Gott segne und beschütze dich – Glückwünsche zur Erstkommunion 2,95 €

Buchpakete zur Erstkommunion
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Buchpakete zur

3 Dekowürfel  
sowie ein Poster  

und Kundenprospekte  
gibt es gratis dazu! 
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NEU
Begleite mich  
mit deinem Segen
Geschenkset

Geschenkset mit Buch: 48 Seiten |  
mit vierfarbigen Illustrationen | 
gebunden | 11,1 x 15,5 cm … und 
Kette: Anhänger „Jesusfisch“ aus 
nickelfreiem Metall an Kautschukband |  
46 cm | kein RR

Empf. VK € 16,95

Art.-Nr. 905 674 49

Erscheint: Januar 2015

Gott ist immer für mich da

NEU
Geschenkset mit Buch: 48 Seiten | 
mit vierfarbigen Illustrationen | 
gebunden | 11,1 x 15,5 cm … und 
Kette: Anhänger „Jesusfisch“ aus 
nickelfreiem Metall an Kautschukband | 

•  Schmuckvolles Geschenkset 

•  Farbenfroh illustriertes Gebetbuch mit  
eingängigen Texten zum Thema „Segen“

•  Moderne Halskette mit Jesusfisch-Anhänger  
am Kautschukband

NEU

•  Dekorative und pfiffige 
Geschenkidee für Kinder

Irmgard Erath

Ich bin behütet  
und beschützt
Kindergebete

Aufstellbuch mit 64 Seiten |  
mit vierfarbigen Illustrationen |  
15 x 15 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1890-0

Erscheint: Januar 2015

NEUNEU

Paket 1

3 x
Paket 2

2 x
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NEU

Brigitte Goßmann

Mit Gottes Segen leben
Zur Erinnerung an die Erstkommunion

48 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
mit Elastikband und Segenstaube  
zum Verschließen | 28,5 x 21,5 cm

€ [D] 16,95 | € [A] 17,50

ISBN 978-3-7666-1883-2

Erscheint: Januar 2015

Das große Album zur Erstkommunion

•  Kindgerechte Texte, Gebete und Lieder

•  Platz für persönliche Eintragungen und Fotos

•  Mit farbenfrohen Illustrationen

•  Mit Segenstaube am Band

Die Erstkommunion ist ein ganz besonderer Tag im Leben.  

Die schönsten Erinnerungen an dieses Fest kann die ganze Familie 

in diesem farbenfrohen Album festhalten. Zugleich vermitteln 

die Geschichten, Gebete und Lieder Kindern das Gefühl, dass 

Gott immer nahe ist und sie ein Leben lang begleitet.

Paket 1

5 x
Paket 2

3 x
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NEU

NEU

•  Mit Samteffekt und Schleifenband

•  Mit Kuvert für einen Gutschein oder ein Geldgeschenk

•  Kindgerechte Illustrationen und froh machende Texte

Gottes Segen  
zur Kommunion

10 Seiten | mit vierfarbigen  
Illustrationen | gebunden und  
wattiert | mit Gutscheintasche  
und Schleife | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7666-1884-9

Erscheint: Januar 2015

Geldgeschenkbücher  
für kleine und große Wünsche

Zur Kommunion 
herzliche Glückwünsche

10 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden |  
mit Gutscheintasche und 
Magnetverschluss | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7666-1885-6

Erscheint: Januar 2015

•  Praktischer Magnetverschluss

•  Farbenfrohe Illustrationen und kindgerechte Texte

•  Mit Tasche für einen Gutschein oder ein Geldgeschenk

Gottes Segen 
zur Kommunion

10 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden und 
wattiert | mit Gutscheintasche 
und Schleife | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7666-1884-9

Erscheint: Januar 2015

NEU

für kleine und große Wünsche

Gottes Segen 
zur Kommunion

10 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden und 
wattiert | mit Gutscheintasche 
und Schleife | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7666-1884-9

Erscheint: Januar 2015

NEU

herzliche Glückwünsche

• Praktischer Magnetverschluss

• Farbenfrohe Illustrationen und kindgerechte Texte

Paket 1

4 x
Paket 2

3 x

Paket 1

4 x
Paket 2

3 x
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NEUAUSGABENEUAUSGABE

Die große Bibel für Kinder

In 34 faszinierenden Geschichten werden Mädchen und 

Jungen eingeladen, das Alte und Neue Testament zu ent-

decken. Einfühlsam nacherzählt und farbenfroh illustriert, 

lässt das Buch die spannende Geschichte Gottes mit seinem 

Volk und das Leben Jesu für Kinder lebendig werden. 

Reinhard Abeln |  
Yvonne Hoppe-Engbring

Meine große  
bunte Bibel
122 Seiten | mit vierfarbigen  
Illustrationen | gebunden  
mit Prägung auf dem Cover |  
mit Lesebändchen |  
21,5 x 27,8 cm

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60

ISBN 978-3-7666-1889-4

Erscheint: Januar 2015

Paket 1

3 x
Paket 2

2 x

•  Spannend erzählte Geschichten  
aus dem Alten und Neuen Testament

•  Kindgerechte Illustrationen,  
die zum Entdecken einladen

•  Ein Geschenk, das Kinder über den Tag  
der Erstkommunion hinaus begleitet

Reizpartie-Staffel!

Fragen Sie Ihren Vertreter.
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NEU

NEU

•  Christliche Grundgebete einfühlsam erklärt  
und liebevoll illustriert

•  Mit kindgerechten Kommuniongebeten

•  Ideal auch als Präsent der Pfarrgemeinde  
oder der Katecheten

Maria van Eickels

Gott segne und beschütze dich
Glückwünsche zur Erstkommunion

18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7466-5

Erscheint: Januar 2015

Grüße zur Erstkommunion

Engel-Mutmachkarten
Heidi Rose

Mein Schutzengel zur 
Erstkommunion
Box mit 48 Karten | vierfarbig illustriert | mit 
Engelanhänger aus Metall | 8,3 x 11,5 x 2,7 cm

Empf. VK € 8,95

ISBN 978-3-7666-1888-7

Erscheint: Januar 2015

•  Vertraute und neue Schutzengelgebete

•  Farbenfroh und modern illustriert

•  Mit kleinem Engelanhänger aus Metall

NEU

Engel-Mutmachkarten

Engelanhänger aus Metall | 8,3 x 11,5 x 2,7 cm

Mit Widmungs- 
möglichkeit

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  2,75  2,80

ab 50 2,60 2,70

ab 100 2,35 2,50

Paket 1

5 x
Paket 2

5 x

Paket 1

3 x
Paket 2

3 x
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NEU

NEU

•  Viel Platz für Fotos und Eintragungen

•  Mit Einstecktasche für eine Foto-CD

•  Farbenfrohe Illustrationen und kurze Sprüche

Meine Erstkommunion
Fotoalbum

42 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
gebunden und wattiert | mit CD-Tasche | 
24,5 x 17 cm

Empf. VK € 9,95 

ISBN 978-3-7666-1891-7

Erscheint: Januar 2015

Für die schönsten Bilder

Spannendes Bibel-Quiz für Kids
•  48 farbenfroh gestaltete Quiz-Karten

•  Mit Illustrationen von Yvonne Hoppe-Engbring

•  In innovativer Metallschachtel

•  Kindgerechte Erklärungen, die Kinder zum  
Nachschlagen in der Bibel einladen

Dorothea von der Höh

Meine Quiz-Box zur Bibel

48 Karten in Metallbox mit Klappdeckel | mit vierfarbigen Illustrationen | 
Box: 7,5 x 10,8 x 2,6 cm | Karten: 7 x 10 cm

 Empf. VK € 8,95

 ISBN 978-3-7666-1892-4

 

 Erscheint: Januar 2015

Für die schönsten Bilder

48 Karten in Metallbox mit Klappdeckel | mit vierfarbigen Illustrationen | 
Box: 7,5 x 10,8 x 2,6 cm | Karten: 7 x 10 cm

Paket 1

3 x
Paket 2

2 x

Paket 1

3 x
Paket 2

2 x
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NEU

•  Leicht verständliche Beantwortung 
einer Vielzahl von Fragen zum Beten

•  Mit kindgerechten Fassungen  
der wichtigsten kirchlichen 
Grundgebete und Gebeten  
für verschiedene Anlässe

•  Zahlreiche fantasievolle 
Illustrationen

•  Die ideale Hinführung von  
Kindern zum Beten

Macht beten glücklich?

Charles Delhez

Wie kann ich beten?
55 Fragen zum Gebet

144 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden |  
21,5 x 22,5 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40

ISBN 978-3-7666-1788-0

Erscheint: Januar 2015

• Zahlreiche fantasievolle 
Illustrationen

• Die ideale Hinführung von 
Kindern zum Beten

Wie kann ich beten?

ISBN 978-3-7666-1788-0

C. Delhez | E. Roosen
Wo wohnt Gott?
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-0839-0 

Charles Delhez
Wer ist Jesus?
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1029-4

Mehr als  

15.000 verkaufte 

Exemplare

Paket 1

5 x
Paket 2

2 x
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NEUNEU

Was macht der Papst den ganzen Tag?

Markus Trautmann | Cornelia Möres

Mein Buch vom Papst
Wie wird man Papst? 
Was macht der Papst? 
Warum wohnt er in Rom?

48 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen | 
gebunden | 22 x 24,5 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40

ISBN 978-3-7666-1894-8

Erscheint: Januar 2015

•  Mit Originalgebeten von Papst Franziskus

•  Informative altersgerechte Erklärungen

•  Durchgängig mit kindgerechten Illustrationen 
und ausdrucksstarken Fotos gestaltet

•  Kompakte Ergänzungstexte mit Zusatzinfos

Jeanne Perego | Giovanni Manna 
Der Junge, der Papst  
Franziskus wurde
€ [D] 14,95  | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1835-1

Paket 1

3 x
Paket 2

2 x
Paket 1

2 x
Paket 2

2 x
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NEU

•  Das bunte Familienbuch von 
Heiligen und Helden

•  Spannende Geschichten, 
stimmungsvolle 
Lieder, Gebete und 
Kreativanregungen

•  Promi-Statements von  
Peter Hahne, Hardy Krüger jr.,  
Claus Hipp, Fürstin Gloria  
von Thurn und Taxis,  
Ursula von der Leyen,  
Armin Maiwald u.a.

•  Wissenswertes zum 
Brauchtum von Manfred 
Becker-Huberti

•  Witzig-farbenfrohe 
Illustrationen von „ulf k.“

•  Mit Namenstagskalender  
als Poster

Kinder entdecken die Heiligen als Vorbilder

Georg Austen | Matthias Micheel |  
Niklas Wagner 

Himmelswege
Geschichten und Lieder von  
Heiligen und Helden

154 Seiten | durchgehend vierfarbig |  
gebunden | 22 x 24,5 cm |  
mit Poster 36 x 42 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40

ISBN 978-3-7666-1893-1

Erscheint: Januar 2015

[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk]

Paket 1

3 x
Paket 2

2 x

Mit Namenstags-
kalender als Poster



Erstkommunion  15     

NEU

NEUAUSGABE

Mit Booklet
Mein Memo von den Heiligen
Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren | 72 vierfarbig 
illustrierte Karten | plus Begleitheft im Format  
6 x 17 cm | Boxformat: 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK € 9,95

Art.-Nr. 905 674 35

Erscheint: Januar 2015

[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk]

Spielerisch die 
    Heiligen kennenlernen

Mein Memo vom 
Kirchenjahr
Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren |  
72 vierfarbig illustrierte Karten |  
plus Begleitheft im Format 6 x 17 cm | 
Boxformat: 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK € 9,95

Art.-Nr. 905 674 36

Erscheint: Januar 2015
•  36 Bildpaare in praktischer Schiebeschachtel

•  Für 2–8 Spieler

•  Mit informativem Begleitheft

Spielend die Feste 
      des Glaubens entdecken

Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren | 72 vierfarbig 
Mit Booklet

Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren | 72 vierfarbig Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren | 72 vierfarbig 

NEUAUSGABE

Mein Memo vom 
Kirchenjahr
Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren | 
72 vierfarbig illustrierte Karten | 
plus Begleitheft im Format 6 x 17 cm | 
Boxformat: 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK € 9,95

Art.-Nr. 905 674 36

Erscheint: Januar 2015
• 36 Bildpaare in praktischer Schiebeschachtel

Paket 1

3 x
Paket 2

2 x

Paket 1

3 x
Paket 2

2 x

Mit Booklet
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NEU

NEU

Vera Marquardt

Danke, Gott!
SMS-Gebete

24 Karten | vierfarbig gestaltet |  
in Metallbox | 7,5 x 12,2 x 1,2 cm

Empf. VK € 7,95 

ISBN 978-3-7666-1897-9

Erscheint: Januar 2015

Angesagte Smartphone-Box

Alles Liebe zur Erstkommunion

10 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
gebunden | mit Gutscheintasche und 
Magnetverschluss | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7666-1898-6

Erscheint: Januar 2015

Geldgeschenkbuch für kleine und große Wünsche

Vera Marquardt

Danke, Gott!
SMS-Gebete

24 Karten | vierfarbig gestaltet | 
in Metallbox | 7,5 x 12,2 x 1,2 cm

Empf. VK € 7,95 

ISBN 978-3-7666-1897-9

Vera Marquardt

Danke, Gott!
SMS-Gebete

24 Karten | vierfarbig gestaltet | 
in Metallbox | 7,5 x 12,2 x 1,2 cm

Empf. VK € 7,95 

ISBN 978-3-7666-1897-9

NEU

Alles Liebe zur Erstkommunion

Geldgeschenkbuch für kleine und große Wünsche

•  24 cool gestaltete Karten mit SMS-Gebeten

•  Frisch und modern

Paket 1

3 x
Paket 2

2 x

•  Praktischer Magnetverschluss

•  Mit Tasche für einen Gutschein oder ein Geldgeschenk
Paket 1

5 x
Paket 2

3 x



Erstkommunion  17     

NEU

•  Gebete, Witze und Quizfragen  
von Stephan Sigg

•  Modernes Layout im Netbook-Stil

Stephan Sigg

Jesus? Find ich gut!
Gebete, Quiz & Co. zur Erstkommunion

48 Seiten | vierfarbig gestaltet |  
kopfseitig gebunden und wattiert |  
21,5 x 15 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1896-2

Erscheint: Januar 2015

Cooles Geschenk zur Erstkommunion

NEU

Gebete, Witze und Quizfragen Gebete, Witze und Quizfragen 
von Stephan Sigg

Paket 1

5 x
Paket 2

3 x
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NEU

Cornelia Möres

Mein Pocket-Lexikon  
des Glaubens

96 Seiten | vierfarbig gestaltet |  
gebunden | mit Elastikband  
zum Verschließen | 11,1 x 15,3 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20

ISBN 978-3-7666-1899-3

Erscheint: Januar 2015

Kompakt, handlich, anschaulich – ein Lexikon 

für Kinder, die mehr über den Glauben  wissen 

wollen. In drei Kapiteln bietet das mit farben-

frohen Illustrationen gestaltete Buch über 120 

Stichworte zu den Themen „Bibel“, „Kirche“ 

und „religiöse Feste“.

Cornelia Möres, Dr. theol., geboren 1977, verheiratet, 

drei Kinder; Studium der Katholischen Theologie in 

Münster und Rom; Verlagslektorin; mehrere Veröffent-

lichungen im Bereich Kinder und Jugend

•  Über 120 Erklärungen zu den wichtigsten 
Begriffen aus der Welt des Glaubens

•  Mit anschaulichen Illustrationen 
übersichtlich gestaltet

•  Pfiffige Ausstattung mit Gummiband

•  Mit praktischem Stichwortregister

NEU

Glauben von A bis Z

Paket 1
3 x

Paket 2
2 x
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NEU

Christoph Beuers | Jochen Straub

Gott macht mein Leben hell
Kinder entdecken den Kirchenraum

96 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
gebunden | 21,5 x 22,5 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40

ISBN 978-3-7666-1895-5

Erscheint: Januar 2015

Auf Entdeckungsreise in der Kirche

NEU

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40

ISBN 978-3-7666-1895-5

Erscheint: Januar 2015

•  Der originelle Kirchenführer 
für Kinder im Grundschulalter

•  Kindgerechte Texte zu den 
Gegenständen und Symbolen 
im Kirchenraum

•  Mit großformatigen 
Farbfotografien

•  Ideal für den Einsatz in der 
Vorbereitungszeit oder als 
Geschenk zur Erstkommunion

Hallo,
magst du Entdeckungsreisen?

Wir, Klara und Louis, nehmen dich mit.
Wir gehen gemeinsam mit dir in eine Kirche.

Wir zeigen und erklären dir alles,  
was es dort zu sehen gibt.  

Und gemeinsam mit uns kannst du
spüren: Gott macht unser Leben hell.

Paket 1

3 x
Paket 2

2 x



Ausgesuchte Geschenkideen

NEU
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NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

Mit Gottes Segen leben
Taschenlampe

Metall | blau | mit Fisch-Motiv | mit 1 
Leuchtdiode und 3 Batterien | 10,5 cm | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 41

Erscheint: Januar 2015

Gott begleitet dich 
mit seinem Segen
Kinderholzkreuz

Buchenholz | weiß lackiert und 
vierfarbig bedruckt | 11 x 18 cm | 
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 11,95

Art.-Nr. 903 302 77

Erscheint: Januar 2015

Botschaft von Jesus
Zur Kommunion

Flasche aus Glas mit Bügelverschluss  
aus Keramik | mit Fischen aus Filz |  
mit Grußrolle mit Text und viel Platz für 
persönliche Worte | 60 x 188 mm |  
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 6,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 44

Erscheint: Januar 2015

mit Grußrolle mit Text und viel Platz für 



NEU

NEU

Lasst uns den  
Rosenkranz beten
Geschenkset

mit Begleitheft: 48 Seiten | Paperback |  
10,5 x 15,5 cm | mit farbigem 
Holzrosenkranz und Etui aus rotem Filz | 
kein RR

Empf. VK € 14,95

Art.-Nr. 905 674 46

Erscheint: Januar 2015

•  Wir basteln einen Rosenkranz

•  Kreativ und kinderleicht

•  Sämtliche Materialien im Set enthalten

•  Schritt-für-Schritt-Anleitung

•  Anleitung zum Beten

Mein Rosenkranz-Bastelset 
Mit Anleitung zum Beten

Enthält 59 farbige Holzperlen, Rosenkranzkreuz und 
Schnur | mit Begleitheft (14 Seiten) | in Klarsichtbeutel |  
11 x 21 cm | Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 5,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 47

Erscheint: Januar 2015

NEU

Kinder entdecken den Rosenkranz

NEU

•  Farbenfroher Holzrosenkranz mit farbigem Filztäschchen

•  Begleitbuch mit Anleitung zum Beten und anschaulichen 
Erklärungen des Rosenkranzgebetes

Erstkommunion  21     
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NEU

Gott ist dir immer nah
Geschenkset

Geschenkverpackung mit Sichtfenster |  
22 x 14 x 2 cm | … mit Buch: 42 Seiten |  
gebunden | vierfarbig illustriert | 11 x 11 cm |  
… und Holzkreuz: Buchenholz | weiß lackiert | 
mit Aufhängung | 6,5 x 11 cm | kein RR

Empf. VK € 14,95

Art.-Nr. 905 674 45

Erscheint: Januar 2015

•  Einzigartiges Geschenk zur Erstkommunion

•  Vierfarbig illustriertes Buch mit lebensnahen 
Kindergebeten von Brigitte Goßmann

•  Farbenfrohes Holzkreuz – ein Begleiter für  
den Glaubensweg

Ein Begleiter fürs Leben

NEU

• Einzigartiges Geschenk zur Erstkommunion

• Vierfarbig illustriertes Buch mit lebensnahen 

gebunden | vierfarbig illustriert | 11 x 11 cm | 
… und Holzkreuz: Buchenholz | weiß lackiert | 

NEU

Dein Jesusfisch
Kerze

Wachs | blau | 10 x 5 x 3,5 cm |  
in Klarsichtbeutel mit Bastschleife |  
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 3,95 pro Stück

Art.-Nr. 900 248 19

Erscheint: Januar 2015

NEUNEU
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NEUNEU

Meine Schatzkiste zur Kommunion

vierfarbig gestaltete Schatzkiste aus Metall |  
mit Schloss | 16 x 11 x 8,5 cm | kein RR

Empf. VK € 19,95

Art.-Nr. 905 674 43

Erscheint: Januar 2015

Bunte Schätze zur Erstkommunion

Begleitheft

Rosenkranz Inhalt der Schatzkiste: Rosenkranz Inhalt der Schatzkiste: 

KreiselKreisel

KarabinerhakenKarabinerhakenKarabinerhaken

Inhalt der Schatzkiste: 
Taschenlampe

Freundschaftsband

Kompass
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NEUNEU

Bronzekreuz „Kommunion“

8,5 x 10,5 cm | mit Expertise | in 
Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 14,95

Art.-Nr. 901 421 88

Erscheint: Januar 2015

Alle Gotteslob-Buchhüllen können 
individuell mit einem Namen gestaltet 

werden. Nähere Informationen dazu finden 
Sie unter www.butzon-bercker.de/Name.

Gotteslob-Buchhülle
aus Filz | grün | mit Schriftzug  
„Gotteslob” und Gummi- 
band zum Verschließen |  
14 x 19,5 cm | Kein RR

Empf. VK € 14,95 

Art.-Nr. 905 663 77

Sofort lieferbar

•  Modern, optisch ansprechend  
und angenehm in der Hand

•  Zum optimalen Schutz des  
wertvollen Gotteslobes

•  Passend für die Ausgaben  
aller Diözesen

individuell mit einem Namen gestaltet 

•  Handgefertigt in  
eigener Bronzegießerei

Das klassische 
Geschenk zur 

Erstkommunion
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NEU

NEU

Mit Gottes Segen leben
LichtMoment exklusiv

Filzbanderole mit Laser-Gravur  
und Teelicht | 8,5 x 8 cm |  
Lieferung in Klarsichtbox | kein RR

Empf. VK € 12,95

Art.-Nr. 905 674 53

Erscheint: Januar 2015

Dein Jesusfisch-
Anhänger

grün | an Kette mit Schließe | 
aus nickelfreiem Metall | Kette: 
46 cm | Anhänger: 1,5 cm | auf 
Backcard in Folienverpackung | 
Mindestbestellmenge 3 Stück | 
kein RR

Empf. VK € 7,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 57

Erscheint: Januar 2015

NEU NEU

Mit Gottes Segen leben
LichtMoment

Empf. VK € 4,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 50

Erscheint: Januar 2015

Herzliche Segenswünsche  
zur Kommunion
LichtMoment

Empf. VK € 4,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 51

Erscheint: Januar 2015

Handgefertigte Glaswindlichter |  
mit vierfarbig bedrucktem  
Pergamentumleger | mit Teelicht |  
6,8 x 6,8 x 10 cm | in Geschenk- 
verpackung | Mindestbestellmenge:  
3 Stück | kein RR
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NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

Gottes Segen zur 
Erstkommunion
Segensarmband mit Herzheft

Segensarmband mit bunten Perlen 
und Kreuz aus nickelfreiem Metall |  
mit Geschenkheft in Herzform | 
verpackt in grünem Chiffonbeutel | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 7,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 52

Erscheint: Januar 2015

Gott segne und beschütze dich
Segenskreuz aus Holz

Buchenholz | weiß lackiert und vierfarbig bedruckt |  
in Chiffonbeutel mit Anhänger | 6 x 6 x 6 cm | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 5,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 54

Erscheint: Januar 2015

Mit Gottes Segen leben
Gebetswürfel

Buchenholz | weiß lackiert und vierfarbig 
bedruckt | 6 x 6 x 6 cm | kein RR

Empf. VK € 11,95

Art.-Nr. 900 323 50

Erscheint: Januar 2015

NEU

Gott segne und beschütze dich

Buchenholz | weiß lackiert und vierfarbig bedruckt | 
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NEUNEU

Gottes Segen  
zur ersten  
heiligen Kommunion
Regenbogenkerze

Glas mit Kerze aus  
pflanzlichem Palmwachs |  
20 x 6 cm | mit Filzanhänger „Fisch“ |
Brenndauer: max. 100 Stunden |  
kein RR

Empf. VK € 14,95 

Art.-Nr. 905 674 58

Erscheint: Januar 2015 Das Kompass-Armband ist aus einem ganz besonde-

ren Band hergestellt, aus Paracord. Diese Schnur wird 

sonst nur von Fallschirmspringern verwendet, denn 

dieses Material ist besonders reißfest und sehr haltbar. 

In Kombination mit dem Kompass soll das Armband das 

Kommunionkind daran erinnern, dass die Freundschaft 

zu Jesus dauerhafte Orientierung und Halt schenkt.

NEUNEU

Jesus begleitet dich  
auf deinem Weg
Dein Kompass-Armband

blau | Länge: 20 cm | mit Kompass 
und Verschluss | auf Backcard |  
Mindestbestellmenge: 3 Stück |  
kein RR

Empf. VK € 8,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 48

Erscheint: Januar 2015

•  Diese Kerze aus rein pflanzlichem 
Palmwachs brennt mit einer 
besonders hellen und lebendigen 
Flamme und ist für den Innen- 
und Außenbereich geeignet.

•  Zur Herstellung wurden nur 
hochwertige, lichtechte Farben 
verwendet.
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NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

Einladungskarten  
zur Erstkommunion
6 Doppelkarten | mit Einlegeblatt  
und grünem Kuvert | 10,5 x 14,8 cm |  
in Klarsichtbeutel | VE: 3 Stück |  
Kein RR

Empf. VK € 7,95 pro Stück

Art.-Nr. 82 07 01 39

Erscheint: Januar 2015

Danksagungskarten  
zur Erstkommunion
6 Doppelkarten | mit Einlegeblatt  
und gelbem Kuvert | 10,5 x 14,8 cm |  
in Klarsichtbeutel | VE: 3 Stück | Kein RR

Empf. VK € 7,95 pro Stück

Art.-Nr. 82 07 02 39

Erscheint: Januar 2015

Gottes Segen zur ersten 
heiligen Kommunion
Glückwunschkarte

Doppelkarte | mit gelbem Kuvert |  
12 x 17 cm | VE: 6 Stück | Kein RR

Empf. VK € 2,25 pro Stück

Art.-Nr. 82 06 01 40

Erscheint: Januar 2015
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NEU

NEU

NEU

Mit Gottes Segen leben
Magnetset

6 Magnete | 4 x 4 cm | vierfarbig |  
an Backcard in Klarsichtbeutel | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 8,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 60

Erscheint: Januar 2015

Gottes Segen zur ersten 
heiligen Kommunion
Glückwunschkarte mit 
Schlüsselanhänger „Engel“

mit gelbem Kuvert und Anhänger aus 
Kautschuk | 12 x 17 cm | VE: 5 Stück | 
Kein RR

Empf. VK € 3,95 pro Stück

Art.-Nr. 81 97 01 41

Erscheint: Januar 2015

Die besten Wünsche zur  
ersten heiligen Kommunion
Glückwunschkarte mit Minitaschenlampe

mit Kuvert | 12 x 17 cm | VE: 5 Stück | Kein RR

Empf. VK € 3,95 pro Stück

Art.-Nr. 82 08 01 41

Erscheint: Januar 2015



Die exklusive 
Erstkommunionreihe
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Elsbeth Bihler | Nina Chen

Das Fest meiner ersten  
heiligen Kommunion
Erinnerungsalbum

48 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
gebunden | mit Perlen auf dem Cover |  
24,7 x 27,4 cm | im Geschenkkarton:  
25,1 x 27,8 cm

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60

ISBN 978-3-7666-1900-6

Erscheint: Januar 2015

•  Kostbare Verarbeitung  
und Ausstattung

•  Bezaubernde Illustrationen 
von Nina Chen

•  Einfühlsame Texte, die 
Kindern Mut machen,  
immer auf Gott zu vertrauen

•  Platz für eigene 
Eintragungen und Fotos

Das Album zur Erstkommunion – hochwertig und edel

NEU

Mit aufgesetzten Per
len

Hochwertiger  
Geschenkkarton

Erstkommunion  31     
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NEU

Elsbeth Bihler

Glückwünsche zur  
ersten heiligen Kommunion

18 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | geheftet | mit partieller 
Glanzlackierung auf dem Umschlag | 14,8 x 21 cm

€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

ISBN 978-3-7840-7866-3

Erscheint: Januar 2015

•  Besinnliche Gedanken und  
Wünsche zur Erstkommunion

•  Bezaubernd illustriert von Nina Chen

•  Mit Platz für eine persönliche Widmung

Für einen ganz 
       besonderen Tag

NEU

Alles Liebe zur ersten 
heiligen Kommunion

10 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden und wattiert |  
mit Gutscheintasche, Schleife, 
Effektprägung | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20

ISBN 978-3-7666-1901-3

Erscheint: Januar 2015

•  Besonders hochwertige Ausstattung

•  Mit Kuvert für einen Gutschein oder ein Geldgeschenk

•  Liebevolle Texte, die Kinder auf ihrem Glaubensweg begleiten

Die besondere Art, 
    Geld zu verschenken

NEU

• Besonders hochwertige Ausstattung

• Mit Kuvert für einen Gutschein oder ein Geldgeschenk

Für einen ganz 
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NEU

NEU

Irmgard Erath

Meine liebsten Gebete
48 Karten | durchgängig vierfarbig |  
Ø 8,3 cm | in runder Geschenkbox

Empf. VK € 9,95 

ISBN 978-3-7666-1903-7

Erscheint: Januar 2015

48 zauberhaft gestaltete Karten mit 

froh machenden Gebeten lassen Kinder  

spüren: Ich bin behütet und geliebt.

•  Gebetskarten im originellen runden Format

•  Zauberhafte Illustrationen von Nina Chen

•  Gebete, die Kinder durch den Tag begleiten

Mein Schutzengel  
hat mich lieb
Geschenkset

mit Buch: 48 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden | 11,1 x 15,5 cm 
… und Kette: Engel aus nickelfreiem Metall |  
mit rosa Steinchen an Kette mit Schließe | 
Anhänger: 2 cm | Kein RR

Empf. VK € 16,95 

Art.-Nr. 905 674 61

Erscheint: Januar 2015

NEUNEU •

•

NEU

Mein Schutzengel Mein Schutzengel 



Edles Neusilber
Fertigung in eigener  

Bronzegießerei

NEU
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NEU

NEU

Edles Neusilber
Fertigung in eigener 

Bronzegießerei

NEU

Gott schenkt dir seine Liebe
LichtMoment

Handgefertigtes Glaswindlicht | mit vierfarbig 
bedrucktem Pergamentumleger | mit Teelicht |  
6,8 x 6,8 x 10 cm | in Geschenkverpackung | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 65

Erscheint: Januar 2015

Meine erste  
heilige Kommunion
Kreuz aus Neusilber

9 x 11 cm | mit Expertise |  
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 16,95 

Art.-Nr. 908 437 11

Erscheint: Januar 2015

Dein Jesusfisch-Anhänger

Fisch-Anhänger mit rosa Glassteinen | 
an Kette mit Schließe aus nickelfreiem 
Metall | Kette: 46 cm | Anhänger: 1,8 cm | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 7,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 62

Erscheint: Januar 2015
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NEU

NEUNEU

Dein Engel behüte dich
Schmuckkreuz

weiß lackiertes Kreuz aus Buchenholz |  
farbig bedruckt | 11 x 18 cm |  
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 11,95 

Art.-Nr. 903 302 78

Erscheint: Januar 2015

Meine erste heilige 
Kommunion
Segensarmband mit Gebetbüchlein

mit Anhänger „Taube“ und Schließe |  
Ø 27 cm | in Organzabeutel | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück |  
kein RR

Empf. VK € 8,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 66

Erscheint: Januar 2015

Meine erste heilige 

Segensarmband mit Gebetbüchlein

mit Anhänger „Taube“ und Schließe | 
Ø 27 cm | in Organzabeutel | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | 

Empf. VK € 8,95 pro Stück

Erscheint: Januar 2015



NEU
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NEU

Dein Rosenkranz 
zur ersten heiligen 
Kommunion

aus Glasperlen | mit Metallkreuz |  
gekettelt | weiß | 27 cm | 
in Geschenkverpackung | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück |  
kein RR

Empf. VK € 8,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 63

Erscheint: Januar 2015

Gotteslob-Buchhülle
aus Filz | rosa | mit Schriftzug 
„Gotteslob“ und Gummiband zum 
Verschließen | 14 x 19,5 cm | Kein RR

Empf. VK € 14,95 

Art.-Nr. 905 663 76

Sofort lieferbar

Alle Gotteslob-Buchhüllen 
können individuell mit  
einem Namen gestaltet werden. 
Nähere Informationen dazu 
finden Sie unter  
www.butzon-bercker.de/Name.

•  Modern, optisch 
ansprechend und 
angenehm in der Hand

•  Für den optimalen Schutz 
des wertvollen Gotteslobs

•  Passend für die Ausgaben 
aller Diözesen

Weitere Gotteslob-Buchhüllen finden Sie ab Seite 232.

Herzliche Segenswünsche  
zur ersten heiligen Kommunion
Glückwunschkarte

Naturpapier | mit farbigem Kuvert |  
12 x 17 cm | VE: 6 Stück | Kein RR

Empf. VK € 2,25 pro Stück

Art.-Nr. 82 09 01 41

Erscheint: Januar 2015



NEU

Gebete-Schatz zur heiligen Kommunion

Reinhard Abeln

Mein Gebetbuch zur  
ersten heiligen Kommunion
48 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
gebunden | mit Diamant-Effektprägung |  
11,1 x 15,1 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1794-1

Erscheint: Januar 2015

•  Sammlung der schönsten  
klassischen Gebete für Kinder

•  Zauberhafte Illustrationen  
von Nina Chen

Gebete-Schatz zur heiligen Kommunion

Georg Schwikart

Meine erste heilige Kommunion
Erinnerungsalbum

64 Seiten | 25 x 27,4 cm | vierfarbig illustriert |  
gebunden und wattiert | mit Leinenbezug, Bordüre  
und Stickapplikationen auf dem Umschlag |  
in Schmuckverpackung

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60

ISBN 978-3-7666-1684-5

In Schmuck- 
verpackung
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Meine erste heilige Kommunion
Mein Schatzkästchen für Schmuck und Erinnerungen
Aufbewahrungsschachtel mit Einlegefach und Schublade |  
mit farbig bedrucktem Leinenbezug | mit Perlen und Stickerei  
auf dem Oberdeckel | 18 x 24 x 7 cm | Kein RR
Empf. VK € 19,95
Art.-Nr. 905 646 32

Meine erste heilige Kommunion
LichtMoment „Exklusiv“
Handgefertigtes, satiniertes Glaswindlicht |  
8,5 x 8 cm | mit Anhänger und Teelicht |  
in Klarsichtverpackung | Kein RR
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 905 646 65

Meine erste heilige Kommunion
Lampionkerze
8 x 8 cm | vierfarbig bedruckt |  
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 6,95 pro Stück
Art.-Nr. 900 246 74

Mein Fotoalbum zur  
ersten heiligen Kommunion 
42 Seiten | vierfarbig illustriert |  
gebunden | mit Leinenbezug, Bordüre  
und Stickapplikationen auf dem Umschlag |  
mit CD-Tasche | 21,3 x 22 cm |  
in Schmuckverpackung
Empf. VK € 17,95
ISBN 978-3-7666-1792-7
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Vera Marquardt
Mein Spiel und Spaß Kalender 
zur Erstkommunion
Empf. VK € 8,95 
ISBN 978-3-7666-1782-8

Glauben macht das Leben bunt
Gebetbuch mit Kinderholzkreuz  
im Geschenkset | Kein RR
Empf. VK € 14,95 
Art.-Nr. 905 661 37Mein Jesusfisch

Bunte Schätze zur Erstkommunion
Kein RR
Empf. VK € 16,95 
Art.-Nr. 905 661 33

Mein Jesusfisch
Bunte Schätze zur Erstkommunion

Glauben macht das Leben bunt
Porzellantasse in Spardose 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 9,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 46 

Mit dem Fernglas 
auf Entdeckungsreise 
Kein RR
Empf. VK € 17,95 
Art.-Nr. 905 661 36

Komm mit zur Kirche
Würfel-Spiel-Spaß 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 8,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 51
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Paket 1
1 x

Paket 2
1 x



Sonnenblumen-Pflanzset
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 44

Glauben macht das Leben bunt
Lampionkerze
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 9,95 pro Stück
Art.-Nr. 900 246 73

Glauben macht das Leben bunt
LichtMoment
Mindestbestellmenge: 3 Stück |
Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 06

Gottes Segen zur Erstkommunion
LichtMoment
Mindestbestellmenge: 3 Stück |
Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 05

Gott begleite dich mit seinem Segen
Segenskreuz aus Holz 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR 
Empf. VK € 5,95 pro Stück 
Art.-Nr. 903 302 53

Erfüll dir einen Wunsch  
zur Erstkommunion
Geldgeschenkbuch
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1787-3

Irmgard Erath 
Wir Kinder unterm Regenbogen
Gebete
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1783-5

Reinhard Abeln
Mein Fest mit Jesus
Glückwünsche zur Erstkommunion
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7453-5

Reinhard Abeln | Yvonne Hoppe-Engbring 
Meine schönsten Gebete und Lieder 
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1809-2

40  Erstkommunion
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Paket 2
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Glauben macht das Leben bunt
Gebetswürfel
Kein RR
Empf. VK € 11,95 
Art.-Nr. 900 323 47

Glauben macht das Leben bunt
Taschenlampe und Kompass
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 9,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 34

Begleite uns mit deinem Segen
Fahrradklingel mit Kompass
Mindestbestellmenge:  
3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 7,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 50

Glauben macht das Leben bunt
Glückwunschkarte mit Magnetlesezeichen
12 x 17 cm | mit Kuvert | VE: 6 Stück | Kein RR
Empf. VK € 2,95 pro Stück
Art.-Nr. 81 78 01 41

Gottes Segen zur ersten Heiligen Kommunion 
Glückwunschkarte mit Minitaschenlampe
12 x 17 cm | mit Kuvert | VE: 5 Stück |  
Kein RR
Empf. VK € 3,95 pro Stück
Art.-Nr. 81 78 02 41

Gottes Segen zur Erstkommunion
Glückwunschkarte
Doppelkarte | vierfarbig | mit Kuvert | 
10,5 x 14,8 cm | VE: 6 Stück | Kein RR
Empf. VK € 1,85 pro Stück
Art.-Nr. 81 79 01 39

Erstkommunion Bronzekreuz
8,5 x 10,5 cm | mit Expertise | 
in Geschenkverpackung | Kein RR
Empf. VK € 14,95 
Art.-Nr. 901 421 85

Heidi Rose 
Glauben macht das Leben bunt
Zur Erinnerung an die Erstkommunion
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1784-2

Glück und Segen zur Erstkommunion
Geldgeschenkbuch
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1786-6
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Frank Reintgen
Jesus lädt uns alle ein
Zur Erinnerung an die Erstkommunion
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1656-2

Jesus lädt uns alle ein
Zur Erinnerung an die Erstkommunion

Reinhard Abeln
Begleite uns mit deinem Segen
Album zur Erstkommunion
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1664-7

Georg Schwikart
Kommunion ist Gemeinschaft
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1659-3

Für einen Herzenswunsch  
zur Erstkommunion
Geldgeschenkbuch
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1682-1

Frank Reintgen
Jesus lässt uns nicht allein
Geschenkheft
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7830-4

Herzlichen Glückwunsch  
zur Erstkommunion
Geldgeschenkbuch
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1660-9

Georg Schwikart

Jesus lädt uns alle ein
Notizbuch
Empf. VK € 4,95
Art.-Nr. 905 647 22

Ich bete das Vaterunser
Leporellokarte | 10,5 x 14,8 cm 
VE: 5 Stück | Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 646 43

Marcus C. Leitschuh
Die Freunde Jesu
Bibelquiz zur Erstkommunion
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1681-4
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Paket 1
1 x

Paket 2
2 x



Jesus lädt uns alle ein
Bilderrahmen mit Magnet-Pinnwand
Fotobilderrahmen zum Aufstellen | Kein RR
Empf. VK € 14,95
Art.-Nr. 905 646 45

Elsbeth Bihler | Heidi Stump
Gottes Liebe leuchtet wie die Sonne
Zur Erinnerung an die Erstkommunion
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1549-7

Reinhard Abeln
Jesus lädt dich herzlich ein
Glückwünsche zur Erstkommunion
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7421-4

Bruno Griemens
Hallo Gott, hörst du mich?
Mein Gebetbuch
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1553-4

Petra Klippel
Und alle wurden satt
Jesus-Geschichten 
zur Erstkommunion
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1551-0

M. Wagener-Esser | T. Esser
Warum gehen wir zur Kirche?
… und andere Fragen zum Glauben
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1556-5

Irmgard Erath
Mein Segens-Schatzkästchen
Geschenkbox mit Buch, einer Sonne mit 
Aufhängeband und Schlüsselanhänger  
aus Filz | 13,6 x 13,5 x 3,8 cm 
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1554-1

Irmgard Erath

Mein Glaubens-Memo
Kartenlegespiel
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 905 635 40

Mein Memo von  
den christlichen Symbolen
Kartenlegespiel
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 905 646 31
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Ein Engel für dich
Geschenkheft

18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 € | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7458-0

•  Engelgebete für Kinder

•  Farbenfroh und liebevoll gestaltet

Ein Engel für dich
Porzellantasse in ovaler Dose

Aus Metall | vierfarbig bedruckt |  
9 x 13 x 12 cm | Mindestbestellmenge:  
3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 671 15

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  2,75  2,80

ab 50 2,60 2,70

ab 100 2,35 2,50

Ein Engel für dich

  Dein  Engel 
schenkt dir ein Lächeln 

und bringt Farbe 
   in dein Leben!

Engel
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KONFIRMATION

5x 978-3-7666-1951-8 SMS-Gebete zur Konfirmation 7,95 € 
5x 978-3-7666-1906-8 Ein Segen sollst du sein – Zur Konfirmation 12,95 € 
5x 978-3-7666-1905-1 Herzlichen Glückwunsch zur Konfirmation 4,95 € 
3x 978-3-7666-1796-5 So weit der Himmel reicht – Zur Konfirmation 9,95 € 
3x 978-3-7666-1725-5 Gesegnet sein – Impulskarten zur Konfirmation 9,95 € 
2x 978-3-7666-1695-1 With hope in my heart – Impulse zur Konfirmation 7,95 € 
1x 978-3-7666-1686-9 Windows to heaven 14,95 € 
3x 978-3-7840-7834-2 Herzliche Segenswünsche zur Konfirmation 3,95 € 
5x 978-3-7840-7473-3 Mit dem Segen des Himmels 2,95 €

Ergänzen Sie  
das Buchpaket 
mit den passenden  
Geschenkartikeln 
ab Seite 49!

Paket 3 
Art.-Nr. 80134
9 Titel | 32 Bücher
Netto-EK ca. € 123,-

Rabatt: 45 %

Auslieferung:
Januar 2015

Ein Segen sollst du sein

Dekorative 
Deckenhänger sowie 

ein Poster gibt es 
gratis dazu!
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NEU

NEU

Originelle Geschenkideen

Herzlichen Glückwunsch zur Konfirmation
10 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen | gebunden |  
mit Gutscheintasche und Magnetverschluss | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] € 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7666-1905-1

Erscheint: Januar 2015

NEU

Herzlichen Glückwunsch zur Konfirmation
10 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen | gebunden | 
mit Gutscheintasche und Magnetverschluss | 16,3 x 11,3 cm

•  Praktischer Magnetverschluss

•  Mit Tasche für einen Gutschein oder ein Geldgeschenk

NEU

Mit dem Segen des Himmels
Geschenkset zur Konfirmation

Geschenkheft: 18 Seiten | durchgängig vierfarbig | 
geheftet | 10,5 x 16 cm | mit Armband aus Kautschuk | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 8,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 70

Erscheint: Januar 2015

Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Udo Hahn

Mit dem Segen  
des Himmels
Zur Konfirmation

18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7473-3

Erscheint: Januar 2015

Paket 3

5 x

Paket 3

5 x
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NEU

Udo Hahn

Ein Segen sollst du sein
Zur Konfirmation

58 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
gebunden | 22 x 24,5 cm

€ [D] 12,95 | € [A] 13,40

ISBN 978-3-7666-1906-8

Erscheint: Januar 2015

Das Geschenkbuch zur Konfirmation

•  Impulstexte von Udo 
Hahn und ausgewählte 
Bibelzitate

•  Modernes Fotodesign, das 
junge Menschen anspricht

•  Platz für persönliche 
Erinnerungen an die 
Konfirmation

Paket 3

5 x
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Klaus Vellguth

SMS-Gebete zur Konfirmation

24 Karten | vierfarbig gestaltet | in Metallbox |  
7,5 x 14,2 x 1,2 cm

Empf. VK € 7,95 

ISBN 978-3-7666-1951-8

Erscheint: Januar 2015

•  Metallbox im angesagten Smartphone-Design

•  24 Gebetskarten, die junge Menschen spüren 
lassen: Beten fühlt sich gut an

Klaus Vellguth, Dr. theol. habil. Dr. phil. Dr. rer. pol., geboren 1965, 

verheiratet, drei Kinder; Dipl.-Religionspädagoge (FH), Professor für 

Missionswissenschaft; Leiter der Abteilung „Theologische Grundla-

gen“ sowie der Stabsstelle Marketing bei missio in Aachen.

Innovative Geschenkidee 
zur Konfirmation

NEUNEU

Gebete für Segens-Stifter
    Gebete für mitmenschlichkeit
Gebete gegen mutlosigkeit

Paket 3

5 x
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NEU

Botschaft von Jesus
Zur Konfirmation

Flasche aus Glas mit Bügelverschuss 
aus Keramik | mit Fischen aus Filz |  
mit Grußrolle mit Text und viel Platz 
für persönliche Worte | 60 x 188 mm |  
Mindestbestellmenge: 3 Stück |  
kein RR

Empf. VK € 6,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 68

Erscheint: Januar 2015

NEUNEU

Begleite mich mit 
deinem Segen
Segenskreuz

Buchenholz | weiß lackiert und 
vierfarbig bedruckt | 11 x 18 cm | 
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 11,95

Art.-Nr. 903 302 79

Erscheint: Januar 2015

NEU

Ein Segen sollst du sein.  
Zur Konfirmation
Glückwunschkarte

mit grünem Kuvert | 12 x 17 cm | VE: 6 Stück

Empf. VK € 2,25 pro Stück

Art.-Nr. 82 14 01 46

Erscheint: Januar 2015

Ein Segen sollst du sein. 

NEU

Botschaft von Jesus
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NEU

NEU

NEU

Gottes Segen zur Konfirmation
Geldgeschenkkarte

mit grünem Kuvert und farbigem Einlegeblatt |  
17 x 12 cm | VE: 6 Stück

Empf. VK € 2,25 pro Stück

Art.-Nr. 82 14 02 46

Erscheint: Januar 2015

Ein Segen sollst du sein
Zur Konfirmation
LichtMoment

Handgefertigtes Glaswindlicht |  
mit vierfarbig bedrucktem Pergament-
umleger | mit Teelicht | 6,8 x 6,8 x 10 cm |  
in Geschenkverpackung | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 67

Erscheint: Januar 2015

NEU

Gottes Segen  
zur Konfirmation
Regenbogenkerze

Glas mit Kerze aus  
pflanzlichem Palmwachs |  
20 x 6 cm | mit Filzanhänger  
„Fisch“ | Brenndauer:  
max. 100 Stunden |  
kein RR

Empf. VK € 14,95

Art.-Nr. 905 674 69

Erscheint: Januar 2015

•  Diese Kerze aus rein pflanzlichem 
Palmwachs brennt mit einer 
besonders hellen und lebendigen 
Flamme und ist für den Innen- 
und Außenbereich geeignet.

•  Zur Herstellung wurden nur 
hochwertige, lichtechte Farben 
verwendet.



Marc Witzenbacher 
So weit der Himmel reicht 
Zur Konfirmation 
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1796-5

Gottes Segen zur Konfirmation
Geldgeschenkbuch mit Magnetklappe
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1696-8
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NEU

•  Impulstexte für die Suche nach  
dem roten Faden für das eigene Leben

•  Suchen, fragen, hoffen, sich geborgen fühlen

•  Moderne grafische Gestaltung mit 
außergewöhnlichen Farbfotos

Marcus C. Leitschuh | Peter Jansen

With Hope in my Heart
Impulse zur Konfirmation

112 Seiten | durchgehend vierfarbig |  
Klappenbroschur | 10,5 x 15,5 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1695-1

Erscheint: Januar 2015

Dem Leben Richtung geben

Paket 3

2 x

Paket 3
3 x



Inklusive Geschenkheft mit 
Segenswünschen

Meine Konfirmation
Fotoalbum
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-0949-6

Frank Neumann | Willi Rolfes
Auf gutem Kurs
Geschenkbuch zur Konfirmation
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-0852-9

Streudeko „Fisch“
Empf. VK € 3,95
Art.-Nr. 905 618 17

Mein Jesusfisch
Geschenkbox zur Konfirmation
Empf. VK € 16,95 
Art.-Nr. 905 661 59

Gesegnet sein
Impulskarten zur Konfirmation
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1725-5

Spür den Segen
Blankbook
Empf. VK € 4,95
Art.-Nr. 905 647 24

Marc Witzenbacher
Gott sagt Ja zu dir
Zur Konfirmation
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7438-2

Marc Witzenbacher
Herzliche Segenswünsche 
zur Konfirmation
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7834-2

Sebastian Delißen |  
Dorothee Vierth-Heitkämper
Seinen Segen spüren
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1697-5
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Paket 3
3 x

Paket 3
3 x
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NEU

•  Für junge Christen

•  Leicht verständliche Erklärungen zu den Themen 
„Bibel“, „Kirche“ und „religiöse Feste“ 

•  Jugendgemäße Ausstattung mit Elastikband

•  Das ideale Geschenk zu Firmung und Konfirmation

Cornelia Möres

Pocket-Book Glauben

96 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | 
gebunden | mit Gummiband |  
11,1 x 15,3 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20

ISBN 978-3-7666-1944-0

Erscheint: Januar 2015

Kompakt – informativ – ökumenisch

Lexikon für 
junge Christen



Stephan Sigg
Der bunte Mini-Mix
Quiz & Co. für Ministranten
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1860-3

Marcus C. Leitschuh u.a. [Hg.]
Mut zur Messe
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-0878-9

Gunter Riediger
Gott und ich – 
ein starkes Team
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-0797-3

Werner Thissen
90 Minuten
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-0751-5

Marcus C. Leitschuh u.a. [Hg.]
Pray & more
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1280-9

Marcus C. Leitschuh u.a. [Hg.]
Pray!
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-0576-4

Christof May
jung.entschieden.christlich
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1353-0

Klaus Vellguth [Hg.]
Love & Pray
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1467-4

Franz Hübner
Connected to God
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1352-3

Bruno Griemens
Online to he@ven
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1308-0

Georg Schwikart
Das neue Ministranten-ABC
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-0798-0

P. Hahnen | R. Horn
Mit Turnschuhen 
und Weihrauch
Empf. VK € 8,95
ISBN 978-3-7666-0579-5

Peter Hahnen
Du bist da und nah
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7823-6

Marcus C. Leitschuh u.a. [Hg.]
Greif zu – dein Stück Bibel!
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-0643-3

A. Pereira | G. Schwikart [Hg.]
Jugend & Gott
Gedanken und Gebete
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1516-9

Cornelia Möres
Windows to Heaven
Christen, die  
Geschichte schrieben
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1686-9

Sebastian Delißen 
Gott, den ich suche 
Neue Psalmen für Jugendliche 
Empf. VK € 9,95 
ISBN 978-3-7666-1797-2

Gott, den ich suche 

Stephan Sigg
Der bunte Mini-Mix
Quiz & Co. für Ministranten

Paket 3
1 x

Paket 4
1 x
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Bruno Griemens
Online to he@ven
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1308-0
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NEU

Klaus Vellguth

For a better World
Prayer to go

24 Karten | vierfarbig gestaltet |  
in Metallbox | 7,5 x 14,2 x 1,2 cm

Empf. VK € 7,95 

ISBN 978-3-7666-1907-5

Erscheint: Januar 2015

•  Innovative Neuerscheinung  
in der Reihe „PRAYER TO GO“

•  Smartphone-Metallbox mit 24 
trendig gestalteten Gebetskarten

Gebete für Friedens-Stifter       Gebete für Lebenskünstler
             Gebete gegen Vorurteile     Gebete, die die Welt verändern

HIP & TRENDY: 
SMS-Gebete für Friedens-Stifter

Klaus Vellguth 
Prayer to go 
Kurzgebete 
50 Karten in Metallbox  
mit Klappdeckel
Empf. VK € 8,95
ISBN 978-3-7666-1798-9
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5x 978-3-7666-1952-5 SMS-Gebete zur Firmung 7,95 € 
5x 978-3-7666-1910-5 Alles Gute zur Firmung 4,95 € 
5x 978-3-7666-1909-9 Begeistert ins Leben – Zur Firmung 12,95 € 
3x 978-3-7666-1691-3 Meine Firmung - Fotoalbum 9,95 € 
3x 978-3-7666-1687-6 Spirit of my life – Impulse zur Firmung 7,95 € 
1x 978-3-7666-1686-9 Windows to heaven 14,95 € 
3x 978-3-7840-7852-6 Wofür brennst du? – Zur Firmung 4,95 €
5x 978-3-7840-7472-6 Gemeinschaft macht stark – Zur Firmung 2,95 €

Ergänzen Sie  
das Buchpaket 
mit den passenden  
Geschenkartikeln 
ab Seite 60!

Paket 4 
Art.-Nr. 80132
8 Titel | 30 Bücher
Netto-EK ca. € 113,-

Rabatt: 45 %

Auslieferung:
Januar 2015

Begeistert ins Leben!Begeistert ins Leben!
Firmung

Dekorative 
Deckenhänger sowie 

ein Poster gibt es 
gratis dazu!
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Das Leben spüren

NEU

Sebastian Delißen

Begeistert ins Leben!
Zur Firmung

58 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
gebunden | 22 x 24,5 cm

€ [D] 12,95 | € [A] 13,40

ISBN 978-3-7666-1909-9

Erscheint: Januar 2015

•  Geschenkbuch zur Firmung im modernen Fotodesign

•  Lebensnahe Impulstexte für junge Christen

•  Mit zahlreichen Anregungen für die individuelle Gestaltung

Paket 4

5 x
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NEU

NEU

NEU

Originelle Geschenkideen

Alles Gute zur Firmung

10 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen | gebunden |  
mit Gutscheintasche und Magnetverschluss | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7666-1910-5

Erscheint: Januar 2015

Gemeinschaft macht stark
Geschenkset zur Firmung

Geschenkheft: 18 Seiten | durchgängig  
vierfarbig | geheftet | 10,5 x 16 cm | 
mit Armband aus Kautschuk |  
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 8,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 76

Erscheint: Januar 2015

Irmgard Partmann

Gemeinschaft macht stark
Zur Firmung

18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7666-7472-6

Erscheint: Januar 2015

NEU

Alles Gute zur Firmung

10 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen | gebunden | 

•  Praktischer Magnetverschluss

•  Mit Tasche für einen Gutschein oder ein Geldgeschenk

•  Inspirierende Texte von Irmgard Partmann

•  Modernes Kautschuk-Armband mit Jesusfisch

Paket 4

5 x

Paket 4

5 x



Paket 4

5 x
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Beten fühlt sich gut an

NEUNEU

Klaus Vellguth

SMS-Gebete zur Firmung

24 Karten | vierfarbig gestaltet |  
in Metallbox | 7,5 x 14,2 x 1,2 cm

Empf. VK € 7,95 

ISBN 978-3-7666-1952-5

Erscheint: Januar 2015

•  Box mit 24 Karten in trendig-moderner Optik

•  Kurze Impulsgebete von Klaus Vellguth,  
die den Nerv der Zeit treffen

•  Das bemerkenswerte Geschenk zur Firmung

Klaus Vellguth, Dr. theol. habil. Dr. phil. Dr. rer. pol., gebo-

ren 1965, verheiratet, drei Kinder; Dipl.-Religionspädagoge 

(FH), Professor für Missionswissenschaft; Leiter der Abteilung 

„Theologische Grundlagen“ sowie der Stabsstelle Marketing 

bei missio in Aachen.

Gebete für Sinn-sucher
             Gebete für Entdecker
                          Gebete gegen Egoismus



NEU

NEU

Begeistert ins Leben!  
Zur Firmung
LichtMoment

Handgefertigtes Glaswindlicht | mit vierfarbig 
bedrucktem Pergamentumleger | mit Teelicht |  
6,8 x 6,8 x 10 cm | in Geschenkverpackung | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 73

Erscheint: Januar 2015

60  Firmung

Gottes Segen zur Firmung
Geldgeschenkkarte

mit grünem Kuvert und farbigem Einlegeblatt |  
17 x 12 cm | VE: 6 Stück | Kein RR

Empf. VK € 2,45 € pro Stück

Art.-Nr. 81 96 02 17

Erscheint: Januar 2015

NEUNEU

Gottes Segen  
zur Firmung
Regenbogenkerze

Glas mit Kerze aus  
pflanzlichem Palmwachs |  
20 x 6 cm | Brenndauer:  
max. 100 Stunden | kein RR

Empf. VK € 14,95

Art.-Nr. 905 674 75

Erscheint: Januar 2015



NEU

NEU

NEU
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Begeistert ins Leben!
Zur Firmung
Glückwunschkarte

mit grünem Kuvert | 12 x 17 cm |  
VE: 6 Stück | Kein RR

Empf. VK € 2,25

Art.-Nr. 81 96 01 17

Erscheint: Januar 2015

Geist der Zuversicht
Segenskreuz

Buchenholz | weiß lackiert und 
vierfarbig bedruckt | 11 x 18 cm |  
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 11,95

Art.-Nr. 903 302 80

Erscheint: Januar 2015

Botschaft von Jesus
Zur Firmung

Flasche aus Glas mit Bügelverschluss 
aus Keramik | mit Fischen aus Filz | 
mit Grußrolle mit Text und viel Platz 
für persönliche Worte | 60 x 188 mm | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 6,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 74

Erscheint: Januar 2015

NEU

Geist der Zuversicht
Segenskreuz

Buchenholz | weiß lackiert und 
vierfarbig bedruckt | 11 x 18 cm | 
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 11,95

Art.-Nr. 903 302 80

Erscheint: Januar 2015

NEU



Paket 4

3 x
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Marcus C. Leitschuh | Peter Jansen

Spirit of my life
Impulse zur Firmung

112 Seiten | durchgehend vierfarbig |  
Klappenbroschur | 10,5 x 15,5 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1687-6

Erscheint: Januar 2015

NEU

Vom Geist bewegt

Patrick C. Höring
Herzliche Segenswünsche
zur Firmung
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7833-5

Sebastian Delißen
Das Leben träumen
Zur Firmung
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1692-0

Flaschenpost zur Firmung
Mindestbestellmenge:  
3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 6,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 77

Begeistert sein
Impulskarten zur Firmung
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1693-7

M. C. Leitschuh | P. Jansen
Den Geist spüren
Zur Firmung
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7437-5

•  Mitreißende Impulstexte zur Firmung

•  Antworten auf der Suche  
nach dem Sinn des Lebens

•  Modernes Fotodesign,  
das junge Menschen anspricht



Paket 4

3 x

Paket 4

3 x
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Georg Austen | 
Matthias Micheel [Hg.]
Wofür brennst du?
Zur Firmung
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7840-7852-6

Meine Firmung
Fotoalbum
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1691-3

Träume das Leben
Blankbook
Empf. VK € 4,95
Art.-Nr. 905 647 23

Segenswünsche  
zur Firmung
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1690-6

Stefan Jürgens | Willi Rolfes 
Dem Leben Richtung geben 
Zur Firmung 
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1795-8

Gottes Segen zur Firmung
VE: 6 Stück | Kein RR
Empf. VK € 3,95 pro Stück 
Art.-Nr. 81 71 01 17

Den Geist spüren
Mindestbestellmenge: 3 Stück 
Empf. VK € 5,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 56

M. C. Leitschuh | P. Jansen
Den roten Faden finden
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1558-9

Georg Schwikart
Sounds of Spirit
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1261-8

Sebastian Delißen
Begeistert sein
Empf. VK € 6,95
ISBN 978-3-7666-0946-5

Den Geist entdecken
Geschenkbox mit 200 farbig 
gestalteten Notizzetteln und Stift |
13,6 x 13,5 x 3,8 cm
Empf. VK € 8,95
ISBN 978-3-7666-1437-7



64  Geschenkideen

Geschenk-
        Ideen
G



NEUNEU

Engel erleben seit einigen Jahren einen wahren Boom. Aber 

schon in der Bibel und in anderen Religionen ist von ihnen 

oftmals die Rede. Was aber sind Engel? Und welche Auf-

gaben kommen ihnen zu? Die Geschichten und Gedichte,  

Gedanken und Gebete dieses Buches geben darauf Antworten. 

Neben Engelgeschichten aus der Bibel finden sich Texte u. a.  

von Martin Luther, Johann Wolfgang von Goethe, Hans 

Christian Andersen und Albert Schweitzer. In großer Schrift 

gedruckt, lädt die Sammlung auf vielfältige Weise dazu ein, 

sich auf die Spuren der himmlischen Boten zu begeben.

Den himmlischen Boten auf der Spur

•  Geschichten und Gedichte,  
Gedanken und Gebete zu den 
himmlischen Boten

•  Mit Texten aus der Bibel und von 
Johann Wolfgang von Goethe, Hans 
Christian Andersen, Martin Luther, 
Albert Schweitzer u. a.

Reinhard Abeln [Hg.]

Das Engel-Lesebuch
ca. 112 Seiten | gebunden |  
mit Lesebändchen | 13,1 x 21 cm

€ [D] 12,95 | € [A] 13,40

ISBN 978-3-7666-1913-6

Erscheint: Februar 2015

Reinhard Abeln, Dr. phil., geboren 1938; 

Redakteur im Ruhestand, Referent in der 

Erwachsenenbildung; Autor zahlreicher Ver-

öffentlichungen zu Fragen der Ehe, Familie 

und religiösen Kindererziehung

Großdruck

Geschenk-
        Ideen

Engel  65     



Himmlische
Begleiter

66  Engel

NEUNEU

Aktionsdisplay  
„Dein Engel“
6 Titel | 18 Exemplare

Netto-EK € 73,56

Bestell-Nr. 50180

In dieser Reihe bereits erschienen:

Gisela Baltes
Dein Schutzengel
48 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
gebunden | 11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1742-2

Gisela Baltes
Dein Engel des Trostes
48 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
gebunden | 11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1743-9
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NEU

NEU

NEU

•  Trendthema Schutzengel

•  Froh machende Texte und eindrucksvolle Bilder

Gisela Baltes

Dein Engel zum Geburtstag
48 Seiten | durchgängig vierfarbig | gebunden |  
mit Silberfolienprägung auf dem Umschlag | 11,1 x 15,3 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1908-2

Erscheint: Februar 2015

•  Einfühlsame Texte von Gisela Baltes

•  Stimmungsvolle Engelillustrationen  
von Heidi Stump

•  Das Geschenk für verschiedene Anlässe

Gisela Baltes

Dein Engel der Freude
48 Seiten | durchgängig vierfarbig | gebunden |  
mit Silberfolienprägung auf dem Umschlag |  
11,1 x 15,3 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1953-2

Erscheint: Februar 2015

Aktionsdisplay  
„Dein Engel“
6 Titel | 18 Exemplare

Netto-EK € 73,56

Bestell-Nr. 50180

Himmlische Begleitung im neuen Lebensjahr

Beflügelt und geborgen

Buch mit 
Bronzeengel  

im Geschenkset  
auf Seite 97



68  Engel

NEU

NEU

•  Worte der Ermutigung in Zeiten der Krankheit

•  Einfühlsame Engelbilder, die Trost spenden

Gisela Baltes

Dein Engel der Genesung
48 Seiten | durchgängig vierfarbig | gebunden |  
mit Silberfolienprägung auf dem Umschlag | 11,1 x 15,3 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1954-9

Erscheint: Februar 2015

NEU

Von Engeln begleitet

Himmlischer Begleiter

•  Einfühlsam gestaltetes Engelbuch, 
das Freude schenkt

•  Texte, die spüren lassen: Gottes 
Engel begleiten mich

Gisela Baltes

Dein Engel des Segens
48 Seiten | durchgängig vierfarbig | gebunden |  
mit Silberfolienprägung auf dem Umschlag |  
11,1 x 15,3 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1821-4

Erscheint: Februar 2015
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NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

Dein Engel der Harmonie
Art.-Nr. 81 66 01 95

Dein Schutzengel
Art.-Nr. 81 66 02 95

Dein Engel zum Geburtstag
Art.-Nr. 81 66 03 95

Dein Engel des Trostes
Art.-Nr. 81 66 04 95

Dein Engel der Geborgenheit
Art.-Nr. 81 66 05 95

Dein Engel der Lebensfreude
Art.-Nr. 81 66 06 95

Dein Begleiter auf a�en Wegen

NEU

NEU

Aktionsdisplay

Himmlische Begleiter  
für jeden Tag
Display | 6 Motive à 1 VE | 30 Karten 
 
Netto-EK € 62,40
Art.-Nr. 81 66 90 95

Grußkarten mit Holzengel
je Doppelkarte:
12 x 17 cm | mit Engel aus Ahornholz |  
3,5 x 6 cm | VE: 5 Stück | Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück

Mit Engel aus  
Ahornholz

Mit Texten von  
Anselm Grün auf  

der Rückseite
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Engel des Segens
Art.-Nr. 81 67 01 95

Himmlische Begleiter  
für jeden Tag
Display | 6 Motive à 1 VE | 30 Karten 
Netto-EK € 87,60
Art.-Nr. 81 67 90 95

Ein himmlischer Begleiter 

für jeden Tag – aus echter Bronze 

nach einem Entwurf der Künstlerin 

Kerstin Stark in Handarbeit gefertigt.

Grußkarten mit 
Bronzeengel
Grußkarte | 12 x 17 cm |  
mit Engel aus Bronze |  
4 x 6 cm |  
VE: 5 Stück | Kein RR

Empf. VK € 6,95 pro Stück

Engel der Genesung
Art.-Nr. 81 67 02 95

Engel zum Geburtstag
Art.-Nr. 81 67 03 95

Engel des Schutzes
Art.-Nr. 81 67 04 95

Engel der Trauer
Art.-Nr. 81 67 05 95

Engel der Freude
Art.-Nr. 81 67 06 95

Himmlische Begleiter für jeden Tag



Glasengel
grüner Glasengel |  
mit Band zum Aufhängen | 
11,5 x 9 cm | in Geschenkverpackung |  
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 9,95 
Art.-Nr. 906 301 94
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NatursteinMoment
Dein Engel beschütze dich
Spruchtafel aus Naturstein |  
farbig bedruckt | 10 x 10 cm | 
mit Aufhängehaken auf der 
Rückseite | Kein RR
Empf. VK € 15,95 
Art.-Nr. 901 561 03

Lampionkerze
Engel des Lichts
10 x 12 cm | vierfarbig bedruckt |
Kein RR
Empf. VK € 9,95 
Art.-Nr. 900 246 33

Glasstele 
Dein Engel
UV-verklebt auf Glassockel |  
mit geschliffener und  
polierter Glaskante | 
Motivgröße: 6 x 13 cm |  
Glasstärke: 14 mm | 
Kein RR
Empf. VK € 25,95 
Art.-Nr. 906 301 85

LichtMoment Exklusiv
Engel des Lichts
Handgefertigtes, satiniertes 
Glaswindlicht | 8,5 x 8 cm |  
mit Anhänger aus Bronze  
und Teelicht | Kein RR
Empf. VK € 14,95 
Art.-Nr. 905 656 55

LichtMoment 
Möge ein Engel dich begleiten
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück 
Art.-Nr. 905 654 07

Gisela Baltes
Dein Schutzengel
Buch: 48 Seiten | 11,1 x 15,3 cm | 
gebunden | durchgängig vierfarbig | 
mit Handschmeichler-Engel 
aus Bronze: 4 x 6 cm |  
in Geschenkverpackung | Kein RR
Empf. VK € 14,95 
Art.-Nr. 905 654 41

Geschenkset

Gisela Baltes
Von Engeln begleitet 
64 Seiten | mit vierfarbigen  
Illustrationen | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1840-5
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Helen Herbertz
Seinen Engeln anbefohlen
Biblische Engelgeschichten
€ [D] 4,99 | € [A] 5,20
ISBN 978-3-7666-1680-7
[In Kooperation mit  
Agentur des Rauhen Hauses]

Gottes Engel 
an deiner Seite
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7365-1

Frank Neumann
Mit einem Engel an deiner Seite
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1343-1

Gisela Baltes
Ein Engel  
für deinen Schutz
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7432-0

Reinhard Abeln
Wenn ein Engel mit dir geht
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10 
ISBN 978-3-7840-7824-3

LichtMoment 
Ein Engel geht mit dir
Handgefertigtes Glaswindlicht |  
mit vierfarbig bedrucktem 
Pergamentumleger | mit Teelicht | 
6,8 x 6,8 x 10 cm | in Geschenk-
verpackung | Mindestbestellmenge: 
3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück 
Art.-Nr. 905 636 25

Ein Engel geht mit dir

Franz Hübner
Engel schenken Geborgenheit
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7461-0

Dein Engel des Segens
Geschenkset mit Buch und Bronzeengel
Empf. VK € 14,95 
Art.-Nr. 905 671 06



S�ön,
dass � da bist
S�ön,

dass � da bist Fragen Sie Ihren Vertreter nach passendemDekomaterial!



74  Geburt

NEU

•  Bezaubernde Aufmerksamkeit zur Geburt eines Mädchens

•  Einzigartige Textauswahl, die vom Wunder des Lebens erzählen

•  Für frischgebackene Mamas und Papas

Wie s�ön, dass � geb�en bist

Reinhard Abeln [Hg.]

Ein Kind bedeutet Glück
Zur Geburt

42 Seiten | durchgehend vierfarbig |  
gebunden und wattiert | mit Reliefprägung  
und partieller Glanzlackierung auf dem 
Umschlag | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1917-4

Erscheint: Februar 2015

NEU
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NEU

Reinhard Abeln [Hg.]

Ein Kind bedeutet Glück
Zur Geburt

42 Seiten | durchgehend vierfarbig |  
gebunden und wattiert | mit Reliefprägung  
und partieller Glanzlackierung auf dem  
Umschlag | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1918-1

Erscheint: Februar 2015

Kind� sind ein Ges�enk des Himmels

•  Das ideale Geschenk zur Geburt eines Jungen

•  Liebevolle Spruchweisheiten, Gedanken und Segenswünsche

•  Für frischgebackene Eltern und Großeltern
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NEU

NEU

Dein Engel behüte dich
Geschenkset

Buch: 42 Seiten | mit vierfarbigen  
Illustrationen | gebunden |  
mit Reliefprägung und partieller  
Glanzlackierung auf dem Umschlag |  
11 x 11 cm | mit Holzkreuz: 7 x 11 cm |  
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 14,95

Art.-Nr. 905 674 78

Erscheint: Februar 2015

Schön, dass du da bist! 
Glückwunschkarte

mit rosa Kuvert | 12 x 17 cm |  
VE: 6 Stück | Kein RR

Empf. VK € 2,25 € pro Stück

Art.-Nr. 81 93 01 12

Erscheint: Februar 2015

Dein Engel behüte dich
Geschenkset

Buch: 42 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden | 
mit Reliefprägung und partieller 
Glanzlackierung auf dem Umschlag | 
11 x 11 cm | mit Holzkreuz: 7 x 11 cm | 
in Geschenkverpackung | kein RR

•  Trendthema Schutzengel zur Geburt

•  Bezauberndes Präsent mit Geschenkbuch 
und kleinem Holzkreuz
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NEU

NEU

Schön, dass du da bist! 
Glückwunschkarte

mit blauem Kuvert | 12 x 17 cm |  
VE: 6 Stück | Kein RR

Empf. VK € 2,25 pro Stück

Art.-Nr. 81 93 02 12

Erscheint: Februar 2015

•  Liebevolle Wünsche und Gedanken zur Geburt

•  Kleines Kinderholzkreuz als Begleiter 

•  Schutz und Segen für das Neugeborene

Dein Engel behüte dich
Geschenkset

Buch: 42 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden | mit 
Reliefprägung und partieller 
Glanzlackierung auf dem Umschlag |  
11 x 11 cm | mit Holzkreuz: 7 x 11 cm |  
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 14,95

Art.-Nr. 905 674 79

Erscheint: Februar 2015
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Du bist willkommen
Girlande zur Geburt 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR 
Empf. VK € 6,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 671 09

Du bist willkommen
Girlande zur Geburt
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR 

78 Geburt

Petra Klippel
Meine Geburt
Erinnerungsalbum
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1841-2

Schön, dass du da bist
LichtMoment 
Mindestbestellmenge: 3 Stück |
Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 664 52

Herzlich willkommen,  
kleines Mädchen!
Grußkarte mit Kreuz
Kein RR
Empf. VK € 9,95 
Art.-Nr. 81 86 02 12

Franz Hübner
Schön, dass du da bist
Geschenkheft
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7456-6

Alles Liebe zur Geburt
Geldgeschenkbuch
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1843-6

Bleibende Eindrücke  
für fröhliche Erinnerungen 
Abdruckset für Kinderhände und -füße
Kein RR
Empf. VK € 14,95
Art.-Nr. 905 671 07
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Du bist willkommen
Girlande zur Geburt
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR 
Empf. VK € 6,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 671 10

Petra Klippel
Meine Geburt
Erinnerungsalbum
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1842-9

Schön, dass du da bist
LichtMoment
Mindestbestellmenge: 3 Stück |
Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 664 53

Herzlich willkommen,  
kleiner Junge!
Grußkarte mit Kreuz
Kein RR
Empf. VK € 9,95 
Art.-Nr. 81 86 01 12

Franz Hübner
Schön, dass du da bist
Geschenkheft
Kein RR
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7457-3

Alles Liebe zur Geburt
Geldgeschenkbuch
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1844-3

Bleibende Eindrücke  
für fröhliche Erinnerungen 
Abdruckset für Kinderhände und -füße
Kein RR
Empf. VK € 14,95
Art.-Nr. 905 671 08

Petra Klippel
Meine GeburtMeine Geburt



NEU

Georg Schwikart

Du bist uns willkommen
Zur Taufe

42 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
gebunden und wattiert |  
mit Silberfolienprägung auf  
dem Umschlag | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1914-3

Erscheint: Februar 2015

Segen für den Täufling

•  Moderne Gestaltung 

•  Einfühlsame Segenstexte

•  Erklärung der Taufsymbole

80  TaufeTaufe



NEU

•  Liebevolle Gedanken und gute Wünsche für Eltern und Kind

•  Holzkreuz, das den Segen Gottes spüren lässt

•  Geschenk, das über den Tauftag hinaus begleitet

Gottes Segen zur Taufe
Geschenkset

Buch: 48 Seiten | durchgängig vierfarbig | gebunden |  
mit Silberfolienprägung auf dem Umschlag |  
11,1 x 15,3 cm | mit Kreuz: Holz | weiß lackiert  
und farbig bedruckt | 7 x 11 cm | kein RR

Empf. VK € 17,95

Art.-Nr. 905 674 08

Sofort lieferbar

NEU

Liebevolle Gedanken und gute Wünsche für Eltern und Kind

NEU

Geschenk, das über den Tauftag hinaus begleitetGeschenk, das über den Tauftag hinaus begleitet

Bezauberndes    

           Geschenkset           zur Taufe

Taufe  81     

Geschenkset
Taufe
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Irmgard Erath
Gute Wünsche zur Taufe
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7439-9

Glückwunschkarte
Gottes Segen zur Taufe
VE: 6 Stück | Kein RR
Empf. VK € 1,85 pro Stück
Art.-Nr. 81 32 01 77

Taufe

Zur Taufe 
Geldgeschenkkarte mit Kuvert
VE: 6 Stück | Kein RR
Empf. VK € 2,45 pro Stück
Art.-Nr. 81 69 01 79

Reinhard Abeln
Herzliche Segenswünsche  
zur Taufe
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7848-9

Irmgard Erath
Gottes Segen zur Taufe
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1845-0

Gute Wünsche zur Taufe
Glückwunschkarte mit kleinem Kreuz
VE: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 4,95  pro Stück
Art.-Nr. 81 87 01 79
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Holzkreuz
Gott segne und beschütze dich
Buchenholz | 11 x 18 cm | Kein RR
Empf. VK € 11,95
Art.-Nr. 903 302 24

Kindersegen
Gott schenke dir ein offenes Herz
Buchenholz | 22 x 15 cm | Kein RR
Empf. VK € 12,95
Art.-Nr. 900 322 75

Taufe

Irmgard Erath
Meine Taufe
Album
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1713-2

Bronzekreuz
Gottes Segen zur Taufe
Kein RR 
Empf. VK € 14,95
Art.-Nr. 901 421 81

LichtMoment
Gottes Segen zur Taufe
Mindestbestellemenge: 3 Stück |  
Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 647 02

Mein Fotoalbum zur Taufe
Empf. VK € 9,95 
ISBN 978-3-7666-1731-6



84  Geburt & Taufe

Christa Peikert-Flaspöhler
Schön, dass du geboren bist
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7809-0

Willkommen auf Erden
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7370-5

Ich erwarte ein Baby
Fotoalbum
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 905 888 89

Deine Taufe
Fotoalbum
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 905 889 02

Georg Schwikart
Gottes Segen zur Taufe
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7810-6

Gottes Segen für das Kind
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7371-2

Liebe Wünsche zur Geburt
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7444-3
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Irmgard Erath
Wie schön, es ist ein Mädchen! 
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-0943-4

Glückwünsche zur Geburt
€ [D] 4,90 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-0847-5

Schlaf gut, mein Kind
Die schönsten Spieluhrmelodien
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 906 628 39

Franz Hübner
Dein Engel beschütze dich
Fotoalbum zur Geburt
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1637-1

Zur Geburt liebe Wünsche
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1636-4

Gute Wünsche zur Geburt
€ [D] 4,90 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-0952-6

Geburt & Taufe



86  Geschenkideen

H     CHZeit

Himmlische
Geschenkideen
für das Fest
der Liebe

ZeitZeitZeit



NEU

Für zwei, die sich lieben

•  Einzigartiges Engel-Geschenkset zur Hochzeit

•  Zeitlos schön und von bleibendem Wert

•  Zwei exklusiv gefertigte Engel aus Bronzeguss

•  Himmlische Wünsche und Segensgedanken  
von Gisela Baltes

Engel zur Hochzeit
Geschenkset

Buch: 42 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
gebunden | 11,1 x 15,3 cm | mit zwei  
Handschmeichler-Engeln aus Bronze:  
je 3 x 3,5 cm | in Geschenkverpackung | 
kein RR

Empf. VK € 19,95

Art.-Nr. 905 671 11

Erscheint: Februar 2015

NEU

Hochzeit  87     

Himmlische
Geschenkideen
für das Fest
der Liebe



NEU

Viele gute Wünsche 
zur Hochzeit
Hochzeitskerze

mit aufgelegtem Wachsmotiv 
„Herzen“ | in Geschenkverpackung |  
26,5 x 7 cm | kein RR

Empf. VK € 46,95

Art.-Nr. 900 248 02

Erscheint: Februar 2015

NEU

Herzliche Glückwünsche 
zur Hochzeit
Glückwunschkarte

Naturpapier mit Folienprägung |  
mit Kuvert | 21 x 30 cm | Kein RR

Empf. VK € 4,95

Art.-Nr. 55 71 01 32

Erscheint: Februar 2015

XXL-Karte

88  Hochzeit



NEU

Franz Hübner

Das Fest unserer Liebe
Zur Hochzeit

48 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | gebunden | 
Perlmuttpapier mit Silberfolienprägung auf dem 
Umschlag | 11,1 x 15,3 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1828-3

Erscheint: Februar 2015

NEU

•  Einfühlsame Gedanken und 
Wünsche für das Brautpaar

•  Stilvolle Gestaltung mit  
vierfarbigen Fotos

NEU

Irmgard Erath

Viele gute Wünsche  
zur Hochzeit

42 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | 
gebunden und wattiert | Perlmuttpapier  
mit Silberfolienprägung auf dem Umschlag | 
mit Glückwunschkarte | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1846-7

Erscheint: Februar 2015

NEU

Irmgard Erath

Viele gute Wünsche 
zur HochzeitNEU

•  Bezaubernde Aufmerksamkeit, um dem Brautpaar 
Glück und Segen zu wünschen

•  Durchgängig mit wunderschönen Farbfotos gestaltet

Für den schönsten Tag im Leben
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Zur Hochzeit alles Liebe
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7814-4

Irmgard Erath | Heidi Stump
Zur Hochzeit Wünsche 
von Herzen
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20 
ISBN 978-3-7666-1453-7

Romantische Melodien 
und Lieder zur Hochzeit
Audio-CD
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 906 620 63

Irmgard Erath | Heidi Stump
Herzliche Wünsche 
zur Hochzeit 
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1443-8

Ruth Rau
... dass die Liebe bleibt
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1381-3

Karin Hutter
Hochzeits-Segen
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-0993-9

Alles Liebe zur Hochzeit
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7372-9

Alle guten Wünsche zur Hochzeit
€ [D] 5,95 | € [A] 6,20
ISBN 978-3-7666-1587-9

Geschenkideen für den schönsten TagSegen zur Hochzeit
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Zur Hochzeit
Glückwunschkarte mit Geldklammer  
in Herzform | VE: 6 Stück | Kein RR
Empf. VK € 3,95 pro Stück
Art.-Nr. 81 83 01 32

LichtMoment
Man sieht nur mit  
dem Herzen gut
Mindestbestellmenge: 3 Stück |  
Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 03

Die Liebe …
Herz aus Neusilber 
Kein RR
Empf. VK € 12,95 
Art.-Nr. 905 663 52

Franz Hübner
Herzliche Glückwünsche  
zur Hochzeit 
Geschenkheft
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7849-6

Das Fest unserer Liebe
Ehekreuz aus Neusilber 
10 cm | Kein RR
Empf. VK € 16,95
Art.-Nr. 908 437 08

Eva Polednitschek-Kowallick [Hg.]
Unsere Hochzeit 
Erinnerungsalbum
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1827-6

Glück und Segen zur Hochzeit
Geldgeschenkbuch
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1826-9

Geschenkideen für den schönsten TagSegen zur Hochzeit
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Ehejubiläum



NEU

NEU

NEU

•  Glück- und Segenswünsche zur Goldhochzeit

•  Einfühlsame Gestaltung mit vielen Farbfotos

•  Das Geschenk, das Jubelpaare dazu einlädt, 
mit Freude und Dankbarkeit auf den 
gemeinsamen Lebensweg zurückzuschauen

Adalbert Ludwig Balling

In Liebe und Treue
Zur Goldenen Hochzeit

42 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
gebunden und wattiert |  
mit Silberfolienprägung auf  
dem Umschlag | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1919-8

Erscheint: Februar 2015

NEU
Adalbert Ludwig Balling

In Treue verbunden
Zur Goldenen Hochzeit

18 Seiten | durchgängig vierfarbig | 
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7467-2

Erscheint: Februar 2015

In Liebe und Treue
Grußkarte zur Goldenen Hochzeit

Naturpapier mit Folienprägung | 
mit Kuvert | 21 x 30 cm | Kein RR

Empf. VK € 4,95 €

Art.-Nr. 55 74 01 27

Erscheint: Februar 2015

NEU

In Liebe und Treue
Grußkarte zur Goldenen Hochzeit

Naturpapier mit Folienprägung | 
mit Kuvert | 21 x 30 cm | Kein RR

Empf. VK € 4,95 €

Art.-Nr. 55 74 01 27

Erscheint: Februar 2015

Ein Gruß  zum  goldenen Ehejubiläum

XXL-Karte

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  2,75  2,80

ab 50 2,60 2,70

ab 100 2,35 2,50
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NEU

•  Glück- und Segenswünsche 
zur Diamanthochzeit

•  Auch als Geschenk der 
Gemeinde geeignet

Reinhard Abeln

Gottes Segen zur 
Diamanthochzeit

18 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | 
geheftet | mit partieller Glanzlackierung 
auf dem Umschlag | 14,8 x 21 cm

€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

ISBN 978-3-7840-7868-7 

Erscheint: Februar 2015

In Treue verbunden

Adalbert Ludwig Balling
Alles Liebe 
zum Hochzeitstag
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1570-1

Adalbert Ludwig Balling
Wir sind einander anvertraut
Zum Ehejubiläum
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1571-8

Günter Riediger
Mit wem sollte ich leben,
wenn nicht mit dir
Zum Ehejubiläum
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1348-6

Adalbert Ludwig Balling
Zur Hochzeit Glück und Segen
ISBN 978-3-7840-7805-2
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

Peter Friebe
Herzlichen Glückwunsch 
zur Silbernen Hochzeit
ISBN 978-3-7840-7839-7
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

Adalbert Ludwig Balling
Zur Goldenen Hochzeit  
Gottes Segen
ISBN 978-3-7840-7441-2
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

Adalbert Ludwig Balling
Alles Liebe zur  
Silbernen Hochzeit 
ISBN 978-3-7840-7442-9
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  3,65  3,80

ab 50 3,35 3,50

ab 100 3,00 3,10
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Für zwei, die sich lieben
Grußkarte zur Silberhochzeit

Naturpapier mit Folienprägung |  
mit Kuvert | 21 x 30 cm | Kein RR

Empf. VK € 4,95 

Art.-Nr. 55 72 01 69

Erscheint: Februar 2015

NEU

NEU

NEU

Für zwei, die sich lieben
Grußkarte zur Silberhochzeit

Naturpapier mit Folienprägung | 
mit Kuvert | 21 x 30 cm | Kein RR

Empf. VK € 4,95 

Art.-Nr. 55 72 01 69

Erscheint: Februar 2015

Wünsche von Herzen  zur Silberhochzeit

NEU

•  Lebensnahe Texte, die vom Glück eines 
gelingenden Lebens zu zweit erzählen

•  Einfühlsame Farbfotos, die das Buch zu einem 
kostbaren Geschenk für Silberpaare machen

Peter Neysters

Für zwei, die sich lieben
Glückwünsche zur Silberhochzeit

42 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
gebunden und wattiert |  
mit Silberfolienprägung auf  
dem Umschlag | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1920-4

Erscheint: Februar 2015

Peter Neysters

Der Liebe vertrauen
Zur Silberhochzeit

18 Seiten | durchgängig vierfarbig | 
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7468-9 

Erscheint: Februar 2015

XXL-Karte

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  2,75  2,80

ab 50 2,60 2,70

ab 100 2,35 2,50
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NEU

NEU

Ge
bu

rts
tag

Liebe 
Wünsche
zum

Geburtstagsgrüße von Herzen

18 Seiten | mit farbigen Illustrationen | geheftet |  
mit Prägung auf dem Umschlag | 12 x 17 cm | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10 pro Stück

ISBN 978-3-7840-8001-7 

Erscheint: Februar 2015

Ruth Rau

Ich wünsch dir Flügel
Zum Geburtstag

18 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
geheftet | mit partieller Glanzlackierung  
auf dem Umschlag | 14,8 x 21 cm
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

ISBN 978-3-7840-7865-6

Erscheint: Februar 2015

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  3,65  3,80

ab 50 3,35 3,50

ab 100 3,00 3,10
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•  Liebevoll gestaltetes Buch mit 
einfühlsamen Texten und

•  eindrucksvollen Bildern

•  Exklusiver Bronzeengel  
der Künstlerin Kerstin Stark

•  Gefertigt in eigener Bronzegießerei

Gisela Baltes

Dein Engel zum Geburtstag
Geschenkset

Buch: 48 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
gebunden | mit Silberfolienprägung auf  
dem Umschlag | 11,1 x 15,3 cm |
mit Handschmeichler-Engel aus Bronze:  
4 x 6 cm | in Geschenkverpackung

Empf. VK € 14,95

Art.-Nr. 905 674 77

Erscheint: Februar 2015

Edles Geschenkset zum Geburtstag

Dein Engel zum Geburtstag 
   erfü�e dein Leben mit 
      Zuversicht und Lebensfreude.
                    Gisela Baltes

NEUNEU
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Franz Hübner
Beflügelt ins neue Lebensjahr
Gute Wünsche zum Geburtstag
64 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
mit Flügeln zum Aufklappen | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1853-5

Beflügelt ins neue Lebensjahr
Grußkarte
12 x 17 cm | mit farbigem Kuvert |  
VE: 6 Stück | kein RR
Empf. VK € 2,25 pro Stück
Art.-Nr. 55 18 01 22

Geburtstag – Beflügelt ins neue Lebensjahr
LichtMoment
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR 
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 664 55

Alles Gute zum Geburtstag
Grußkarte mit Vogel-Anhänger  
aus Feinholz
12 x 17 cm | mit Kuvert |  
VE: 5 Stück | kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 81 92 01 22
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Franz Hübner
Glück in deinem Herzen
Zum Geburtstag
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7858-8

Alles Gute zum Geburtstag
Geldgeschenkbuch
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1711-8

Herzlichen Glückwunsch zum Geburtstag
Geldgeschenkbuch
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
Art.-Nr. 905 591 66

Zum Geburtstag gute Wünsche
€ [D] 5,95 | € [A] 6,20
ISBN 978-3-7666-1675-3

Irmgard Erath
Geburtstags- 
botschaften für dich
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1638-8

Irmgard Erath | Heidi Stump
Herzlichen Glückwunsch 
zum Geburtstag
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7801-4

Christa Peikert-Flaspöhler
Viel Glück zum Geburtstag
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7828-1

Irmgard Erath
Alles Liebe zum Geburtstag
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7836-6

Willkommen, 
neues Lebensjahr
Zum Geburtstag
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7369-9

Ruth Rau
Zum Geburtstag  
alles Gute
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7389-7

Irmgard Erath | Heidi Stump
Zum Geburtstag
Wünsche von Herzen
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1384-4
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Im Herzen
jung bleiben

Günter Riediger
Älter werden – jung bleiben
Erlebte Familien-Geschichten
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1849-8

100  Im Herzen jung

Hermann Multhaupt
Wenn der Opa mit dem Enkel
… und andere Geschichten mit Herz
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1747-7

Stefan Kappner |  
Anneliese Wohn [Hg.]
So feierten wir damals
Erlebte Geschichten  
durch das Jahr
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7840-3522-2

Auch erhältlich als



NEU

•  Zur Ruhe kommen und den Tag ausklingen lassen

•  Einfühlsame meditative Gedanken

•  Mit vielen stimmungsvollen Farbfotos

•  Gut lesbare Schrift und großzügige Gestaltung

 

Die einfühlsamen Texte und Bilder laden ein, sich Zeit 

für sich selbst zu nehmen, um über die Erlebnisse eines 

Tages nachzudenken und zur Ruhe zu kommen.

NEU

Der Longseller von Paul Gerhardt 
in neuer Ausstattung

Alfons Gerhardt

Bleibe bei uns allezeit
Abendgedanken

42 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
gebunden und wattiert |  
16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1848-1

Erscheint: Februar 2015

Große
Schrift
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NEU

Peter Neysters

Zum Ruhestand alles Gute

42 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | 
gebunden und wattiert | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1921-1

Erscheint: Februar 2015

•  Inspirierende Denkanstöße, die Farbe  
in den neuen Lebensabschnitt bringen

•  Eindrucksvolle Fotos, die neue Horizonte eröffnen

•  Das ideale Geschenk zum Ruhestand!

NEU

Tag für Tag genießen
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NEU

•  Was den Lebensabend  
ausmacht – Erfahrungsberichte  
von Prominenten wie  
Henning Scherf,  
Suzanne von Borsody,  
Dietrich Grönemeyer,  
Anselm Grün und Jörg Zink

•  Anregende Geschichten und  
Gedichte über den Herbst des  
Lebens sowie ausgewählte Gebete 

•  Mit vierfarbigen Fotos

Georg Austen | Matthias Micheel | Niklas Wagner [Hg.]

Damit das Leben reifen kann
Das Lesebuch für den Herbst des Lebens

ca. 139 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | gebunden |  
mit Lesebändchen | 22 x 24,5 cm

€ [D] 17,95 | € [A] 18,50

ISBN 978-3-7666-1922-8

Erscheint: März 2015

[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk]

Der Lebensabend hat seine besonderen Reize und seine 

eigenen Herausforderungen. Damit beschäftigen sich 

die Erfahrungsberichte Prominenter, die anregenden 

Geschichten und Gedichte sowie ausgewählte Gebete 

und Bibeltexte in diesem Lesebuch. Texte geschrieben 

haben für das Buch u. a. Henning Scherf, Suzanne von 

Borsody, Dietrich Grönemeyer und Anselm Grün. 

Neben den vielfältigen Texten laden die vierfarbigen 

Fotos ein, die verschiedenen Seiten im Herbst des 

Lebens in den Blick zu nehmen.

Über die vielfältigen Seiten des Lebensabends

Henning Scherf                     Suzanne von Borsody            Dietrich Grönemeyer            Anselm Grün                         Jörg Zink

Fo
to

gr
af

 A
le

xa
nd

er
 M

irs
ch

Im Herzen jung  103     



NEU

•  Biblische Erzählungen, 
die älteren Menschen 
Zuversicht schenken

•  In einfachen Worten 
wiedergegeben von 
Reinhard Abeln

•  In großer Schrift

Die beliebtesten 
Geschichten der Bibel
Nacherzählt von Reinhard Abeln

ca. 155 Seiten | gebunden | mit 
Lesebändchen | 16 x 22,6 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40

ISBN 978-3-7666-1962-4

Erscheint: Februar 2015

NEU

Biblische Erzählungen, 
die älteren Menschen 
Zuversicht schenken

In einfachen Worten 

Biblische Vorlesegeschichten

Viele ältere Menschen schöpfen aus den Geschichten der 

Bibel, die von Gottes Liebe und Barmherzigkeit erzählen, 

Kraft für ihr Leben. Reinhard Abeln hat für diesen Band 

die eindrucksvollsten Texte aus dem Alten und dem Neuen 

Testament ausgewählt und in einfacher Sprache nacherzählt. 

Darunter sind die Geschichten von der Erschaffung der Welt 

und vom Auszug Israels aus Ägypten genauso wie das Gleich-

nis vom verlorenen Schaf und die Erzählung über die zwei 

Jünger, die auf ihrem Weg nach Emmaus dem auferstandenen 

Jesus begegnen. In großer Schrift gedruckt, vermitteln die 

Geschichten das Vertrauen, dass Gott immer für uns sorgt.

Reinhard Abeln, Dr. phil., geboren 1938; Redakteur im Ruhestand, Re-

ferent in der Erwachsenenbildung; Autor zahlreicher Veröffentlichungen 

zu Fragen der Ehe, Familie und religiösen Kindererziehung 

Großdruck
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Willi Fährmann erzählt 
Geschichten aus der guten alten Zeit

Willi Fährmann
Als Oma noch mit Kohlen heizte
Geschichten aus der guten alten Zeit
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1715-6

Auch erhältlich alsAuch erhältlich als

Willi Fährmann
Als Oma das Papier noch bügelte
Erlebte Geschichten
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-0899-4
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Willi Fährmann
Heiteres rund um Gottes  
Bodenpersonal
Vergnügliche Geschichten
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1824-5

9. Auflage
in Vorbereitung 

 
Mehr als 35.000 

verkaufte
Exemplare 3. Auflage

Willi Fährmann,  

geboren 1929 in Duisburg,  

nach einer Maurerlehre Abitur  

und Studium an den  

Pädagogischen Hochschulen  

in Oberhausen und Münster;  

Lehrer, Rektor und zuletzt  

Schulrat am Niederrhein;  

Mitglied des P.E.N.-Clubs,  

vielfach mit in- und ausländischen  

Literaturpreisen ausgezeichnet.

Auch erhältlich als
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Günter Riediger
Zum Ruhestand gute Wünsche
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7847-2

Franz Hübner
Es ist so einfach,  
jung zu bleiben
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7856-4

106  Im Herzen jung

Reinhard Abeln
Für die lieben Großeltern
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10 
ISBN 978-3-7840-7418-4

Günter Riediger
Zeit mit den Enkeln – 
Sternstunden für Großeltern
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1207-6

Unser Enkelkind
Fotoalbum
Empf. VK € 9,90
ISBN 978-3-7666-0784-3

Reinhard Abeln
Enkel machen wieder jung
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1460-5

Günter Riediger
Immer mit der Ruhe
Von Geduld und Zuversicht
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7843-4

Reinhard Abeln
Für die lieben Großeltern
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10 
ISBN 978-3-7840-7418-4
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10 
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Reinhard Abeln
Enkel machen wieder jung
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1460-5
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Segenstaube
Grußkarte
12 x 17 cm | mit farbigem Kuvert |  
VE: 6 Stück | kein RR
Empf. VK € 2,25 pro Stück
Art.-Nr. 81 88 01 95

Franz Hübner
Sei gesegnet
Geschenkset
Buch: 48 Seiten | mit vierfarbigen  
Illustrationen | gebunden | 11,1 x 15,3 cm 
mit Kreuz: Buche | weiß lasiert und  
farbig bedruckt | 7 x 11 cm | kein RR 
Empf. VK € 17,95
Art.-Nr. 905 671 12

Franz Hübner
Vom Himmel gesegnet
Geschenkheft
18 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
geheftet | mit partieller Glanzlackierung  
auf dem Umschlag | 14,8 x 21 cm
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7857-1

Segen des Himmels
LichtMoment
verpackung | Mindestbestellmenge:  
3 Stück | kein RR 
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 664 54

108  Gottes Segen



NEUNEUNEU

•  Modern und erfrischend gestaltetes Aufstellbuch

•  Unverwechselbare Segensgedanken für den Lebensweg

•  Das ideale Geschenk für die verschiedensten Anlässe

Franz Hübner

Der Segen des Himmels begleite dich
Aufstellbuch mit 64 Seiten | durchgehend vierfarbig gestaltet | 15 x 15 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1924-2

Erscheint: Februar 2015

Segensgedanken, 
       die den Tag erhellen
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Franz Hübner
Segens-Botschaften 
Geschenkbuch mit 
Widmungslesezeichen
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1714-9

Bronzekreuz
Der Herr ist mein Hirte
Kein RR
Empf. VK € 14,95
Art.-Nr. 901 437 09

Segenswünsche aus Irland
Kleine Geschenkbox mit  
8 Doppelkarten | 4 Motive  
á 2 Karten | Kein RR
Empf. VK € 6,95 
Art.-Nr. 55 05 80 95

Norbert M. Becker 
Möge Gott dein Herz berühren 
Segensgebete
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7452-8

Hermann Multhaupt
Möge die Sonne für dich scheinen
Irische Segenswünsche
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7841-0

Marc Witzenbacher 
Er lässt mich lagern auf grünen Auen 
Gedanken zu Psalm 23 
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7850-2

Irischer Segen
Glasrelief 
13,5 x 13,5 cm | kein RR 
Empf. VK € 26,95
Art.-Nr. 630 214

Norbert M. Becker
Möge Gott stets bei dir sein
Segensgebete
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1851-1
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NEU

Möge die S�ne für di� s�einen

NEU

•  Geschenkset für die 
verschiedensten Anlässe

•  Geschenkbuch mit irischen 
Segenswünschen  
und neuen Texten von 
Klaus Vellguth

•  Bedrucktes Holzkreuz  
von bleibendem Wert

Klaus Vellguth [Hg.]

Möge Gott deinen Weg begleiten
Geschenkset

Buch: 48 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
gebunden | 11,1 x 15,3 cm | mit Segenskreuz:  
Buchenholz | 14 cm | kein RR

Empf. VK € 17,95

Art.-Nr. 905 674 82

Erscheint: Februar 2015

LichtMoment
Gott segne jeden Schritt
Art.-Nr. 905 647 18

LichtMoment
Möge Gottes Liebe dein 
Leben erfüllen
Art.-Nr. 905 647 11

LichtMoment
Der Herr ist mein Hirte
Art.-Nr. 905 661 00

LichtMomente
Handgefertigte Glaswindlichter | 
mit vierfarbig bedrucktem  
Pergamentumleger | mit Teelicht |  
6,8 x 6,8 x 10 cm | in Geschenk-
verpackung | Mindestbestellmenge:  
3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
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Spuren    in unserem Leben

Geschenkset
Spuren in unserem Leben
mit Buch: 42 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden | 11 x 11 cm | 
und Holzkreuz: Buchenholz | natur | mit 
Aufhängung | 6,5 x 11 cm | Kein RR
Empf. VK € 14,95
Art.-Nr. 905 661 76

Illustrationen | gebunden | 11 x 11 cm | 
und Holzkreuz: Buchenholz | natur | mit 

LichtMoment
Spuren im Sand 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 614 60

Geschenkheft
Deine Spur in meinem Leben
Hoffnung und Zuversicht
18 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | 
14,8 x 21 cm | geheftet | 
mit partieller Glanzlackierung auf 
dem Umschlag
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7832-8

Glasstele
Spuren im Sand
Glasstele | UV-verklebt auf Glassockel | mit geschliffener 
und polierter Glaskante | Motivgröße: 6 x 13 cm | 
Glasstärke: 14 mm | in Geschenkverpackung | Kein RR
Empf. VK € 25,95
Art.-Nr. 906 301 68

Lampionkerze 
Spuren im Sand
8 x 8 cm | vierfarbig bedruckt | 
Kein RR
Empf. VK € 6,95
Art.-Nr. 900 245 42
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Alles Gute

Genesungzur



NEU

NEU
•  Wohltuende Gedanken  

und farbenfrohe Fotos

•  Mit Platz für eine  
persönliche Widmung

Franz Hübner

Gute Besserung

18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7464-1 

Erscheint: Februar 2015

Gute Besserung

18 Seiten | mit farbigen Illustrationen  | geheftet |  
mit Prägung auf dem Umschlag | 12 x 17 cm | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10 pro Stück

ISBN 978-3-7840-8002-4 

Erscheint: Februar 2015

Werd schnell wieder gesund

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  2,75  2,80

ab 50 2,60 2,70

ab 100 2,35 2,50
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NEU

Reinhard Abeln

Alles Gute zur Genesung
Gedanken in Tagen der Krankheit

42 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | 
gebunden und wattiert | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1923-5

Erscheint: Februar 2015

NEU

Reinhard Abeln

Alles Gute zur Genesung
Gedanken in Tagen der Krankheit

42 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | 
gebunden und wattiert | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1923-5

Erscheint: Februar 2015

Auf Gottes Nähe vertrauen

•  Ermutigende Gedanken und stimmungsvolle Bilder

•  Zuversicht und Trost in Zeiten der Krankheit

•  Auf Gottes Nähe vertrauen
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Engel der Genesung
Grußkarte mit Bronzeengel |  
12 x 17 cm | VE: 5 Stück | Kein RR
Empf. VK € 6,95 pro Stück
Art.-Nr. 81 67 02 95

Franz Hübner
Ich wünsche dir Gute Besserung
48 Karten in Metalldose | 14,3 x 10,2 x 3 cm | 
mit vierfarbigen Fotos
Empf. VK. € 9,95
ISBN 978-3-7666-1728-6

Franz Hübner
Ich wünsche dir Gute BesserungIch wünsche dir Gute BesserungIch wünsche dir Gute BesserungIch wünsche dir Gute Besserung
48 Karten in Metalldose | 14,3 x 10,2 x 3 cm | 
Ich wünsche dir Gute BesserungIch wünsche dir Gute Besserung

LichtMoment 
Gute Besserung 
Mindestbestellmenge:  
3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück 
Art.-Nr. 905 654 13

Zur Genesung gute Wünsche
28 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
16,3 x 11,5 cm | gebunden
€ [D] 5,95 | € [A] 6,20
ISBN 978-3-7666-1529-9

Alfons Gerhardt
Gute Wünsche zur Genesung
18 Seiten | durchgängig vierfarbig | 
geheftet | 10,5 x 16 cm
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7827-4

Alfons Gerhardt
Wenn ich dir sage 
Gute Besserung
ISBN 978-3-7840-7430-6

Reinhard Abeln
Gottes Segen zur Genesung
ISBN 978-3-7840-7410-8

Alfons Gerhardt
Du verlässt mich nicht
Gedanken und Gebete für Kranke
ISBN 978-3-7840-7387-3

Geschenkhefte
Jedes Heft:
18 Seiten | mit Farbfotos 
oder vierfarbig illustriert | 
10,5 x 16 cm | geheftet

je € [D] 2,95 | € [A] 3,10

Mengenpreise
 € [D] € [A]
ab 25 Expl. 2,75 2,80
ab 50 Expl. 2,60 2,70
ab 100 Expl. 2,35 2,50

Gute Be�erung
116  Genesung
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Getröstet und 
     gehalten



NEU

NEU

Gott wird den Trost in uns 
wachsen lassen, langsam und leise,  

wie eine Blume im Vorfrühling. 
Und irgendwann werden wir spüren, 

dass das Leben weitergeht.

Ruth Rau

•  Bibelverse und Trostgedanken  
von Ruth Rau

•  Sensible Naturaufnahmen

Ruth Rau

Herzliches Beileid
18 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | geheftet |  
mit partieller Glanzlackierung auf dem Umschlag | 
14,8 x 21 cm

€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

ISBN 978-3-7840-7863-2

Erscheint: Februar 2015

In stiller Trauer
Beileidskarte

Hochwertiges Naturpapier |  
mit Silberfolienprägung und Kuvert | 
12 x 17 cm | VE: 6 Stück

Empf. VK € 2,95 pro Stück

Art.-Nr. 55 75 01 74

Erscheint: Februar 2015

Zeichen der Anteilnahme

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  3,65  3,80

ab 50 3,35 3,50

ab 100 3,00 3,10
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NEUNEU

Trost und Ermutigung für Trauernde

Marc Witzenbacher

Getröstet in Zeiten  
der Trauer

42 Seiten | mit vierfarbigen Fotos,  
transparenten Innenseiten und  
Silberfolienprägung auf dem Umschlag |  
gebunden und wattiert | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1926-6

Erscheint: Februar 2015

•  Einfühlsame Gedanken und tröstende Rituale von Marc Witzenbacher

•  Mit Bibelversen und Gedanken von Dietrich Bonhoeffer und Augustinus 

•  Sensible Fotografien und transparente Innenseiten
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Himmlischer Trost       in schwerer Zeit

Wunderbar geborgen
Engelkerze 
weiß | 16 cm, 3,5 cm tief |  
in Klarsichtbeutel |
Kein RR
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 900 245 35

Werner Gutheil 
Getröstet und gehalten
18 Karten | 10,5 x 15 cm | mit vierfarbigen Fotos |  
mit Aufsteller aus Buchenholz | 10 x 6 cm |  
in Geschenkverpackung | Kein RR
Empf. VK € 12,95
Art.-Nr. 905 657 26

Werner Gutheil
Wunderbar geborgen
Trostgedanken für Zeiten der Trauer
64 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
mit Flügeln zum Aufklappen | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1850-4

Himmlischer Trost       in schwerer Zeit
Werner Gutheil
Wunderbar geborgen
Trostgedanken für Zeiten der Trauer
64 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | 
mit Flügeln zum Aufklappen | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1850-4

Werner Gutheil
Wunderbar geborgen
Trostgedanken für Zeiten der Trauer
64 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | 
mit Flügeln zum Aufklappen | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1850-4

Trost der Erinnerung
Album für die Zeit der Trauer
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1730-9
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Himmlischer Trost       in schwerer Zeit

Werner Gutheil
In Gottes Liebe geborgen
Trost in Zeiten der Trauer
Geschenkbuch mit 
Widmungslesezeichen
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1825-2

Himmlischer Trost       in schwerer Zeit

Werner Gutheil
In Gottes Liebe geborgen
Trost in Zeiten der Trauer
Geschenkbuch mit 
Widmungslesezeichen
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1825-2

Gisela Baltes 
Dein Engel des Trostes
Buch: 48 Seiten | gebunden |  
11,1 x 15,3 cm | durchgängig 
vierfarbig | mit Handschmeichler-Engel  
aus Bronze: 4 x 6 cm |  
in Geschenkverpackung | Kein RR
Empf. VK € 14,95  
Art.-Nr. 905 654 42

Gisela Baltes
Dein Engel des Trostes
48 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
gebunden |  11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1743-9

Geschenkset

Ruth Rau
Tröstlich hast du mich berührt
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1302-8

8.000
verkaufte  
Exemplare

Mit
Pergament-

seiten
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Herzliches Beileid
Geldgeschenkbuch
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1771-2

Zeichen der      Anteilnahme

Ida Lamp
Segen für Trauernde
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10 
ISBN 978-3-7840-7392-7

Reiner Sörries
Ruhe sanft
Kulturgeschichte des Friedhofs
€ [D] 24,95 | € [A] 25,70
978-3-7666-1316-5

Andrea Braner
Kinder erfahren Tod und Trauer
… und begegnen Geschichten,  
Ritualen, Liedern und Gebeten
mit CD-ROM
€ [D] 16,95 | € [A] 17,50
ISBN 978-3-7840-3515-4

Herzliche Anteilnahme
€ [D] 5,95 | € [A] 6,20
ISBN 978-3-7666-1643-2

Herzliche Anteilnahme

Georg Schwikart
Niemand geht ohne Spuren
Mit dem Tod leben
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-8367-0752-7

Georg Schwikart
Tod und Trauer  
in den Weltreligionen
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-8367-0605-6
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Zeichen der      Anteilnahme

Ruth Rau
Worte des Trostes
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7428-3

Mögest du neue  
Kraft schöpfen
Trost in Zeiten der Trauer
Audio-CD | LZ: 50 Min. | 
Digipack 
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 906 644 96

Trost in Zeiten der Trauer

Georg Schwikart
Die richtigen Worte  
im Trauerfall
Textbeispiele und 
Formulierungshilfen
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1489-6
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40

Georg Schwikart
Die Begräbnisfeier
Informationen - Texte -  
Gestaltungsvorschläge
€ [D] 4,20 | € [A] 4,40
ISBN 978-3-7666-0745-4

Werner Gutheil
Ich bin bei euch alle Tage
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7840-3509-3

[In Kooperation mit Verlag  
Haus Altenberg]

Marc Witzenbacher
Gedanken des Trostes
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
ISBN 978-3-7840-7831-1

Trost & Trauer  123     



•  Die neue Geldgeschenk-Serie mit 
attraktivem Magnetverschluss

•  Gute Wünsche und stimmungsvolle 
Farbfotos

•  Integriertes Kuvert für einen Gutschein 
oder ein Geldgeschenk

•  Persönliche Widmungsmöglichkeit

•  Passend für verschiedene Anlässe

NEU

NEU

Alles Liebe zur Hochzeit
Für einen Herzenswunsch

ISBN 978-3-7666-1947-1

Erscheint: Februar 2015

NEU

Alles Liebe zur Hochzeit

NEU

Erscheint: Februar 2015

Die neue Geldgeschenk-Serie

Mit herzlichem Dank
Für einen Herzenswunsch

ISBN 978-3-7666-1948-8

Erscheint: Februar 2015

Aktionsdisplay

Geldgeschenkbücher
4 Titel | 20 Exemplare

Netto-EK € 50,89 

Bestell-Nr. 50181
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NEU

NEU

Zum Geburtstag  
alles Gute
Für einen Herzenswunsch

ISBN 978-3-7666-1949-5

Erscheint: Februar 2015

NEU

Zum Geburtstag 
alles Gute
Für einen Herzenswunsch

ISBN 978-3-7666-1949-5

Erscheint: Februar 2015

NEU

Alle Bücher:
10 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden |  
mit Gutscheintasche und  
Magnetverschluss |  
16,3 x 11,3 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

Alles Gute
Für einen Herzenswunsch

ISBN 978-3-7666-1950-1

Erscheint: Februar 2015

Für einen Herzenswunsch
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Jedes Buch:
10 Seiten | 16,3 x 11,3 cm | vierfarbig 
illustriert oder mit Farbfotos | 
gebunden und wattiert |  
mit Samteffekt | mit Schleifenband und 
integriertem Kuvert für Gutschein oder 
Geldgeschenk

je € [D] 4,95 | € [A] 5,10

Alles Gute zum Geburtstag 
ISBN 978-3-7666-1711-8

Zur Hochzeit gute Wünsche
ISBN 978-3-7666-1451-3

Herzliches Beileid
ISBN 978-3-7666-1771-2

Geldgeschenkbücher 
mit Schleifenband

Zur Geburt liebe Wünsche
ISBN 978-3-7666-1636-4

Glückwünsche zur Geburt
ISBN 978-3-7666-0847-5

Alle guten Wünsche
ISBN 978-3-7666-1710-1

Glück und Segen zur Hochzeit
ISBN 978-3-7666-1826-9

Alles Gute zum Schulanfang
Art.-Nr.  905 602 54

Alles Liebe zur Geburt
ISBN 978-3-7666-1843-6

Alles Liebe zur Geburt
ISBN 978-3-7666-1844-3
Alles Liebe zur Geburt
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NEU

NEU

Sonnenblumen
Geschenkbox

mit partieller Glanzlackierung auf dem Boxendeckel | 
18,2 x 13,2 cm | mit 8 Doppelkarten |  
je 4 Motive à 2 Stück | mit Kuvert | kein RR

Empf. VK € 8,95

Art.-Nr. 55 70 80 89

Erscheint: Januar 2015

Irischer Segen
Geschenkbox

mit partieller Glanzlackierung auf dem Boxendeckel | 
18,2 x 13,2 cm | mit 8 Doppelkarten |  
je 4 Motive à 2 Stück | mit Kuvert | kein RR

Empf. VK € 8,95

Art.-Nr. 55 69 80 95

Erscheint: Januar 2015

je 4 Motive à 2 Stück | mit Kuvert | kein RR

Grußkarten-Geschenkboxen
in großem Format

Großes  
Format

12 x 17 cm 
Karte
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Große Geschenkboxen
mit partieller Glanzlackierung auf dem Boxendeckel |  
18,2 x 13,2 cm | mit 8 Doppelkarten |  
je 4 Motive à 2 Stück | mit Kuvert |
Kein RR

Empf. VK je € 8,95

Von Herzen
Art.-Nr. 53 86 80 89

Ich bin der Weg
Art.-Nr. 55 00 80 92

Grußkarten-Geschenkboxen
in großem Format

Großes  
Format

12 x 17 cm 
Karte

Regenbogen
Art.-Nr. 55 01 80 92

Kerzen Weihnachten
Art.-Nr. 55 33 80 82

4 036526 670997

Bezaubernde Rosen
Art.-Nr. 55 32 80 89

Grußkarten-Geschenkboxen
in kleinem Format
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Blumenherzen
Art.-Nr. 53 87 80 89

Landträume
Art.-Nr. 54 54 80 89

Schmetterlinge
Art.-Nr. 53 67 80 89

Kleine  
Geschenkboxen
mit partieller Glanzlackierung  
auf dem Boxendeckel |  
12,7 x 9,5 cm |  
mit 8 Doppelkarten |  
je 4 Motive à 2 Stück |  
mit Kuvert | Kein RR

Empf. VK je € 6,95

Blütentraum
Art.-Nr. 53 88 80 89

Traumhafte Rosen
Art.-Nr. 55 06 80 89

Herzen
Art.-Nr. 53 64 80 89

Grußkarten-Geschenkboxen
in kleinem Format

Kleines  
Format

7 x 10,5 cm 
 Karte

Zum Geburtstag
Art.-Nr. 55 34 80 20

Krippen Weihnachten
Art.-Nr. 55 35 80 82

4 036526 6710244 036526 671017
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Irmgard Erath
Glück und Freude jeden Tag
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1441-4

Franz Hübner
Jeder Tag ist ein Geschenk
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1589-3

Franz Hübner
Gelassener leben
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1410-0

Franz Hübner
Gute-Nacht-Gedanken
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
Art.-Nr. 905 888 58

Aufstellbücher mit Schmuckanhänger

Franz Hübner
Gute Gedanken Tag für Tag
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1536-7

Segenswünsche
€ [D] 11,95 | € [A] 12,30
ISBN 978-3-7666-1440-7

Renate und Georg Lehmacher
365 Weisheiten der Welt
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1377-6

Renate und Georg Lehmacher
365 Glückstage für dich
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1442-1

Leerdisplay
Art.-Nr. 1046

Mit praktischem Display 

zur vereinfachten und 
ansprechenden  

Präsentation Ihrer  
Geschenkaufstellbücher

Meditative Texte für jeden Tag
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Aufstellbücher mit Schmuckanhänger
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Mit guten Wünschen
Geschenk-Momente

Von Herzen

Geschenkhefte



•  Moderne Texte, die einfach guttun

•  Ideal als kleine Aufmerksamkeit für einen 
besonderen Menschen

Aktionsdisplay

„Grüße von Herzen“
6 Titel | 30 Exemplare

Netto-EK € 45,49

Bestell-Nr. 50182

Von Herzen

Geschenkhefte
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NEU

NEU

Geburtstagsgrüße von Herzen
ISBN 978-3-7840-8001-7 

Gute Besserung
ISBN 978-3-7840-8002-4 

Grüße, die von Herzen kommen

Jedes Heft: 18 Seiten | mit farbigen 
Illustrationen  | geheftet | mit Prägung 
auf dem Umschlag | 12 x 17 cm | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10 pro Stück

Erscheint: Februar 2015

Jedes Heft: 18 Seiten | mit farbigen 
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Grüße, die von Herzen kommen
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Gute Besserung
ISBN 978-3-7840-8002-4 



NEU

NEU

Danke schön von Herzen
ISBN 978-3-7840-8003-1

Dein Engel behüte dich
ISBN 978-3-7840-8004-8

Jedes Heft: 18 Seiten | mit farbigen 
Illustrationen  | geheftet | mit Prägung 
auf dem Umschlag | 12 x 17 cm | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10 pro Stück

Erscheint: Februar 2015

Jedes Heft: 18 Seiten | mit farbigen 
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Dein Engel behüte dich
ISBN 978-3-7840-8004-8
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NEU

NEU

Segenswünsche für dich
ISBN 978-3-7840-8005-5

Alles Gute
ISBN 978-3-7840-8006-2 

Jedes Heft: 18 Seiten | mit farbigen 
Illustrationen  | geheftet | mit Prägung 
auf dem Umschlag | 12 x 17 cm | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10 pro Stück

Erscheint: Februar 2015

Jedes Heft: 18 Seiten | mit farbigen 
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Alles Gute
ISBN 978-3-7840-8006-2 
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NEU

NEU

Ruth Rau

Ich wünsch dir Flügel
Zum Geburtstag

ISBN 978-3-7666-7865-6

Erscheint: Februar 2015
Siehe auch Seite 96

Ruth Rau

Herzliches Beileid
ISBN 978-3-7840-7863-2

Erscheint: Februar 2015
Siehe auch Seite 118

Geschenk
   Momente
•  Lebensbejahende Texte,  

die Freude und Zuversicht schenken

•  Gut lesbare Schrift

•  Mit Glanzeffekt auf dem Umschlag

Leer-Display
Bestell-Nr. 9038
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NEU

NEU

•  Geschmackvolle Aufmerksamkeit,  
um Danke zu sagen und  
alles Gute zu wünschen

•  Warmherzige Texte und sensible 
Naturaufnahmen von Ruth Rau 

Ruth Rau

Ein herzliches Dankeschön
ISBN 978-3-7840-7864-9

Erscheint: Februar 2015

Reinhard Abeln

Lachen ist die beste Medizin
ISBN 978-3-7840-7867-0 

Erscheint: Februar 2015

GeschenkMomente

Jedes Heft: 18 Seiten |  
mit vierfarbigen Fotos oder  
Illustrationen | 14,8 x 21 cm |  
geheftet | mit partieller  
Glanzlackierung  
auf dem Umschlag

€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

Mengenpreise
 € [D] € [A]
ab 25 Expl. 3,65 3,80
ab 50 Expl. 3,35 3,50
ab 100 Expl. 3,00 3,10

NEU

Reinhard Abeln

Gottes Segen  
zur Diamanthochzeit

ISBN 978-3-7840-7868-7

Erscheint: Januar 2015
Siehe auch Seite 94

•  Humorvolle Gedanken und  
froh machende Fotos 

•  Kleine Aufmerksamkeit für  
die verschiedensten Anlässe

•  Ideales Präsent der Gemeinde  
für ältere Menschen

Geschenkhefte  137     



Günter Riediger
Meine Zeit in deinen Händen
Worte der Zuversicht
ISBN 978-3-7840-7822-9

Franz Hübner
Vom Himmel gesegnet
ISBN 978-3-7840-7857-1

Franz Hübner
Glück in deinem Herzen
Zum Geburtstag
ISBN 978-3-7840-7858-8

Alfons Gerhardt
Gute Wünsche zur Genesung
ISBN 978-3-7840-7827-4

Wo Armut ist und Freude
Worte des heiligen Franziskus
ISBN 978-3-7840-7845-8

Christa Peikert-Flaspöhler
Schön, dass du geboren bist
ISBN 978-3-7840-7809-0

Mit zärtlichem Herzen
Beten mit Papst Franziskus
ISBN 978-3-7840-7859-5

Reinhard Abeln
Über allem die Güte
Worte von Johannes XXIII.
ISBN 978-3-7840-7854-0

Reinhard Abeln
Tragt Christus in die Welt
Worte von Johannes Paul II.
ISBN 978-3-7840-7853-3

Günter Riediger
Zum Ruhestand gute Wünsche
ISBN 978-3-7840-7847-2

Günter Riediger
Immer mit der Ruhe
Von Geduld und Zuversicht
ISBN 978-3-7840-7843-4

Günter Riediger

GeschenkMomente

Jedes Heft: 18 Seiten | mit vierfarbigen 
Fotos oder Illustrationen | 14,8 x 21 cm | 
geheftet | mit partieller Glanzlackierung  
auf dem Umschlag

€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

Mengenpreise
 € [D] € [A]
ab 25 Expl. 3,65 3,80
ab 50 Expl. 3,35 3,50
ab 100 Expl. 3,00 3,10

Mit Güte und Zärtlichkeit
Worte von Papst Franziskus
ISBN 978-3-7840-7844-1

Rolf Krenzer
Geh mit Gottes Segen
Mit Kindern beten
ISBN 978-3-7840-7825-0

Peter Friebe
Ich wünsche dir Gutes
ISBN 978-3-7840-7851-9

Franz Hübner
Es ist so einfach,  
jung zu bleiben
ISBN 978-3-7840-7856-4
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Deine Spur in meinem Leben
Hoffnung und Zuversicht
ISBN 978-3-7840-7832-8

Marc Witzenbacher
Er lässt mich lagern  
auf grünen Auen
Gedanken zu Psalm 23
ISBN 978-3-7840-7850-2

Marc Witzenbacher Marc Witzenbacher
Gedanken des Trostes
ISBN 978-3-7840-7831-1

Reinhard Abeln
Bleib jung im Herzen
ISBN 978-3-7840-7820-5

Mit herzlichem Dank
ISBN 978-3-7840-7802-1

Franz Hübner | Heidi Stump
Ein Danke, das von 
Herzen kommt
ISBN 978-3-7840-7804-5

Reinhard Abeln
Hab Sonne im Herzen
Heitere Gedanken
ISBN 978-3-7840-7819-9

Günter Riediger
Immer wieder Lebensfreude
Gute Gedanken
ISBN 978-3-7840-7829-8

Reinhard Abeln
Patronin voller Güte
Mariengebete
ISBN 978-3-7840-7838-0

Franz Hübner
Grüße, die von Herzen kommen
ISBN 978-3-7840-7818-2

Franz Hübner
Liebe – das schönste 
Geschenk
ISBN 978-3-7840-7807-6

Reinhard Abeln
Wenn ein Engel mit dir geht
ISBN 978-3-7840-7824-3

Reinhard Abeln
Worte der Hoffnung 
für jeden Tag
ISBN 978-3-7840-7806-9

Georg Schwikart
Mit Jesus auf dem Weg
Glückwünsche zur Erstkommunion
ISBN 978-3-7840-7811-3

Franz Hübner
Ein kleines Dankeschön
ISBN 978-3-7840-7835-9

Georg Popp
In seiner Liebe leben
Von Freude und Zuversicht
ISBN 978-3-7840-7861-8

Weitere Geschenkhefte zum Thema Taufe, Hochzeit, Ehejubiläum und Geburtstag finden Sie auf Seite 82, 90, 94 und 99
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NEU

•  Die bekanntesten Luthergebete  
im handlichen Format

•  Mit kurzen Erläuterungen  
von Marc Witzenbacher

Marc Witzenbacher

Beten mit Martin Luther
18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7470-2

Erscheint: Februar 2015

Aktionsdisplay

„Mit guten  
Wünschen“
46 Titel | 60 Exemplare 
Netto-EK € 82,71

Art.-Nr. 9031

•  Über 1,5 Mio. verkaufte 
Exemplare

•  Große Themenvielfalt

•  Handliches Format

•  Moderne vierfarbige 
Gestaltung

•  Mit Widmungsseite

•  Ideal zum Versenden 
im DIN-C6-Umschlag

Mit guten  

Wünschen

Leer-Display
Bestell-Nr. 9013

Alle Hefte sind auch  
einzeln lieferbar.

Ich danke dir, mein himmlischer 
Vater, durch Jesus Christus, deinen 

lieben Sohn, dass du mich diesen Tag 
gnädiglich behütet hast …

Aus Luthers Abendsegen

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  2,75  2,80

ab 50 2,60 2,70

ab 100 2,35 2,50
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•  Wohltuende Gedanken und 
farbenfrohe Fotos

•  Mit Platz für eine persönliche 
Widmung

Franz Hübner

Gute Besserung
18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7464-1 

Erscheint: Februar 2015

•  Humor, Geduld und Gelassenheit 
schenken Zufriedenheit

•  Ideal auch als Präsent für den 
Besuchsdienst der Gemeinde

Adalbert Ludwig Balling

Glück der Zufriedenheit
Wünsche fürs Älterwerden

18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7465-8

Erscheint: Februar 2015

Freu dich darauf, dass du bald  
wieder das tun kannst, was  

deinem Herzen Freude macht – 
das ist die beste Motivation,  

um gesund zu werden. 

Franz Hübner

Geduld ist die Reife des Alters,
getragen von dem Bewusstsein,
dass nur die Liebe es schafft,

andere so zu nehmen, wie sie sind.

Adalbert Ludwig Balling
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NEU

Adalbert Ludwig Balling

In Treue verbunden
Zur Goldenen Hochzeit

ISBN 978-3-7840-7467-2

Erscheint: Februar 2015
Siehe auch Seite 93

Peter Neysters

Der Liebe vertrauen
Zur Silberhochzeit

ISBN 978-3-7840-7468-9 

Erscheint: Februar 2015
Siehe auch Seite 95

Geschenkhefte

Jedes Heft:
18 Seiten | mit Farbfotos 
oder vierfarbig illustriert | 
10,5 x 16 cm | geheftet

je € [D] 2,95 | € [A] 3,10

Mengenpreise
 € [D] € [A]
ab 25 Expl. 2,75 2,80
ab 50 Expl. 2,60 2,70
ab 100 Expl. 2,35 2,50

Für liebe Menschen
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Irmgard Erath
Glück und Freude für dich
ISBN 978-3-7840-7419-1 

Willkommen, 
neues Lebensjahr
Zum Geburtstag
ISBN 978-3-7840-7369-9

Ruth Rau
Zum Geburtstag alles Gute
ISBN 978-3-7840-7389-7

Reinhard Abeln
Willkommen auf Erden
Glückwünsche zur Geburt
ISBN 978-3-7840-7370-5

Georg Schwikart
Gottes Segen für das Kind
Glückwünsche zur Taufe
ISBN 978-3-7840-7371-2

Liebe Wünsche 
zur Geburt
ISBN 978-3-7840-7444-3

Irmgard Erath
Gute Wünsche zur Taufe
ISBN 978-3-7840-7439-9

Geschenkhefte

Jedes Heft:
18 Seiten | mit Farbfotos 
oder vierfarbig illustriert | 
10,5 x 16 cm | geheftet

je € [D] 2,95 | € [A] 3,10

Mengenpreise
 € [D] € [A]
ab 25 Expl. 2,75 2,80
ab 50 Expl. 2,60 2,70
ab 100 Expl. 2,35 2,50

Schön, dass du da bist
ISBN 978-3-7840-7456-6

Schön, dass du da bist
ISBN 978-3-7840-7457-3

Swanhild Hotz
Lass mich fallen in dein Herz
Gebete des Trostes
ISBN 978-3-7840-7398-9

Ida Lamp
Segen für Trauernde
ISBN 978-3-7840-7392-7

Ruth Rau
Worte des Trostes
ISBN 978-3-7840-7428-3

Reinhard Abeln [Hg.]
Wunderschöne  
Weihnachtszeit
ISBN 978-3-7840-7414-6

Dietmar Thönnes
Du, Gott, bist meine Zuversicht
Psalmen für heute
ISBN 978-3-7840-7411-5

Reinhard Abeln
Du erfüllst mich mit Freude
Biblische Geburtstagswünsche
ISBN 978-3-7840-7425-2

Weitere Geschenkhefte zum Thema Hochzeit und Ehejubiläum siehe Seite 90 und 94.
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Gute Worte  
für jeden Tag
ISBN 978-3-7840-7377-4

Roswitha Kornprobst [Hg.]
Freude ist Gebet
Worte von Mutter Teresa
ISBN 978-3-7840-7408-5

Reinhard Abeln [Hg.]
Gott ist Barmherzigkeit
Worte von Johannes Paul II.
ISBN 978-3-7840-7415-3

Maria, wir  
rufen zu dir
ISBN 978-3-7840-7380-4

Reinhard Abeln
Mit der Kirche beten
Grundgebete
ISBN 978-3-7840-7383-5

Günter Riediger
Von Gott behütet
Worte der Zuversicht
ISBN 978-3-7840-7399-6

Chrysostomus Ripplinger
Perlen in meiner Hand
Den Rosenkranz beten
ISBN 978-3-7840-7436-8

Franz Hübner
Mit Vertrauen  
in die Zukunft
ISBN 978-3-7840-7451-1

Günter Riediger
In Gottes Hand geborgen
Worte der Zuversicht
ISBN 978-3-7840-7378-1

Andreas Drouve
Sankt Martin
Beispiel der Nächstenliebe
ISBN 978-3-7840-7433-7

Gottes Engel  
an deiner Seite
ISBN 978-3-7840-7365-1

Frank Neumann
Ein Engel für deinen Schutz
ISBN 978-3-7840-7397-2

Frank Neumann
Engel – Boten der Hoffnung
ISBN 978-3-7840-7401-6

Frank Neumann
Von Engeln der Liebe
ISBN 978-3-7840-7404-7

Gisela Baltes
Ein Engel  
für deinen Schutz
ISBN 978-3-7840-7432-0

Jesus rechnet mit euch
Worte von Papst Franziskus  
an junge Christen
ISBN 978-3-7840-7454-2

Weitere Geschenkhefte zum Thema Hochzeit und Ehejubiläum siehe Seite 90 und 94.
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Franz Josef Kröger
Schwester Sonne, Bruder Mond
Der Sonnengesang des Franziskus
ISBN 978-3-7840-7417-7

Norbert M. Becker
Möge Gott dein  
Herz berühren
ISBN 978-3-7840-7452-8

Frank Neumann
Sei gesegnet
Glückwünsche zur Konfirmation
ISBN 978-3-7840-7376-7

Franz Hübner
Einfach Danke sagen
ISBN 978-3-7840-7405-4

Ruth Rau
Von Herzen Danke
ISBN 978-3-7840-7395-8

Franz Hübner
Von Herzen
ISBN 978-3-7840-7407-8

Alles ist Geschenk
Gedanken über  
das Älterwerden
ISBN 978-3-7840-7431-3

Irmgard Erath
Für die  
liebe Mutter
ISBN 978-3-7840-7412-2

Reinhard Abeln
Für die lieben  
Großeltern
ISBN 978-3-7840-7418-4

Sabine Meck / Dieter Voigt
Gelassenheit schenkt 
Lebensfreude
ISBN 978-3-7840-7381-1

Franz Hübner
Sich der  
Liebe öffnen
ISBN 978-3-7840-7390-3

Reinhard Abeln
In der Stille wachsen
Weisheiten aus dem Kloster
ISBN 978-3-7840-7446-7

Georg Austen
Seien Sie willkommen
ISBN 978-3-7840-7460-3

Reinhard Abeln
Segne unser Haus
Gebete für die Familie
ISBN 978-3-7840-7424-5

Geschenkhefte

Jedes Heft:
18 Seiten | mit Farbfotos 
oder vierfarbig illustriert | 
10,5 x 16 cm | geheftet

je € [D] 2,95 | € [A] 3,10

Mengenpreise
 € [D] € [A]
ab 25 Expl. 2,75 2,80
ab 50 Expl. 2,60 2,70
ab 100 Expl. 2,35 2,50

Reinhard Abeln
Guter Gott, wir danken dir
Tischgebete
ISBN 978-3-7840-7413-9

Weitere Geschenkhefte zum Thema Hochzeit und Ehejubiläum siehe Seite 90 und 94.Weitere Geschenkhefte zum Thema Hochzeit und Ehejubiläum siehe Seite 90 und 94.
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Schulanfang

6x 978-3-7666-1963-1 Alles Gute zum Schulanfang 3,95 €
5x 978-3-7666-1943-3 Meine Schulfreunde 9,95 € 
5x 978-3-7666-1941-9 Begleite mich zur Schule, kleiner Schutzengel 4,95 € 
5x 978-3-7666-1940-2 Jetzt gehe ich zur Schule - Fotoalbum 9,95 € 
5x 978-3-7666-1703-3 Jetzt bin ich ein Schulkind 1,50 € 
2x 978-3-7666-1573-2 Mein Gebete-Schatzkästchen für die Schule 7,95 € 
2x 978-3-7666-1457-5 Meine Kindergarten-Freunde 8,95 € 
2x 978-3-7666-1455-1 Kleiner Engel, geh mit mir zum Kindergarten 4,95 €

Paket  5 
Art.-Nr. 50170
8 Titel | 32 Bücher
Netto-EK € 99,-
Rabatt 45%

Ergänzen Sie das Buchpaket 
mit den passenden Geschenk-
artikeln ab Seite 148!

3 Dekowürfel  
sowie ein 

Poster gibt es 
gratis dazu! 



NEU

Freundebuch für die Schule

NEU

Freundebuch für die Schule

•  Farbenfroh illustriertes Eintragebuch

•  Für die liebsten Schulfreunde

•  Das ideale Geschenk zur Einschulung

Meine Schulfreunde

42 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden  
und wattiert | mit partieller 
Glanzlackierung | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1943-3

Erscheint: Mai 2015 Paket 5
5 x
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NEU

NEUNEU

•  Originelles Buch in Schultütenform

•  Das ideale Geschenk zur Einschulung

•  Glück und Segen für Schulkinder

Alles Gute zum Schulanfang

16 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
18 x 19 cm | Mindestbestellmenge: 3 Stück

€ [D] 3,95 | € [A] 4,10 pro Stück

ISBN 978-3-7666-1963-1

Erscheint: Mai 2015

NEU

Lieber Engel
Kinderkreuz

Buchenholz | weiß lackiert und 
vierfarbig bedruckt | 11 x 18 cm |  
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 11,95

Art.-Nr. 903 302 81

Erscheint: Mai 2015

Paket 5
6 x

NEU

Alles Gute  
zum Schulanfang
Grußkarte

mit grünem Kuvert |  
12 x 17 cm | VE: 6 Stück | Kein RR

Empf. VK € 2,25 pro Stück

Art.-Nr. 82 16 01 95

Erscheint: Mai 2015
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NEU

Jetzt gehe ich  
zur Schule
Fotoalbum

42 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | gebunden 
und wattiert | mit CD-
Aufbewahrungstasche |  
24,5 x 17 cm

Empf. VK € 9,95 

ISBN 978-3-7666-1940-2

Erscheint: Mai 2015

•  Das ideale Geschenk zur Einschulung

•  Ganz viel Platz für die Lieblingsfotos 

•  Eintrageseiten für persönliche Erinnerungen 

•  Kurze Sprüche, die Freude schenken

•  Einstecktasche zur Aufbewahrung einer Foto-CD

Hurra, ich bin ein Schulkind!

•  Liebevoll illustriertes Büchlein für Schulkinder

•  Ideales Präsent für die Schultüte

•  Gute Wünsche und Gedanken zur Einschulung

Franz Hübner

Begleite mich zur Schule, 
kleiner Schutzengel

42 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen | 
gebunden | 11 x 11 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7666-1941-9

Erscheint: Mai 2015

NEU

• Das ideale Geschenk zur Einschulung

• Ganz viel Platz für die Lieblingsfotos 

Hurra, ich bin ein Schulkind!

Paket 5
5 x

Paket 5
5 x
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NEU

NEU

Alles Gute zum 
Schulanfang
Springseil

in grünem Organzabeutel | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | 
kein RR

Empf. VK € 7,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 87

Erscheint: Mai 2015

Gottes Segen  
zum Schulanfang
Kette und Armband

mit Herzanhängern | in grünem 
Organzabeutel | Kette Ø 25 cm |  
Armband Ø 6 cm | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | 
kein RR

Empf. VK € 6,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 88

Erscheint: Mai 2015

NEU

NEU
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NEU

Meine Schatzkiste zum Schulanfang
vierfarbig gestaltete, Schatzkiste aus Metall | 
mit Schloss | 16 x 11 x 8,5 cm | kein RR

Empf. VK € 19,95

Art.-Nr. 905 674 89

Erscheint: Mai 2015

Schätze zum Schulanfang

Kreisel

Begleithe�

Lesezeichen

Inhalt der Schatzkiste: 

KarabinerhakenKarabinerhaken

Inhalt der Schatzkiste: 

Taschenlampe

Freundscha�sband

LesezeichenLesezeichen

Freundscha�sband
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Meine Kindergarten-Freunde

42 Seiten | vierfarbig illustriert | 
16,3 x 18,5 cm | gebunden und wattiert |
mit partieller Glanzlackierung
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1457-5

Begleite mich  
zum Kindergarten,  
kleiner Engel

Glaubens-Puzzle mit 48 Teilen | 
vierfarbig | 37 x 29 cm |
Mindestbestellmenge: 3 Stück | 
Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 635 45

Begleite mich 
zum Kindergarten, 
kleiner Engel

Glaubens-Puzzle mit 48 Teilen | 
vierfarbig | 37 x 29 cm |
Mindestbestellmenge: 3 Stück | 
Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 635 45

Franz Hübner | Nina Chen
Dein Schutzengel für 
den Kindergarten

28 Seiten | vierfarbig illustriert |  
16,3 x 11,3 cm | gebunden |  
mit Schmuckanhänger
€ [D] 6,90 | € [A] 7,10
ISBN 978-3-7666-0977-9

Franz Hübner
Kleiner Engel, geh mit  
mir zum Kindergarten

42 Seiten | vierfarbig illustriert |  
11 x 11 cm | gebunden mit 
partieller Glanzlackierung
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1455-1

Buntstiftset „Kindergarten“
12 Buntstifte in farbig bedruckter 
Metalldose | 18 x 10 cm | Kein RR
Empf. VK € 5,95
Art.-Nr. 905 618 21

Meine Kindergarten-Freunde

Buntstiftset „Kindergarten“
12 Buntstifte in farbig bedruckter 
Metalldose | 18 x 10 cm | Kein RR
Empf. VK € 5,95
Art.-Nr. 905 618 21

Stickerbogen  
„Engel für die Schule“

6 Bogen in Polybeutel mit Backcard |  
10,5 x 14,8 cm | 8 Motive | Kein RR
Empf. VK € 4,95
Art.-Nr. 905 636 43

Murmeln aus Glas
Jetzt bin ich ein Schulkind

in verschiedenen Größen |  
in Klarsichthülle mit Kordelzug  
und Spielanleitung | Kein RR
Empf. VK € 3,95
Art.-Nr. 905 646 85

Murmeln aus Glas
Jetzt bin ich ein Schulkind
Murmeln aus Glas

Achtung! Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. Kleinteile können verschluckt werden.

Paket 5
2 x

Paket 5
2 x
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Alles Gute zum Schulanfang
Geschenkset mit 12 Buntstiften |  
18 x 29 cm | Kein RR
Empf. VK € 8,95
Art.-Nr. 905 661 84

Irmgard Erath | Yvonne Hoppe-Engbring
Mein Gebete-Schatzkästchen  
für die Schule
48 Karten | 8,3 x 11,4 x 2,5 cm
Empf. VK € 7,95
ISBN 978-3-7666-1573-2

Jetzt gehe ich zur Schule
Fotoalbum
42 Seiten | mit vierfarbigen  
Fotos | 24,5 x 17 cm |  
gebunden und wattiert
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1572-5

Jetzt bin ich ein Schulkind
26 Seiten | 12,5 x 12,5 cm | geheftet
€ [D] 1,50 | € [A] 1,60
ISBN 978-3-7666-1703-3

Alles Gute zum Schulanfang
10 Seiten | 16,3 x 11,3 cm 
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
Art.-Nr. 905 602 54

Gute Wünsche zum Schulanfang
10 Seiten | 16,3 x 11,3 cm 
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1452-0

Mein erster Schultag

Paket 5
2 x

Paket 5
5 x
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154  Kinder

Meine bunte

Deckenhänger
Art.-Nr. 60026
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 Glaubenswelt Glaubenswelt GlaubensweltMeine bunte

Die große 
Themenvielfalt

für Kinder

Die große 



Manfred Tophoven, geboren 1967, verhei- 

ratet, zwei Kinder; studierte an der Fachhoch- 

schule für Gestaltung in Aachen; lebt als  

freiberuflicher Illustrator am Niederrhein

Reinhard Abeln, Dr. phil., geboren 1938; Redakteur im 

Ruhestand, Referent in der Erwachsenenbildung; Autor 

zahlreicher Veröffentlichungen zu Fragen der Ehe, Fami-

lie und religiösen Kindererziehung

•  Schauen, staunen, suchen:  
Kinder entdecken beliebte Bibelgeschichten

•  Eindrucksvolle, großformatige Bilder  
mit liebevollen Details

•  Kindgerechte Nacherzählung 

•  Für Kinder ab 2 Jahren

•  Überzeugendes Preis-Leistungs-Verhältnis

Das Wimmelbuch 
zum Alten Testament

Dieses farbenfroh illustrierte Wimmelbuch lädt schon die Kleinsten dazu ein, einige der belieb-

testen Geschichten der Bibel spielerisch zu entdecken: Gott erschafft die Welt, Noah und die 

große Flut, Gott sendet Mose, David wird König, Jona und der Fisch. Auf den großformati-

gen Bildern gibt es neben der kindgerechten Nacherzählung der Geschichten viele Details zu 

sehen. Zugleich wird das Kind angeregt, ausgewählte kleine Motive zu entdecken, die auf den

einzelnen Seiten abgebildet sind: Such mit! Findest du die Taube, das Schaf und die Wolke?

Eine Bibelgeschichte
auf jeder Doppelseite
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NEUNEU

Reinhard Abeln | Manfred Tophoven

Mein großes Bibel-
Wimmelbuch von Gott
10 Seiten | Pappbilderbuch | 24 x 32 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30

ISBN 978-3-7666-1935-8

Erscheint: Januar 2015

[In Kooperation mit der Deutschen 
Bibelgesellschaft]

Brigitte Goßmann |  
Manfred Tophoven
Mein großes  
Gute-Nacht-Wimmelbuch
10 Seiten | Pappbilderbuch |  
24 x 32 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1854-2
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Gott, deine Welt ist schön
14 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
Pappbilderbuch | 13 x 13 cm
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-1857-3

In der Kirche
14 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
Pappbilderbuch | 13 x 13 cm
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-1856-6

Reinhard Abeln
Gott hat alle Tiere lieb 
14 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
Pappbilderbuch | 13 x 13 cm 
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-1799-6

Reinhard Abeln
Lieber Gott, der Tag war schön  
14 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
Pappbilderbuch | 13 x 13 cm 
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-1800-9
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NEU

NEU

•  Beliebte Bibelgeschichte

•  Einfache, klare Bilder

•  Für Kinder ab 24 Monaten

Andrea Petrlik Huseinovic

Noah rettet die Tiere
14 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen |  
Pappbilderbuch | 13 x 13 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20

ISBN 978-3-7666-1931-0

Erscheint: Januar 2015

•  Kinder ab 2 Jahren entdecken die 
evangelische Kirche

•  Farbenfrohe, einfache Bilder

•  Leicht verständliche Erklärungen

Astrid Krömer

In der evangelischen Kirche
14 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen | 
Pappbilderbuch | 13 x 13 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20

ISBN 978-3-7666-1930-3

Erscheint: Januar 2015

Arche Noah für die Allerkleinsten

Schauen, staunen, entdecken
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NEU

•  Spielerisches Pappbilderbuch für die Kleinsten

•  Farbenfrohe, anschauliche Illustrationen

•  Einfache Texte, die Kinder mit dem Verlauf der 
Messfeier vertraut machen

Reinhard Abeln | Astrid Krömer | Wolfgang Slawski

Komm mit zur Messe
16 Seiten | vierfarbig illustriert | Pappbilderbuch  
mit Element am Band | 14,8 x 21 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1932-7

Erscheint: Januar 2015

NEU

• Spielerisches Pappbilderbuch für die Kleinsten

• Farbenfrohe, anschauliche Illustrationen

Kinder entdecken den Gottesdienst

160  Kinder



NEU

•  Beliebte Bibelgeschichte

•  Kindgerechte Nacherzählung 

•  Liebevolle Bilder mit vielen Details 

•  Anhänger am Band zum Einsetzen 

Maria van Eickels, geboren 1959, Studium der Religions-

pädagogik in München (1984–1988); Pastoralreferentin im 

Bistum Münster; verheiratet, vier Kinder; wohnt in Kevelaer

Astrid Krömer, geboren 1966, verheiratet, zwei Kinder; stu-

dierte an der Fachhochschule für Gestaltung in Hamburg und 

gründete mit acht anderen Illustratoren das „atelier 9“; lebt 

als freiberufliche Illustratorin in der Nähe von Kiel

NEU

Die beliebte Bibelgeschichte der Arche Noah

Maria van Eickels | Astrid Krömer

Noah und die Arche
16 Seiten | vierfarbig illustriert |  
Pappbilderbuch mit Element  
am Band | 14,8 x 21 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1933-4

Erscheint: Januar 2015
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Reinhard Abeln | Astrid Krömer

Mein Buch von der Osterzeit
16 Seiten | vierfarbig illustriert | Pappbilderbuch  
mit Griffregister | mit Prägung auf Umschlag  
und Register | 16 x 14,5 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20

ISBN 978-3-7666-1934-1

Erscheint: Januar 2015

NEU

Warum feiern Christen Ostern?

•  Das kleine Registerbuch mit ökumenischer Ausrichtung

•  Von Aschermittwoch bis Pfingsten

•  Kindgerechte Erklärungen der Fasten- und Osterzeit

•  Anschauliche, farbenfrohe Bilder
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NEU

NEU

Georg Austen | Matthias Micheel | Niklas Wagner 

Himmelswege
Geschichten und Lieder von Heiligen und Helden

154 Seiten | durchgehend vierfarbig | gebunden | 
22 x 24,5 cm | mit Poster 36 x 42 cm 

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40

ISBN 978-3-7666-1893-1

Erscheint: Januar 2015

[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk]

•  Mit den schönsten und spannendsten 
Geschichten aus dem gleichnamigen Buch

•  Gelesen von Rosel Zech, Hardy Krüger junior, 
Armin Maiwald, Michael Degen, Nadja Uhl, 
Erwin Grosche, Peter Sodann, Abtprimas 
Notker Wolf, Karl Kardinal Lehmann

•  Stimmungsvolle Lieder von Robert Haas

NEU

NEU

Kinder entdecken die Heiligen als Vorbilder

•  Das bunte Familienbuch von Heiligen und Helden

•  Spannende Geschichten, stimmungsvolle Lieder, 
Gebete und Kreativanregungen

•  Promi-Statements von Peter Hahne, Hardy Krüger jr.,  
Claus Hipp, Fürstin Gloria von Thurn und Taxis, 
Ursula von der Leyen, Armin Maiwald u.a.

•  Wissenswertes zum Brauchtum von  
Manfred Becker-Huberti

•  Witzig-farbenfrohe Illustrationen von „ulf k.“

•  Mit Namenstagskalender als Poster

Himmelswege
Geschichten und Lieder von Heiligen und Helden

2 Audio-CDs | Digipack | Laufzeit: ca. 102 Minuten

Empf. VK € 16,95

Art.-Nr. 906 674 86

Erscheint: Januar 2015

[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk und dem Robert Haas Musikverlag]

Paket 1
3 x

Paket 2
2 x
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Reinhard Abeln | Sigrid Leberer
Mein großer Gute-Nacht-Schatz
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1736-1

Bruno Griemens

Hallo Gott, bist du da?
Mein Gebetbuch

112 Seiten | zweifarbig gestaltet |  
Paperback | 10,5 x 15,5 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

ISBN 978-3-7666-1662-3

Sofort lieferbar

•  Abwechslungsreiche 
Gebetssammlung für Kinder im 
Grundschulalter

•  Texte, die unmittelbar zur 
Sprache bringen, was Mädchen 
und Jungen bewegt

Gott hört dir immer zu

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1736-1

•  Großformatige Bilder,  
in denen es viel zu entdecken gibt

•  Aufwändige Ausstattung

•   Geschichten, Legenden,  
Reime und Gebete
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Reinhard Abeln |  
Yvonne Hoppe-Engbring
Mein großer Bibelschatz
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-0887-1

Reinhard Abeln | Astrid Krömer
Mein großer Weihnachtsschatz
Von Sankt Martin bis Dreikönig
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1646-3

Reinhard Abeln | Astrid Krömer
Mein großer Jahresschatz
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1855-9

Großformatige Pappbilderbücher
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Ich bete das Vaterunser
ISBN 978-3-7666-1592-3

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  1,45  1,50

ab 50 1,40 1,45

ab 100 1,30 1,35

ab 250 1,20 1,25

ab 500 1,10 1,15

Das praktische 

  Miniformat 
zum attraktiven Preis

Aktionsdisplay
„Bunte Glaubenswelt – Minis“„Bunte Glaubenswelt – Minis“

Leerdisplay  
„Minis – Bunte Glaubenswelt“

Leerdisplay
Art.-Nr. 501 21

Hurra, jetzt ist der Frühling da!
ISBN 978-3-7666-1595-4

Lass uns draußen spielen
ISBN 978-3-7666-1594-7

Jedes Heft: 
26 Seiten | geheftet |  
mit vierfarbigen Illustrationen | 
12,5 x 12,5 cm 
€ [D] 1,50 | € [A] 1,60

Die Ostergeschichte
ISBN 978-3-7666-1704-0

Wir feiern Ostern
ISBN 978-3-7666-1593-0

Meine liebsten Gebete
ISBN 978-3-7666-1701-9

Meine schönsten Tischgebete
ISBN 978-3-7666-1649-4

Meine schönsten Abendgebete
ISBN 978-3-7666-1574-9
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NEU

NEU

Martin Luther
26 Seiten | mit vierfarbigen  
Illustrationen | geheftet |  
12,5 x 12,5 cm

€ [D] 1,50 | € [A] 1,60

ISBN 978-3-7666-1938-9

Erscheint: Januar 2015

•  Leicht verständliche Antworten auf Kinderfragen 

•  Person und Bedeutung des Reformators

•  Anschaulich bebildert 

Der heilige Franz  
von Assisi

26 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen | geheftet |  
12,5 x 12,5 cm

€ [D] 1,50 | € [A] 1,60

ISBN 978-3-7666-1939-6

Erscheint: Januar 2015

Wer war Martin Luther?

Minibuch zum heiligen Franziskus

•  Beliebter Heiliger

•  Kindgerechte Texte 

•  Einfühlsame Illustrationen
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Wir gehen zur Messe
ISBN 978-3-7666-1702-6

Die Arche Noah
ISBN 978-3-7666-1583-1

Gott hat die ganze Welt gemacht
ISBN 978-3-7666-1582-4

David und Goliath
ISBN 978-3-7666-1584-8

Jedes Heft: 
26 Seiten | geheftet |  
mit vierfarbigen Illustrationen | 
12,5 x 12,5 cm  
€ [D] 1,50 | € [A] 1,60

Wie sehen Engel aus?
ISBN 978-3-7666-1751-4

Meine schönsten Engelgebete
ISBN 978-3-7666-1581-7

Jona und der Wal
ISBN 978-3-7666-1805-4

Geschichten von Jesus
ISBN 978-3-7666-1806-1

Das praktische 

  Miniformat 
zum attraktiven Preis

Ich entdecke die Kirche
ISBN 978-3-7666-1591-6

Müssen alle Menschen sterben?
ISBN 978-3-7666-1753-8

Der heilige Franz von Assisi
ISBN 978-3-7666-1939-6

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  1,45  1,50

ab 50 1,40 1,45

ab 100 1,30 1,35

ab 250 1,20 1,25

ab 500 1,10 1,15
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Martin Luther
ISBN 978-3-7666-1938-9

Jedes Heft: 
26 Seiten | geheftet |  
mit vierfarbigen Illustrationen | 
12,5 x 12,5 cm  
€ [D] 1,50 | € [A] 1,60

So feiern wir Erntedank
ISBN 978-3-7666-1754-5

Der heilige Nikolaus
ISBN 978-3-7666-1652-4

Wir feiern Sankt Martin
ISBN 978-3-7666-1816-0

Dreikönigsfest und Sternsingen
ISBN 978-3-7666-1870-2

Wir feiern Advent und Weihnachten 
ISBN 978-3-7666-1752-1

Guter, lieber Nikolaus 
ISBN 978-3-7666-1817-7

Das Jesuskind in der Krippe
ISBN 978-3-7666-1650-0

Mein kleines Buch von Weihnachten
ISBN 978-3-7666-1818-4

Jetzt bin ich ein Schulkind
ISBN 978-3-7666-1703-3

Sankt Martin
ISBN 978-3-7666-1651-7

Das praktische 

  Miniformat 
zum attraktiven Preis

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  1,45  1,50

ab 50 1,40 1,45

ab 100 1,30 1,35

ab 250 1,20 1,25

ab 500 1,10 1,15
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•  36 Bildpaare in praktischer 
Schiebeschachtel

•  Für 2–8 Spieler

•  Mit informativem Begleitheft

Mein Bibel-Memo von der Schöpfung
Art.-Nr. 905 640 28

Spielspaß 
   für Kinder ab 4 Jahren

Mein Bibel-Memo von der Schöpfung

Mein Memo von den christlichen Symbolen
Art.-Nr. 905 646 31

Mein Bibel-Memo von Gott
Art.-Nr. 905 626 42

Mein Glaubens-Memo 
Art.-Nr. 905 635 40

Kartenlegespiele mit 36 Bildpaaren | 
72 vierfarbig illustrierte Karten |
plus Begleitheft im Format 6 x 17 cm | 
Boxformat 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK je € 9,95

Diese Spielzeugprodukte sind geeignet 
für Kinder ab 4 Jahren.

Mein Memo von den Tieren  
der Schöpfung
Art.-Nr. 905 668 47

Mein Bibel-Memo 
von der Arche Noah
Art.-Nr. 905 635 41

Mein Bibel-Memo von Jesus
Art.-Nr. 905 626 43

Mein Memo von den christlichen Symbolen

Mein Memo von den Tieren 
der Schöpfung
Art.-Nr. 905 668 47
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NEU

Mein Memo  
von den Heiligen
Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren |  
72 vierfarbig illustrierte Karten |  
plus Begleitheft im Format 6 x 17 cm | 
Boxformat: 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK € 9,95

Art.-Nr. 905 674 35

Erscheint: Januar 2015

[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk]

•  Für kleine und große Gedächtniskünstler

•  36 Bildpaare mit farbenfrohen Bildern  
von Franz von Assisi, Sankt Martin, Elisabeth 
von Thüringen etc.

•  Mit informativem Begleitheft über Leben 
und Symbole der Heiligen

Spielerisch die Heiligen kennenlernen

Mein Memo vom 
Kirchenjahr
Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren | 
72 vierfarbig illustrierte Karten | plus 
Begleitheft im Format 6 x 17 cm | 
Boxformat: 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK € 9,95

Art.-Nr. 905 674 36

Erscheint: Januar 2015

•  36 Bildpaare in praktischer Schiebeschachtel

•  Für 2–8 Spieler

•  Mit informativem Begleitheft

NEUAUSGABE

Spielend die Feste des Glaubens entdecken

36 Bildpaare mit farbenfrohen Bildern 

Mein Memo 
von den Heiligen
Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren | 
72 vierfarbig illustrierte Karten | 
plus Begleitheft im Format 6 x 17 cm | 
Boxformat: 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK € 9,95

Art.-Nr. 905 674 35

Erscheint: Januar 2015

[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk]

Für kleine und große Gedächtniskünstler

36 Bildpaare mit farbenfrohen Bildern 

Spielerisch die Heiligen kennenlernen

NEU

• Für kleine und große Gedächtniskünstler

• 36 Bildpaare mit farbenfrohen Bildern 

Mein Memo vom 
Kirchenjahr
Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren | 
72 vierfarbig illustrierte Karten | plus 
Begleitheft im Format 6 x 17 cm | 
Boxformat: 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK € 9,95

Art.-Nr. 905 674 36

• 36 Bildpaare in praktischer Schiebeschachtel

NEUAUSGABE

Spielend die Feste des Glaubens entdecken

Diese Spielzeugprodukte sind geeignet für Kinder ab 4 Jahren.
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NEU

•  Die erfolgreiche Reihe mit Bea und Benni  
als Identifikationsfiguren

•  Die Heiligen als Vorbild entdecken

•  Mit vielen Farbillustrationen von Sven Leberer

•  Heilige als Vorbild für den Alltag

Als Bea sich eines Tages den Arm bricht, bekommt sie im 

Sankt-Lukas-Krankenhaus eine Gipsschiene. Dabei erfährt sie, 

dass der heilige Lukas, der auch eines der Evangelien geschrie-

ben hat, Arzt gewesen sein soll. Deswegen ist er Schutzpatron 

aller Ärzte, auch der netten Kinderärztin Frau Halft, die sich 

für die Hilfsorganisation „Ärzte für alle“ in Afrika einsetzt.  

Bea und Benni haben eine Idee: Sie organisieren einen Basar 

und spenden das Geld für „Ärzte für alle“.

Petra Klippel

Mit dem heiligen Lukas  
bei der Kinderärztin
32 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen | 
Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

ISBN 978-3-7666-1936-5

Erscheint: Januar 2015

NEU

Petra Klippel

Mit dem heiligen Lukas 
bei der Kinderärztin
32 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen | 
Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

ISBN 978-3-7666-1936-5

Erscheint: Januar 2015

Mit den Heiligen …

Petra Klippel
Mit dem heiligen Florian  
bei der Feuerwehr
32 Seiten | mit vierfarbigen  
Illustrationen | Paperback |  
17 x 19,5 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
ISBN 978-3-7666-1803-0
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•  Antworten auf Kinderfragen zu Heiligen und Brauchtum

•  Verknüpfung von Kinderalltag und Glauben

•  Inklusive Kinder-Mitmach-Seite und informativer 
Elternseite

Bea und Benni lernen Markus kennen, der als Bauleiter den 

Neubau eines Einfamilienhauses beaufsichtigt. Er erklärt den 

Geschwistern die Abläufe auf der Baustelle. Begeistert beobach-

ten Bea und Benni, wie nach und nach das neue Haus entsteht. 

Zugleich erfahren sie, dass der heilige Markus der Schutzpatron 

der Bauarbeiter ist. 

Petra Klippel

Mit dem heiligen Markus  
auf der Baustelle
32 Seiten | mit vierfarbigen  
Illustrationen | Paperback |  
17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

ISBN 978-3-7666-1937-2

Erscheint: Januar 2015

Mit dem heiligen Markus 

… die Welt entdecken

Petra Klippel
Mit dem heiligen Georg  
auf dem Reiterhof
32 Seiten | mit vierfarbigen  
Illustrationen | Paperback |  
17 x 19,5 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
ISBN 978-3-7666-1804-7

 Mengenpreise €[D]  €[A] ab 10 Ex. 4,90 5,10 ab 25 Ex. 4,80 5,00 ab 50 Ex. 4,70 4,90 ab 100 Ex. 4,60 4,80 ab 200 Ex. 4,50 4,70
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NEU

NEUNEU

NEU

Alle Bände dieser Reihe:
32 Seiten | mit Fotos und vierfarbigen  
Illustrationen | Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

Erscheinen: Januar 2015

Heidi Rose

Österliches Brauchtum  
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt/erklärt 33

ISBN 978-3-7666-3033-9

Gabriele Miller

Die Ostergeschichte  
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt/erklärt 34

ISBN 978-3-7666-3034-6

Die Welt des Glaubens     kindgerecht erklärt

•  Kindgerechte Erläuterungen zum 
Brauchtum rund um Fastenzeit 
und Ostern, wie Austeilung des 
Aschenkreuzes, Gehen des Kreuzweges 
und Entzünden des Osterfeuers

•  Einfache Nacherzählung der 
biblischen Texte über das 
Ostergeschehen: vom Letzten 
Abendmahl über Kreuzigung und 
Auferstehung Jesu bis Pfingsten
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NEU

NEUNEU

NEU

Alle Bände dieser Reihe:
32 Seiten | mit Fotos und vierfarbigen  
Illustrationen | Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

Erscheinen: Januar 2015

Georg Schwikart

Die Taufe den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt/erklärt 35

ISBN 978-3-7666-3035-3

•  Leicht verständliche Erklärungen 
zum Sinn der Taufe und zur 
Bedeutung der einzelnen Teile  
der Tauffeier

Mechthild und Stefan K. Langenbahn

Die heilige Messe als Feier  
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt/erklärt 36

ISBN 978-3-7666-3036-0

•  Anschaulicher und 
außergewöhnlicher Zugang zum 
Aufbau der heiligen Messe

•  Vergleich von Ursprung und 
Elementen der Messe mit einer 
Burg und ihren Grundmauern 
und nacheinander entstandenen 
Gebäudeteilen

Die Welt des Glaubens     kindgerecht erklärt

  Mengenpreise
 € [D] € [A]
ab 10 Ex. 4,90 5,10 
ab 25 Ex. 4,80 5,00  
ab 50 Ex. 4,70 4,90  
ab 100 Ex. 4,60 4,80  
ab 200 Ex. 4,50 4,70
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Leer-Display  
„Den Kindern erzählt / erklärt“
Artikel-Nr. 1020

Erhältlich bei entsprechender Befüllung.

Heidi Rose
Österliches Brauchtum
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 33
ISBN 978-3-7666-3033-9

Gabriele Miller
Die Ostergeschichte
den Kindern erzählt 
Den Kindern erzählt / erklärt 34
ISBN 978-3-7666-3034-6

Gabriele MillerHeidi Rose

Alle Bände dieser Reihe:
32 Seiten | mit Fotos und vierfarbigen  
Illustrationen | Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

  Mengenpreise
 

€ [D] € [A]
ab 10 Ex. 4,90 5,10 

ab 25 Ex. 4,80 5,00  
ab 50 Ex. 4,70 4,90  

ab 100 Ex. 4,60 4,80  
ab 200 Ex. 4,50 4,70

Ursula Lohmann
Der Kreuzweg Jesu 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 1
ISBN 978-3-7666-3001-8

Georg Schwikart | Silvia Möller
Fastenzeit und Ostern  
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 2
ISBN 978-3-7666-3002-5

Georg Schwikart | Silvia Möller

Georg Schwikart
Vom Kirchenjahr                               
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 18
ISBN 978-3-7666-3018-6

Georg Schwikart Heidi Rose
Christliche Symbole  
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 9
ISBN 978-3-7666-3009-4
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Georg Schwikart
Die Taufe den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt/erklärt 35
ISBN 978-3-7666-3035-3

Georg Schwikart
Kommunion als Gemeinschaft 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 3
ISBN 978-3-7666-3003-2

Tobias Schmid
Die Messfeier 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 6
ISBN 978-3-7666-3006-3

Mechthild und Stefan K. Langenbahn
Die heilige Messe als Feier  
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt/erklärt 36
ISBN 978-3-7666-3036-0

Georg Schwikart
Von den Zehn Geboten 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 24
ISBN 978-3-7666-3024-7

Georg Schwikart
Vom Leben zur Zeit Jesu                      
den Kindern erzählt 
Den Kindern erzählt / erklärt 21
ISBN 978-3-7666-3021-6

Georg SchwikartGeorg Schwikart

Reinhard Abeln
Die Grundgebete 
den Kindern erklärt 
Den Kindern erzählt / erklärt 25
ISBN 978-3-7666-3025-4

Reinhard Abeln

Georg Schwikart
Das Vaterunser
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 5
ISBN 978-3-7666-3005-6

Reinhard Abeln
Das Haus Gottes 
den Kindern erklärt 
Den Kindern erzählt / erklärt 7
ISBN 978-3-7666-3007-0

Reinhard Abeln

Chrysostomus Ripplinger
Der Rosenkranz 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 8
ISBN 978-3-7666-3008-7

Georg Schwikart
Die Sakramente 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 19
ISBN 978-3-7666-3019-3

Georg Schwikart Gabriele Miller
Die Wunder Jesu
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 22
ISBN 978-3-7666-3022-3

Gabriele Miller

Silvia Möller
Das Glaubensbekenntnis                             
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 26
ISBN 978-3-7666-3026-1

Silvia Möller

Petra Klippel
Von der Schöpfung  
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 12
ISBN 978-3-7666-3012-4

Reinhard Abeln
Von der Bibel                                
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 11
ISBN 978-3-7666-3011-7

Reinhard Abeln

Alle Bände  
dieser Reihe:
32 Seiten | mit Fotos und 
vierfarbigen Illustrationen | 
Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

  Mengenpreise
 € [D] € [A]
ab 10 Ex. 4,90 5,10 
ab 25 Ex. 4,80 5,00  
ab 50 Ex. 4,70 4,90  
ab 100 Ex. 4,60 4,80  
ab 200 Ex. 4,50 4,70
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Georg Schwikart
Von Tod und Trauer 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 27
ISBN 978-3-7666-3027-8

Franz Josef Kröger
Der Sonnengesang des 
Franziskus den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 17
ISBN 978-3-7666-3017-9

Georg Schwikart
Von Schutzengeln  
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt/erklärt 20
ISBN 978-3-7666-3020-9

Barbara Cratzius
Vom Nikolaus 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 29
ISBN 978-3-7666-3029-2

Heidi Rose
Weihnachtliches Brauchtum 
den Kindern erklärt 
Den Kindern erzählt / erklärt 30
ISBN 978-3-7666-3030-8

Barbara Osterwinter | Winfried Pilz
Dreikönigsfest und Sternsingen 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 32
ISBN 978-3-7666-3032-2

Georg Schwikart

Barbara Cratzius Reinhard Abeln
Die Weihnachtsgeschichte
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 31
ISBN 978-3-7666-3031-5

Reinhard Abeln

Barbara Cratzius
Von Sankt Martin  
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 28
ISBN 978-3-7666-3028-5

Reinhard Abeln
Vom Erntedankfest 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 15
ISBN 978-3-7666-3015-5

Georg Schwikart
Was Christen glauben 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 14
ISBN 978-3-7666-3014-8

Georg Schwikart

Franz Josef Kröger
Vom heiligen Franziskus 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 13
ISBN 978-3-7666-3013-1

Georg Schwikart
Die Religionen der Welt 
den Kindern erklärt 
Den Kindern erzählt / erklärt 4
ISBN 978-3-7666-3004-9

Georg Schwikart

Georg Schwikart
Katholisch und Evangelisch 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 10
ISBN 978-3-7666-3010-0

Georg Schwikart Frank Neumann
Von Martin Luther                        
den Kindern erzählt 
Den Kindern erzählt / erklärt 16
ISBN 978-3-7666-3016-2

Alle Bände  
dieser Reihe:
32 Seiten | mit Fotos und 
vierfarbigen Illustrationen | 
Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

  Mengenpreise
 € [D] € [A]
ab 10 Ex. 4,90 5,10 
ab 25 Ex. 4,80 5,00  
ab 50 Ex. 4,70 4,90  
ab 100 Ex. 4,60 4,80  
ab 200 Ex. 4,50 4,70

Dietmar Thönnes
Die Bergpredigt                      
den Kindern erzählt 
Den Kindern erzählt / erklärt 23
ISBN 978-3-7666-3023-0
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Mengenpreise € [D] € [A] 

ab 10 Ex. 4,90 5,10 

ab 25 Ex. 4,80 5,00  

ab 50 Ex. 4,70 4,90  

ab 100 Ex. 4,60 4,80  

ab 200 Ex. 4,50 4,70

Den Kindern  
erzählt und erklärt

Jedes Buch:
24 Seiten | vierfarbig illustriert | 
21 x 22 cm | geheftet

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

Barbara und Thomas Meurer
Von der Heiligen Schrift               
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0306-7

Reinhard Abeln
Von der Arche Noah                          
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0886-4

Georg Schwikart
Von Josef und seinen Brüdern
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0724-9

Georg Schwikart
Vom Turmbau zu Babel 
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-1509-1

Barbara Cratzius
Von David                                    
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0834-5

Matthias Micheel | Klaus Rudloff
Von den Tieren in der Bibel 
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-1519-0

Reinhard Abeln
Leben und Botschaft Jesu               
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0636-5

Reinhard Abeln
Vom verlorenen Sohn                  
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0835-2

Cornelia Pieper
Vom Leben Marias                          
den Kindern erzählt 
ISBN 978-3-7666-0424-8

Reinhard Abeln
Vom Zöllner Zachäus
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-1431-5

Dietmar Thönnes
Die Geschichte von Jona                                  
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0883-3

Eleonore Beck
Das „Gegrüßet seist du, Maria“  
den Kindern und ihren Eltern erzählt
ISBN 978-3-7666-9959-6

Cornelia Möres
Von Schuld und Vergebung                      
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0678-5

Klaus Vellguth u. a.
Von der Krippe                                
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0677-8

Heidi Rose
Weihnachtliches Brauchtum 
den Kindern erklärt
ISBN 978-3-7666-0300-5
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Kurt Kramer
Von Glocken                                      
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0793-5

Marcus Rosenkranz
Vom Leben im Kloster          
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0358-6

Cornelia Pieper
Von den Heiligen                            
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-0426-2

Georg Schwikart
Vom heiligen Bonifatius                
den Kindern erzählt
ISBN 978-3-7666-1219-9

Edda Reschke
Mit Kindern Symbole erleben – 
Brot
ISBN 978-3-7840-3473-7

Edda Reschke
Mit Kindern Stille erleben
ISBN 978-3-7840-3391-4

Rolf Krenzer [Hg.]
Mit Kindern Geburtstag feiern
ISBN 978-3-7840-3418-8

Edda Reschke
Mit Kindern gemeinsam 
stark werden
ISBN 978-3-7840-3505-5

Elsbeth Bihler
Mit Kindern Symbole erleben – 
Wasser
ISBN 978-3-7840-3502-4

Elsbeth Bihler
Mit Kindern 
Fastenzeit und Ostern erleben
ISBN 978-3-7840-3496-6

Cordula Janusch
Mit Kindern  
den Frühling erleben
ISBN 978-3-7840-3404-1

Elsbeth Bihler
Mit Kindern Karneval, Fastnacht 
und Fasching feiern
ISBN 978-3-7840-3373-0

Mit 
Kindern 
feiern
Ideen für Familie,  
Kindergarten  
und Grundschule

Jedes Buch:
48 Seiten | 21 x 22 cm |  
vierfarbig illustriert | geheftet

€ [D] 6,90 | € [A] 7,10

Cordula Janusch
Mit Kindern den Sommer erleben
ISBN 978-3-7840-3416-4

Angelique Herrmann
Mit Kindern den Wald erleben
ISBN 978-3-7840-3415-7

Barbara Cratzius
Mit Kindern Krippenspiele 
gestalten
ISBN 978-3-7840-3371-6
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Kinderkreuz
Für Gott bist du einzigartig
Buchenholz | weiß lasiert |  
11 x 18 cm | Kein RR
Empf. VK € 12,95 
Art.-Nr. 903 302 45

Irmgard Erath
Nimm mich unter deine Flügel 
Engelgebete für Mädchen
128 Seiten | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1807-8

Irmgard Erath
Nimm mich unter deine Flügel 

Geschenkset
Mein lieber Engel
Gebetbüchlein mit  
Kinderholzkreuz | Kein RR
Empf. VK € 14,95 
Art.-Nr. 905 661 64

Für kleine Prinzessinnen

Irmgard Erath
Mein lieber Engel
Gebetbüchlein für Mädchen
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1808-5

Meine besten  
Freundinnen und Freunde
42 Seiten | 16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1740-8

Irmgard Erath 
Du bist einzigartig
Gebetbuch für Mädchen
42 Seiten | 11,1 x 15,3 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1739-2

Kinder  181     



Dein Kuschelschaf
mit Kindergebetbuch

Kuschelschaf: 20 x 23 cm | Buch: 42 Seiten |  
mit vierfarbigen Illustrationen | gebunden |  
11 x 11 cm | in Organzabeutel | Kein RR

Empf. VK € 14,95 

Art.-Nr. 905 664 37

Dein KuschelschafDein Kuschelschaf

Kuschelschaf: 20 x 23 cm | Buch: 42 Seiten | Kuschelschaf: 20 x 23 cm | Buch: 42 Seiten | 
mit vierfarbigen Illustrationen | gebunden | mit vierfarbigen Illustrationen | gebunden | 
11 x 11 cm | in Organzabeutel | Kein RR11 x 11 cm | in Organzabeutel | Kein RR

Empf. VK € 14,95 

Art.-Nr. 905 664 37

mit Kindergebetbuch

Kuschelschaf: 20 x 23 cm | Buch: 42 Seiten | Kuschelschaf: 20 x 23 cm | Buch: 42 Seiten | 

Hallo,
ich bin Benni ...

Handwäsche bei 30° C; liegend trocknen.

•  Gebetbuch mit den schönsten 
überlieferten Reimgebeten

•  Auch als Geschenk zur Taufe  
oder Geburt geeignet
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Jesus und  
seine Freunde
Bibel-Puzzle
Art.-Nr. 905 626 49

Jona und der Wal
Bibel-Puzzle
Art.-Nr. 905 626 46

Gott hat die 
Welt gemacht
Bibel-Puzzle
Art.-Nr. 905 635 42

Welt gemacht

Art.-Nr. 905 635 42

Der kleine David 
und der Riese Goliath
Bibel-Puzzle
Art.-Nr. 905 626 45

Der kleine David 
und der Riese Goliath
Bibel-Puzzle
Art.-Nr. 905 626 45

Begleite mich  
zum Kindergarten,  
kleiner Engel
Glaubens-Puzzle
Art.-Nr. 905 635 45

Gott rettet Daniel  
vor den Löwen
Bibel-Puzzle
Art.-Nr. 905 626 47

Dein Engel passt  
auf dich auf
Glaubens-Puzzle
Art.-Nr. 905 635 43

Dein Engel passt 
auf dich auf
Glaubens-Puzzle
Art.-Nr. 905 635 43

Stück für Stück den Glauben entdecken

Gute Nacht,  
lieber Gott
Glaubens-Puzzle
Art.-Nr. 905 635 44

Gute Nacht, 

Glaubens-Puzzle
Art.-Nr. 905 635 44

Rahmenpuzzle mit 48 Teilen | vierfarbig | 
37 x 29 cm | Mindestbestellmenge: 3 Stück | Kein RR

Empf. VK € 4,95 pro Stück

Achtung! Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. 
Kleinteile können verschluckt werden.
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C. Janusch | M. Blau
Müde bin ich, geh zur Ruh
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-0882-6

Sigrid Leberer
Behüte mich in dieser Nacht
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-1672-2

R. Abeln | S. Leberer
Meine ersten Gebete
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1580-0

K. Vellguth | A. Naumann
Vater unser im Himmel
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-0596-2

R. Abeln | S. Leberer
Meine liebsten Tischgebete
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-0787-4

Reinhard Abeln | Sigrid Leberer
Mein großer  
Gute-Nacht-Schatz
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1736-1

R. Abeln | A. Krömer
Meine liebsten 
Gute-Nacht-Gebete
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20 
ISBN 978-3-7666-1371-4

Stephan Sigg
Gottes Liebe macht uns froh
Kindergebete
48 Karten in Metallschachtel 
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1727-9

Gottes Liebe macht uns froh

R. Abeln | A. Krömer
Meine liebsten  
Gute-Nacht-Gebete
Gebetswürfel mit Buch
Empf. VK € 13,95
ISBN 978-3-7666-1400-1

Rolf Krenzer | Martin Göth
Schlaf, mein Kind, und träume
Gute-Nacht-Lieder
Audio-CD
Empf. VK € 12,95
Art.-Nr. 906 661 88

Brigitte Goßmann | Manfred Tophoven
Mein großes  
Gute-Nacht-Wimmelbuch
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1854-2
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Reinhard Abeln [Hg.]
Lieber Gott, ich dank dir sehr
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1293-9

R. Abeln | B. Becker
Du machst mich froh, 
lieber Gott
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1511-4

Reinhard Abeln
Lieber Gott, ich danke dir
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-0837-6

I. Erath | S. Schwandt
Hallo, lieber Schutzengel
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1370-7

S. Sigg | A. Krömer
Mein Mitmachbuch
vom Schutzengel
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1507-7

I. Erath | A. Krömer
Mein Schutzengelbuch 
zum Mitmachen
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1470-4

Astrid Krömer
Lieber Engel, bleib bei mir
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-1648-7

R. Abeln | H. Stump
Kleiner Engel, du bist da
Box mit Buch, Stoffherz  
und Engelanhänger 
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1399-8

I. Erath | H. Stump
Mein Engel- 
Schatzkästchen
Empf. VK € 7,95
ISBN 978-3-7666-1439-1

Heidi Rose
Lieber Schutzengel mein
Empf. VK € 7,95
ISBN 978-3-7666-0996-0

Reinhard Abeln
Kleiner Engel,  
du bist da
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1373-8

Reinhard Abeln [Hg.]
Vierzehn Englein  
bei mir stehn
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1284-7

I. Erath | S. Schwandt
Hallo, lieber Schutzengel
Gebetswürfel mit Buch
Empf. VK € 13,95
ISBN 978-3-7666-1401-8

Vera Marquardt | Sigrid Leberer
Lieber Engel, du bist da 
Schutzengelgebete
 € [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1801-6

Reinhard Abeln |  
Yvonne Hoppe-Engbring
Einen Engel wünsch ich mir
Gebete für Kinder
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1859-7

B. Cratzius | S. Schwandt
Meine liebsten
Schutzengel-Gebete
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-0790-4

Mehr als  

12.000  

verkaufte  

Exemplare

Kinder  185     



A. Dietl | K. Labuch
Mein Kinder-Messbuch
€ [D] 5,95 | € [A] 6,20
ISBN 978-3-7666-0427-9

Hartmut Bieber
Mein kleines Bilder-Messbuch
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-0130-8

R. Abeln | S. Leberer
Mein Messbüchlein
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1700-2

R. Abeln | H. Bieber
Jetzt feiern wir mit
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-0129-2

Astrid Krömer
Ich gehe zur Messe
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-1647-0

I. Partmann | M. Blau
Mein Kindermessbuch 
zum Mitmachen
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1215-1

I. Partmann | S. Leberer
Mein erstes Buch  
von der Kirche
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-0850-5

I. Partmann | A. Krömer
Der gute Hirte
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1734-7

R. Abeln | Y. Hoppe-Engbring
Mein kleines Buch  
über Maria
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-0729-4

Reinhard Abeln
Mein Büchlein 
von der heiligen Messe
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7666-1339-4

Elsbeth Bihler | Constanza Droop 
Mein Messbuch 
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7840-3518-5

Komm mit zum Gottesdienst
Würfel-Spiel-Spaß
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR 
Empf. VK € 8,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 668 45

Irmgard Erath
Mein Segens-Schatzkästchen
Mit Schlüsselanhänger, Buch und 
Sonne mit Aufhängeband
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1554-1

R. Abeln | S. Leberer
Danke, lieber Gott
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1698-2

P. Klippel | P. Bertolini Grudina
Gott hat alles gut gemacht
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1578-7
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W. Fährmann | G. Hafermaas
Das Hühnerwunder
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1350-9

R. Abeln | H. Rose
Mein großes Buch vom Kirchenjahr
Feste und Bräuche erleben
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1737-8

Komm mit in die Arche
Würfel-Spiel-Spaß
Mindestbestellmenge:  
3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 8,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 63

W. Laubi | S. Waldmann-Brun
Eine Geschichte  
von der Schöpfung
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1359-2

R. Abeln | Y. Hoppe-Engbring
Mein Bibel-Bilderbuch
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1514-5

R. Abeln | Y. Hoppe-Engbring

M. Kelly | G. Austen
Mit Kindern Feste  
gestalten und feiern
€ [D] 14,95 | € [A] 15,50
ISBN 978-3-7666-1515-2

Petra Klippel | Astrid Krömer
Die Arche Noah
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-1699-9

Reinhard Abeln |  
Yvonne Hoppe-Engbring 
Meine große bunte Bibel 
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1836-8

Yvonne Hoppe-Engbring 
Reinhard Abeln | 

Unser Jahr ist kunterbunt
Fröhliche Kinderlieder
Doppel-CD
Empf. VK € 16,95 
Art.-Nr. 906 671 00

Robert Haas | Rolf Krenzer |  
Georg Schwikart
Unser Jahr ist kunterbunt
Lieder, Reime, Spiele und Geschichten
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7840-3523-9

R. Abeln | A. Krömer
Jesus ist auferstanden
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
ISBN 978-3-7666-1577-0

O
st
er
n

Willi Fährmann
Mit Kindern Psalmen beten
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1705-7

Cornelia Möres
Mein Glaubens-Lexikon
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1779-8

Sigrid Leberer
Lieber Gott, du bist bei mir 
Kindergebete 
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-1802-3
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C. Delhez | E. Roosen
Wo wohnt Gott?
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-0839-0 

Charles Delhez
Wer ist Jesus?
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1029-4

Nicholas Allan
Jesus nimmt frei
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30 
ISBN 978-3-7840-2714-2

Mehr als  

14.000 verkaufte 

Exemplare

I. Deutschkron | L. Ruegenberg
Papa Weidt
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-0210-7

Nicholas Allan
Die Taube
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7840-3341-9

Mehr als  

15.000 verkaufte 

Exemplare

R. Krenzer | C. Droop
Jesus findet Freunde
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7840-4305-0

R. Krenzer | C. Droop
Jona und der große Fisch
€ [D] 9,90 | € [A] 10,20
ISBN 978-3-7840-4304-3

R. Krenzer | C. Droop
David – Ein Hirtenjunge  
wird König
€ [D] 9,90 | € [A] 10,20
ISBN 978-3-7840-4300-5

Jeanne Perego | Giovanni Manna 
Der Junge, der Papst  
Franziskus wurde
€ [D] 14,95  | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1835-1

Für alle Kinder
Die Rechte des Kindes  
in Wort und Bild
€ [D] 13,95 | € [A] 14,40
ISBN 978-3-7840-3251-1

I. Deutschkron | L. Riegenberg
Blindenwerkstatt Otto Weidt
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1222-9

R. Krenzer | C. Droop
Jesu Tod und Auferstehung
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7840-4307-4
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Kinderkreuz
Müde bin ich, geh zur Ruh
Buchenholz | weiß lasiert | 
11 x 18 cm | Kein RR
Empf. VK € 11,95
Art.-Nr. 903 301 99 

Geschenkset
Kleiner Engel, du bist da
Mobile-Kette mit Buch | in Geschenk-
verpackung | 12 x 17 cm | Kein RR 
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 905 642 80

Kinderkreuz 
Meine ersten Gebete
Buchenholz | weiß lasiert | 
11 x 18 cm | Kein RR
Empf. VK € 11,95
Art.-Nr. 330 193

Gebetswürfel
Abendgebete
Buchenholz | 6 x 6 x 6 cm |  
weiß lasiert | Kein RR
Empf. VK € 11,95
Art.-Nr. 900 323 39 

Gebetswürfel 
Meine ersten Gebete
Buchenholz | 6 x 6 x 6 cm |  
weiß lasiert | Kein RR
Empf. VK € 11,95
Art.-Nr. 323 36

Kinderkreuz 
Der gute Hirte
Buchenholz | weiß lasiert | 
11 x 15 cm | Kein RR
Empf. VK € 11,95 
Art.-Nr. 903 302 44

Gebetswürfel 
Der gute Hirte
Buchenholz | 6 x 6 x 6 cm |  
weiß lasiert | Kein RR 
Empf. VK € 11,95 
Art.-Nr. 900 323 42

Holzkreuz
Gottes Welt ist so wunderbar
Buchenholz | weiß lasiert | 
11 x 15 cm | Kein RR
Empf. VK € 11,95
Art.-Nr. 903 302 22

Gebetswürfel 
Gottes Welt ist so wunderbar
Buchenholz | 6 x 6 x 6 cm |  
weiß lasiert | Kein RR
Empf. VK € 11,95 
Art.-Nr. 900 323 41

Gebetswürfel
Lieber Engel
Buchenholz | weiß lasiert  
und vierfarbig bedruckt |  
6 x 6 x 6 cm | kein RR 
Empf. VK € 11,95 
Art.-Nr. 900 323 49

Kinderkreuz
Guter Engel
Buchenholz | weiß lasiert  
und vierfarbig bedruckt |  
11 x 18 cm |  kein RR 
Empf. VK € 11,95
Art.-Nr. 903 302 71
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Vorbereitungsbuch  
für die Kinder

Geschenkheft  
für die Kinder

Handbuch für  
die Katecheten

Elsbeth Bihler

Kommt, seht und feiert
Der Erstkommunionkurs
Vorbereitungsbuch für die Kinder

80 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen  
und Fotos | 21 x 22 cm | Paperback 

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20

ISBN 978-3-7840-3475-1

Elsbeth Bihler 

Kommt, seht und feiert
Der Erstkommunionkurs
Handbuch für die Katecheten

224 Seiten | mit vierfarbigen  
Illustrationen und Fotos |  
21 x 29,7 cm | Paperback |  
mit CD-ROM

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60

ISBN 978-3-7840-3476-8

Elsbeth Bihler

Kommt, seht und feiert
Glückwunsch zur Erstkommunion

20 Seiten | mit vierfarbigen 
Illustrationen und Fotos |  
10,5 x 16 cm | geheftet 

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7403-0

Kommt, seht und feiert

Kommt, seht und feiert
Erstkommunionkurs

190  Werkbuch
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Die Neuausgabe des Kinder-Messbuchs für das 

Kommunionalter – jetzt im Design des erfolgreichen 

Erstkommunionkurses „Kommt, seht und feiert“. 

Viele Fotos und leicht verständliche Erläuterungen 

machen Mädchen und Jungen mit dem Verlauf und 

den Texten der heiligen Messe vertraut. Zudem zei-

gen kleine wiederkehrende Bildsymbole an, wann 

die Messbesucher sitzen, stehen oder niederknien.

Martin Klüsener, geboren 1973; Studium der Katholischen 

Theologie in Münster und Rom; 2003 Priesterweihe; Kaplans-

jahre 2003–2007 in Beckum und 2007–2013 in Kevelaer; seit 

2013 Pfarrer in Wadersloh/Westf.

•  Das beliebte Kindermessbuch 
zum Erstkommunionkurs 
„Kommt, seht und feiert“

•  Viele Fotos und kindgerechte 
Erläuterungen zum Verlauf 
und zu den Texten der Messe

Martin Klüsener

Kommt, seht und feiert
Mein Kinder-Messbuch

32 Seiten | mit vierfarbigen Fotos | 
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7840-3525-3

Sofort lieferbar

Die Neuausgabe des Erfolgstitels
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Elsbeth Bihler
Kommt, seht und feiert
Dankeschön für die Begleitung
18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
ISBN 978-3-7840-7450-4

Heidi Rose
Auf dem Weg zur Mitte
Geschichten zur Erstkommunion  
mit Mandalas zum Ausmalen
32 Seiten | Paperback | 17 x 19,5 cm 
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
ISBN 978-3-7840-3520-8

Kommt, seht und feiert
LichtMoment
Mindestbestellmenge: 3 Stück | 
Kein RR
Empf. VK € 4,95 pro Stück 
Art.-Nr. 905 660 95

Kommt, seht und feiert
Erstkommunionkurs

Kommt, seht und feiert
Schlüsselanhänger
Kautschuk | mit Schlüsselring |  
7 x 2,5 cm | Mindestbestellmenge: 
 3 Stück | Kein RR
Empf. VK € 2,95 pro Stück
Art.-Nr. 905 661 67

192  Werkbuch



F. und R. Steiner
Herrliche Sommerzeit
€ [D] 13,90 | € [A] 14,30
ISBN 978-3-7840-3394-5

Elsbeth Bihler
Symbole des Glaubens Bd. 1
€ [D] 19,90 | € [A] 20,50
ISBN 978-3-7840-3405-8

Elsbeth Bihler
Symbole des Glaubens Bd. 2
€ [D] 19,90 | € [A] 20,50
ISBN 978-3-7840-3406-5

Rolf Krenzer
Spiel und Spaß das ganze Jahr
€ [D] 12,90 | € [A] 13,30
ISBN 978-3-7840-3340-2

Elsbeth Bihler
Symbole des Glaubens Bd. 3
€ [D] 19,90 | € [A] 20,50
ISBN 978-3-7840-3393-8

Elsbeth Bihler u. a.
Gott wohnt in unserer Mitte
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7840-3486-7

Elsbeth Bihler u. a.

J. Lehnert u. a.
Gott – kannst du nicht vergessen
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7840-3485-0

Wilm Sanders
Hört Gottes Wort für die Ehe
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-932379-90-1
Ansgar Medien Hamburg

�
O
ste
rn
�

Franz und Renate Steiner
Fröhliche Osterzeit
€ [D] 13,95 | € [A] 14,40
ISBN 978-3-7840-3338-9

Markus Trautmann
Jesus trägt das schwere Kreuz
€ [D] 5,95 | € [A] 6,20
ISBN 978-3-7840-3358-7

Markus Trautmann
Jesus hat den Tod besiegt
€ [D] 5,95 | € [A] 6,20
ISBN 978-3-7840-3381-5

Robert Haas | Rolf Krenzer |  
Georg Schwikart
Unser Jahr ist kunterbunt
Lieder, Reime, Spiele und Geschichten
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7840-3523-9

Alfons Gerhardt
Mit Kranken am Tisch 
des Herrn – Lesejahr B
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7840-3489-8

Alfons Gerhardt
Mit Kranken am Tisch 
des Herrn – Kommunionfeiern  
an Hochfesten und Feiertagen
€ [D] 12,90 | € [A] 13,30
ISBN 978-3-7840-3308-2

Elsbeth Bihler
Du hast uns eingeladen – 
Wortgottesdienste mit 
Kindern – Lesejahr B
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7840-3499-7

Andrea Braner
Kinder erfahren Tod und 
Trauer ... und begegnen 
Geschichten, Ritualen, Liedern 
und Gebeten
€ [D] 16,95 | € [A] 17,50
ISBN 978-3-7840-3515-4
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Christian Schramm [Hg.]
Ge-Denk mal!
€ [D] 12,95 | € [D] 13,40
ISBN 978-3-7840-3506-2

•  Jugendgottesdienste  
zu Feier-/Gedenktagen

Christian Schramm [Hg.]
Fasten und Feiern
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7840-3437-9

•  Jugendgottesdienste  
in der Fastenzeit

Christian Schramm [Hg.]
Über den Tod hinaus
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7840-3438-6

•  Jugendgottesdienste 
an Kar- und Ostertagen

Christian Schramm [Hg.]
Hier und jetzt?
€ [D] 12,90 | € [A] 13,30
ISBN 978-3-7840-3507-9

•  Jugendgottesdienste 
an besonderen Orten

Christian Schramm [Hg.]
Gott kommt an!
€ [D] 12,90 | € [D] 13,30
ISBN 978-3-7840-3493-5

•  Jugendgottesdienste  
zu Weihnachten

Christian Schramm [Hg.]
Mensch, brich auf!
€ [D] 12,90 | € [D] 13,30
ISBN 978-3-7840-3492-8

•  Jugendgottesdienste 
im Advent

•  Außergewöhnliche Ideen 
zur Gestaltung von 
Jugendgottesdiensten

Franziska Schade [Hg.]
Baustelle Glauben
Alternative Jugendgottesdienste
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7840-3511-6

•  Jugendgottesdienste  
zu bedeutenden 
Persönlichkeiten

Christian Schramm [Hg.] 
Helden und Heilige
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7840-3516-1

Christian Schramm [Hg.]
Umsonst und draußen
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7840-3519-2

•  Jugendgottesdienste  
in der Natur

Patrick Dehm [Hg.]
Die Träume hüten
Chorbuch 
Neue Geistliche Lieder  
für Chöre und Bands
360 Seiten | gebunden |  
19 x 27 cm 
€ [D] 29,95 | € [A] 30,80
ISBN 978-3-7840-3521-5
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Im Kirchenjahr sind die Feiern der wichtigsten Inhalte des Glaubens 

eingebettet in den jährlichen Rhythmus des Lebens. Pater Norbert 

M. Becker hat für diese Sammlung eine Vielzahl von Materialien 

zusammengetragen, mit denen Gottesdienste zu verschiedensten An-

lässen im Jahr auf erfrischend neue Weise gestaltet werden können: 

Im Buch finden sich viele Neue Geistliche Lieder von Norbert Becker, 

zahlreiche überraschende Geschichten sowie eine Vielzahl neuer und 

überlieferter Gebete und Segenstexte. Dabei bietet das Buch nicht 

nur Bausteine für die bekannten kirchlichen Feste wie Weihnachten 

oder Pfingsten, sondern auch für ausgewählte andere Anlässe wie 

Karneval oder den Schuljahresanfang. Zu jeder der Einheiten bietet 

das Buch zudem eine kurze inhaltliche Einführung. 

Eine wahre Fundgrube 
für lebendige Gottesdienste

•  Bausteine für die Gestaltung 
attraktiver Gottesdienste im 
Kirchenjahr

•  Neue Geistliche Lieder von Pater 
Norbert M. Becker, überraschende 
Geschichten sowie neue 
und überlieferte Gebete und 
Segenstexte

•  Für bekannte kirchliche Feste 
wie Weihnachten, aber auch für 
ausgewählte andere Anlässe wie 
den Schuljahresanfang

Norbert M. Becker

Mit Gottes Segen  
durch das Jahr
Lieder, Geschichten und Gebete  
für Gottesdienst und Gemeinde

Ca. 208 Seiten | Paperback | 16 x 22 cm

€ [D] 17,95 | € [A] 18,50

ISBN 978-3-7840-3524-6 

Erscheint: Mai 2015

[In Kooperation mit Verlag Haus Altenberg]
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Patrick Dehm [Hg.]
Sing! 1
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7840-3216-0
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Patrick Dehm | Joachim Raabe [Hg.]
Weil der Himmel uns braucht ...
€ [D] 26,50 | € [A] 27,30
ISBN 978-3-7840-3432-4

Patrick Dehm [Hg.]
Lass dein Licht leuchten!
€ [D] 26,50 | € [A] 27,30
ISBN 978-3-7840-3325-9
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Patrick Dehm [Hg.]
Sing! 2
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7840-3420-1
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Patrick Dehm [Hg.]
Ein Segen sein
€ [D] 24,95 | € [A] 25,70
ISBN 978-3-7840-3484-3

Patrick Dehm | Robert Haas u.a. [Hg.]
Weil du da bist
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7840-3431-7
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LO Über 19.000  

verkaufte  

Exemplare

Über 5.000  

verkaufte  

Exemplare
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Jochen Straub | Christoph Beuers
Vom Rand die Mitte sehen
Kirchenraum elementar erleben mit  
Menschen mit und ohne Behinderung 
€ [D] 24,95 | € [A] 25,70
ISBN 978-3-7666-1759-0

Bruno Schrage |  
Peter Bromkamp [Hg.]
Altenheimseelsorge:  
mehr als eine schöne Kapelle!
Einblicke in aktuelle Fragestellungen  
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7840-3517-8

Bruno Schrage | 
Karola Fischer-Wolff [Hg.]
Ins Gebet kommen
Gebete in Krankheit, Pflege und Alter
Kein RR
Empf. VK € 9,95
ISBN 978-3-7666-1762-0

Bruno Schrage | Judith Bielz [Hg.]
Den Glauben erinnern
Memo für die Seniorenarbeit
80 Karten mit didaktischem  
Begleitheft und DVD | Kein RR
Empf. VK € 29,95
Art.-Nr. 905 657 14 

Karola Fischer-Wolff [Hg.]
Ins Gebet kommen
Gebete in Krankheit, Pflege und Alter

Empf. VK € 9,95

Karola Fischer-Wolff [Hg.]
Ins Gebet kommen
Gebete in Krankheit, Pflege und Alter
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•  Auf der CD: Kurzversion vieler Lieder aus  
dem Buch zum leichten Erlernen der Melodien

Rolf Krenzer | Martin Göth

Ich freu mich schon auf Weihnachten
Von Erntedank bis Dreikönig

Lieder und Singspiele

Audio-CD | Digipack | Laufzeit: ca. 60 Minuten

Empf. VK ca. € 14,95

Art.-Nr. 906 674 90

Erscheint: Juni 2015

Die bunte Liedersammlung  
für Herbst und Winter

•  Lieder und Singspiele für Erntedank, 
Advent, Weihnachten, Neujahr  
und Dreikönig

•  Alle Lieder mit Melodie und 
Gitarrengriffen

•  Mit eingestreuten Geschichten, 
Gedichten und kleinen Kreativideen

•  Für Kindergarten, Schule, 
Pfarrgemeinde und Familie

Rolf Krenzer | Martin Göth

Ich freu mich schon  
auf Weihnachten
Von Erntedank bis Dreikönig

Lieder, Geschichten, Ideen und Singspiele

ca. 144 Seiten | Paperback | 16 x 22 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40

ISBN 978-3-7840-3526-0 

Erscheint: Juni 2015
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•  Eingängige Erläuterungen zum 
Verständnis der Ehe als Sakrament

•  Darstellung der wesentlichen Teile  
des Trauritus

•  Übersicht über die individuell  
gestaltbaren Elemente

•  Anregungen für Schriftlesungen,  
Fürbitten und Lieder

Beate Meintrup | Eva Polednitschek-Kowallick

Die Feier der Trauung
Informationen – Texte – Gestaltungsvorschläge

32 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
geheftet | 14,8 x 21 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7840-3527-7 

Erscheint: Januar 2015

•  Verständliche Erklärungen zur 
Bedeutung des Taufsakraments

•  Beantwortung praktischer Fragen

•  Erläuterungen zu den zentralen 
Elementen des Taufritus

•  Vorschläge für Taufsprüche und 
Schriftlesungen, Fürbitten und  
Lieder in der Feier

Georg Schwikart

Die Feier der Taufe
Informationen – Texte – Gestaltungsvorschläge

32 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
geheftet | 14,8 x 21 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10

ISBN 978-3-7840-3528-4 

Erscheint: Januar 2015

Wegweiser für 
den schönsten Tag 

im Leben
Der Leitfaden 
für die Taufe
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•  Verständliche Basisinfo  
zum Reformator 

•  Aktuelles Thema  
anlässlich der Lutherdekade

Frank Neumann

Martin Luther
24 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
geheftet | 10,5 x 14,8 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7666-1928-0 

Erscheint: Februar 2015

•  Leben und Bedeutung der Gottesmutter

•  Leicht verständlich und informativ

Cornelia Möres

Maria
24 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
geheftet | 10,5 x 14,8 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7666-1929-7 

Erscheint: Februar 2015

Basis-Themen einfach erklärt

Glauben 
      verstehen

Mengenpreise:

  € [D]   € [A]

ab  25 Expl. 2,75 2,80

ab  50 Expl. 2,60 2,70

ab 100 Expl. 2,35 2,50
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Reinhard Abeln
Messfeier
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1609-8

Georg Schwikart
Zehn Gebote
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1750-7

Heidi Rose
Kirchenjahr
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1644-9

Georg Schwikart
Sakramente
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1608-1

Heidi Rose
Christliche Symbole
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1611-1

Georg Schwikart
Taufe
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1606-7

Georg Schwikart
Sterben und Tod
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1645-6

Georg Schwikart
Das Vaterunser
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1610-4

Reinhard Abeln
Die Grundgebete
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1607-4

Silvia Möller
Das Glaubensbekenntnis
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1716-3

Georg Schwikart
Katholisch – Evangelisch
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1717-0

Georg Schwikart
Advent und Weihnachten
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1749-1

Basis-Themen einfach erklärt

Glauben 
      verstehen
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Georg Schwikart
Engel
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1830-6

Reinhard Abeln
Haus Gottes
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1831-3

Chrysostomus Ripplinger
Rosenkranz
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1872-6

Reinhard Abeln
Bibel
Glauben verstehen
ISBN 978-3-7666-1871-9

Basis-Themen einfach erklärt

Glauben 
      verstehen

Mengenpreise:

  € [D]   € [A]
ab  25 Expl. 2,75 2,80
ab  50 Expl. 2,60 2,70
ab 100 Expl. 2,35 2,50

Aktionsdisplay
„Glauben verstehen“

15 Titel | 62 Expl.

Netto-EK € 85,47 
Bestell-Nr. 501 55

Jedes Heft:

24 Seiten | 10,5 x 14,8 cm | 

mit vierfarbigen Fotos | geheftet

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

•  Auch als Geschenk der 
Pfarrgemeinde geeignet 

•  Erläuterungen zu den  
Basis-Themen des Glaubens –  
verständlich, klar, prägnant 

•  Modernes Layout 
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Orientierung
durch Diskurs

Sachbücher von
Butzon & Bercker
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•  Die Experimente der Hirnforscher  
kritisch beleuchtet

•  Eine heiße Diskussion zwischen 
Naturwissenschaftlern und Theologen

•  Was ist von Nahtoderfahrungen zu halten?

Hans Goller

Wohnt Gott im Gehirn?
Warum die Neurowissenschaften die Religion  
nicht erklären

296 Seiten  | gebunden mit Schutzumschlag | 14 x 21,5 cm

€ [D] 24,95 | € [A] 25,70

ISBN 978-3-7666-1957-0

E-Book (Mobi): ISBN 978-3-7666-4271-4

E-Book (PDF): ISBN 978-3-7666-4273-8

E-Pub: ISBN 978-3-7666-4272-1

Erscheint: Februar 2015

Kann die Hirnforschung Religion erklären?

Ist Gott ein „Hirngespinst“, ein Trick der Evoluti-

on, weil ein religiöses Bewusstsein von Vorteil für 

das Überleben der Spezies Mensch ist? Die Hirn-

forschung hat derzeit Hochkonjunktur und macht 

auch vor der Religion nicht Halt. In den Medien 

werden spektakuläre Experimente von Hirnfor-

schern diskutiert, die religiöses Empfinden in ganz 

bestimmten Regionen des Gehirns (Schläfenlappen) 

verorten. Doch kann man unser Erleben, unsere 

letzten Fragen nach uns selbst und nach Gott ein-

fach so wegerklären? Zeigen die vielen Berichte 

von Nahtoderfahrungen nicht vielmehr, dass unser 

Bewusstsein letztlich nicht an das stoffliche Gehirn 

gebunden ist? Ohne jeden Fachjargon gibt Hans 

Goller hier wertvolle Orientierung und zeigt, dass 

die Wirklichkeit umfassender ist als Gehirnströme, 

die man messen kann.

Hans Goller SJ, geb. 1942, Prof. Dr., 

Psychologe, Psychotherapeut, Philosoph 

und Theologe; Mitglied der Gesellschaft 

Jesu (Jesuiten); bis zu seiner Emeritierung 

Universitätsprofessor für Christliche Phi-

losophie in Innsbruck; zahlreiche Veröf-

fentlichungen zu den Themenbereichen 

Nahtoderfahrung, Leib-Seele-Problem, 

Hirnforschung und Bewusstsein. 

Der Autor steht für Veranstaltungen zur Verfügung.
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Was die Reise von Papst Franziskus ins 
Heilige Land gebracht hat – eine fundierte Analyse

•  Franziskus im Brennpunkt der drei 
großen Weltreligionen Judentum, 
Christentum und Islam

•  Der Papst als Pilger und Politiker

•  Das Engagement der Christen  
im Heiligen Land 

•  Der Konflikt im Nahen Osten 
differenziert betrachtet

•  Mit einem Vorwort von 
Kardinalstaatssekretär Pietro Parolin

Matthias Kopp, geb. 1968, Dipl. theol. Lic. 

Arch. theol., arbeitete fünf Jahre im Vatikan 

und begleitete die Nahostreisen der Päpste  

Johannes Paul II., Benedikt XVI. und Franziskus; 

seit 2009 Pressesprecher und Leiter der Presse-

stelle / Öffentlichkeitsarbeit der Deutschen  

Bischofskonferenz ; zahlreiche Veröffentlichungen 

zu Kirchenthemen, Kommunikation und Medien,  

Vatikan und Nahost

Matthias Kopp

Franziskus im Heiligen Land
Päpste als Botschafter des Friedens: 
Paul VI. – Johannes Paul II. –  
Benedikt XVI. – Franziskus

336 Seiten | Klappenbroschur |  
13,5 x 21,5 cm

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60

ISBN 978-3-7666-1880-1

Bereits erschienen

E-Book (Mobi): ISBN 978-3-7666-4264-6

E-Book (PDF): ISBN 978-3-7666-4265-3

E-Pub. ISBN 978-3-7666-4266-0

Auch erhältlich als
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Neu hinzugekommene Kapitel:
• „Diese Wirtschaft tötet“ 

• Das Apostolische Schreiben Evangelii Gaudium

• „Wer bin ich denn, dass ich verurteilen könnte ...“

• Ein Papst der Menschlichkeit

• Gespräch mit einem Ungläubigen

• Was der Papst jedenfalls nicht ist

• Das ist Papst Franziskus!

Sein Name ist tatsächlich Programm! Der erste Papst mit 

dem Namen Franziskus, der erste Papst aus der „Dritten 

Welt“ hat sehr bald eine neue Vision von Kirche entstehen 

lassen. Seit dem ersten Erscheinen von Leonardo Boffs 

Buch ist einiges passiert. Papst Franziskus hat die in ihn 

gesetzten Hoffnungen nicht enttäuscht. Das „Apostolische 

Schreiben“ Evangelii Gaudium ließ aufhorchen mit dem 

inzwischen berühmten Satz: „Diese Wirtschaft tötet!“ Und 

als der Papst in einem Interview über homosexuell Liebende 

sagte: „Wer bin ich denn, dass ich mir ein Urteil erlauben 

könnte“, da wusste die ganze Welt: Diese Kirche strahlt 

wieder die Menschenfreundlichkeit des Gottes Jesu aus!

Papst Franziskus – Leonardo Boffs  
Analyse in erweiterter Auflage

Leonardo Boff

Franziskus aus Rom  
und Franz von Assisi
Ein neuer Frühling für die Kirche –  
eine Zwischenbilanz

Aktualisierte und erweiterte Neuauflage

ca. 160 Seiten | feste Broschur | 14 x 21,5 cm

€ [D] 12,95 | € [A] 13,40

ISBN 978-3-7666-1969-3

E-Book (Mobi): ISBN 978-3-7666-4274-5

E-Book (PDF): ISBN 978-3-7666-4276-9

E-Pub: ISBN 978-3-7666-4275-2

Erscheint: Februar 2015

Leonardo Boff, Dr. phil., 

Dr. theol., geboren 1938 

in Concórdia/Brasilien, 

war Professor für Sys-

tematische Theologie in 

Petrópolis und Professor 

für Ethik und Religion in 

Rio de Janeiro. Er ist einer der Gründungsväter 

der lateinamerikanischen Befreiungstheologie. 

2001 erhielt er den „Alternativen Nobelpreis“.
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Unter dem Leitwort „Mit Christus Brücken 

bauen“ kamen Ende Mai 2014 knapp 60.000 

Teilnehmer zum 99. Deutschen Katholikentag 

nach Regensburg, in die Stadt an der Donau, 

die eine Brücke nach Osteuropa und zu den 

christlichen Kirchen des Ostens bildet. Einen 

thematischen Schwerpunkt bildeten die krisen-

haften Entwicklungen in Europa und die Fra-

ge, wie das europäische Projekt auch zu einem 

Projekt der Ökumene werden kann. Im Fokus 

standen auch innerkirchliche Fragen über große 

pastorale Räume oder eine „arme Kirche“. Eine 

Vortragsreihe widmete sich dem vor 50 Jahren 

eröffneten Zweiten Vatikanischen Konzil und 

seinen Herausforderungen für die Zukunft. Die 

Dokumentation enthält neben Berichten über 

zentrale Veranstaltungen, Themenzentren und 

Organisation viele Vorträge, Diskussionen und 

Bibelarbeiten im Wortlaut.

Zentralkomitee der deutschen Katholiken [Hg.]

Mit Christus Brücken bauen
99. Deutscher Katholikentag

Regensburg 28. Mai – 1. Juni 2014

Dokumentation

Redaktion: Theodor Bolzenius, Antonie 
Hertlein, Raphael Thorak

ca. 600 Seiten | mit 48 vierfarbigen 
Fotoseiten | 14,8 x 21 cm | Paperback mit 
offener Rückenbindung und Fadenheftung

€ [D] 50,00 | € [A] 51,40

ISBN 978-3-7666-1958-7

Erscheint: Juni 2015

Die Dokumentation zum  
Katholikentag in Regensburg

•  Zahlreiche Berichte, Vorträge, Diskussionen und Bibelarbeiten im Wortlaut

•  Themenschwerpunkte: Krisen in Europa, Größe der pastoralen Räume, Armut der Kirche,  
50 Jahre Zweites Vatikanisches Konzil
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Ute Leimgruber
Teufel
Die Macht des Bösen
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1358-5

Klaus Müller
Endlich unsterblich
Zwischen Körperkult und Cyberworld
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1479-7

Klaus Müller

Inge Deutschkron
Überleben als Verpflichtung
Den Nazi-Mördern entkommen
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1398-1

Thomas Ruster
Die neue Engelreligion                     
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1356-1

Florian Kührer
Vampire
Monster – Mythos – Medienstar
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1396-7

Hans-Dieter Mutschler
Halbierte Wirklichkeit
Warum der Materialismus  
die Welt nicht erklärt
€ [D] 24,95 | € [A] 25,70
ISBN 978-3-7666-1721-7

Leonardo Boff
Tugenden für  
eine bessere Welt
€ [D] 29,95 | € [A] 30,80
ISBN 978-3-7666-1285-4

Leonardo Boff
Die Erde ist uns anvertraut
Eine ökologische Spiritualität 
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1355-4

Leonardo Boff
Sehnsucht nach dem Unendlichen
Ein spiritueller Reiseführer
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1478-0

Leonardo Boff

Benjamin Idriz | Stephan Leimgruber |
Stefan Jakob Wimmer [Hg.]
Islam mit europäischem Gesicht
Perspektiven und Impulse
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1397-4

Hans-Rüdiger Schwab [Hg.]
Eigensinn und Bindung
Katholische deutsche Intellektuelle 
im 20. Jahrhundert
€ [D] 59,95 | € [A] 61,70 
ISBN 978-3-7666-1315-8

Herman van Rompuy
Christentum und Moderne
Werte für die Zukunft Europas
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1395-0

Auch erhältlich als
Auch erhältlich als

Inge DeutschkronInge DeutschkronInge Deutschkron

Auch erhältlich als

Auch erhältlich als

Auch erhältlich als
Auch erhältlich als Auch erhältlich als
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Reiner Sörries
Was von Jesus übrig blieb
Die Geschichte seiner Reliquien
€ [D] 24,95 | € [A] 25,70
ISBN 978-3-7666-1621-0

Reiner Sörries
Ruhe sanft
Kulturgeschichte des Friedhofs
€ [D] 24,95 | € [A] 25,70 
ISBN 978-3-7666-1316-5

Hubertus Lutterbach
Vom Jakobsweg zum Tierfriedhof
Wie Religion heute lebendig ist
€ [D] 24,95 | € [A] 25,70 
ISBN 978-3-7666-1862-7

Hans Kessler
Evolution und Schöpfung  
in neuer Sicht
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1287-8

Günter Ewald
Auf den Spuren 
der Nahtoderfahrungen
€ [D] 16,95 | € [A] 17,50
ISBN 978-3-7666-1544-2

Bereits in
5. Auflage

Bereits in
4. Auflage

Jürgen Holtkamp
Das Erziehungs-Chaos
€ [D] 17,95 | € [A]  18,50 
ISBN 978-3-7666-1472-8

Jürgen Holtkamp
Verblöden unsere Kinder?
Neue Medien als Herausforderung für Eltern
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1286-1

Auch erhältlich als

Auch erhältlich als

Auch erhältlich als

Auch erhältlich als

•  Jenseitsvorstellungen  
von der Antike bis heute 

•  Was sagen die 
Naturwissenschaften?

•  Die christliche 
Auferstehungshoffnung für 
heute neu begründet

Hans Kessler
Was kommt nach dem Tod?
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1755-2

Auch erhältlich als
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Thomas Brose
Kein Himmel über Berlin
Glauben in der Metropole
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60 
ISBN 978-3-7666-1863-4

Thomas Brose

Auch erhältlich als

Alois Schifferle
Die Pius-Bruderschaft
€ [D] 29,95 | € [A] 30,80 
ISBN 978-3-7666-1281-6

Hans Maier
Mit Herz und Mund
Gedanken zur Kirchenmusik
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1318-9

Eckhard Nordhofen [Hg.]
Tridentinische Messe – ein Streitfall
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1305-9

Alex Stock
Liturgie und Poesie   
Zur Sprache des Gottesdienstes
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50 
ISBN 978-3-7666-1357-8

Georg Schwikart [Hg.]
Jesus und ich
Ein Lesebuch für Glaubende und Zweifler
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1613-5

Michael Albus
Geh und du wirst sehen
Religion ist Erfahrung
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1614-2

Hanna-Barbara Gerl-Falkovitz
Frau – Männin – Menschin
Zwischen Feminismus und Gender
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1313-4

Auch erhältlich als Auch erhältlich als

Auch erhältlich als
Auch erhältlich als

Rudolf Lill
Die Macht der Päpste
€ [D] 19,95 | € [A]  20,60
ISBN 978-3-7666-1543-5

Gebhard Fürst [Hg.]
Katholisches Medienhandbuch
Fakten – Praxis – Perspektiven
€ [D] 29,95 | € [A] 30,80
ISBN 978-3-7666-1671-5

Dietmar Heeg | Oliver Lücke [Hg.]
Gelbe Karte!
Ethische Fragen an den Sport
€ [D] 16,95 | € [A] 17,50
ISBN 978-3-7666-1669-2

Albert Gerhards
Wo Gott und Welt sich begegnen
Kirchenräume verstehen
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
ISBN 978-3-7666-1545-9

Katholisches Medienhandbuch

Auch erhältlich als
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Chrysostomus Ripplinger

Gegrüßet seist du, 
Maria
Geschenkset

Buch: 48 Seiten | mit vierfarbigen 
Fotos | gebunden | 11,1 x 15,3 cm | 
mit Rosenkranz aus Olivenholz | 
geknüpft | Länge: 35 cm |  
Kreuz: 3,8 cm | Kein RR

Empf. VK € 20,95

Art.-Nr. 905 674 85

Erscheint: Februar 2015

Von Perle zu Perle

NEU

Chrysostomus Ripplinger

Gegrüßet seist du, 

Geschenkset

Buch: 48 Seiten | mit vierfarbigen 
Fotos | gebunden | 11,1 x 15,3 cm | 
mit Rosenkranz aus Olivenholz | 
geknüpft | Länge: 35 cm | 
Kreuz: 3,8 cm | Kein RR

Empf. VK € 20,95

Art.-Nr. 905 674 85

•  Ausgefallenes Geschenk für Marienverehrer 

•  Echter Olivenholz-Rosenkranz aus dem Heiligen Land,  
in Handarbeit gefertigt

•  Geschenkbuch mit Gebetsanleitung, anschaulichen 
Erklärungen der Rosenkranzgesätze und Meditationen 

•  Mit Fotos und Abbildungen aus der Kunst

Pater Chrysostomus Ripplinger OSB, 

Dr. theol., geboren 1945; Mitarbei-

ter in der Fachstelle Gottesdienst /  

Referat Liturgie im Generalvikariat  

Münster; Benediktiner der Abtei  

Gerleve in Westfalen.

Spiritualität  211     

Buch und 
         Nonbook



Spuren der Transzendenz im Leben

•  14 Bilder von Sylvia Vandermeer im Stil des Fotorealismus 
zu menschlichen Aufbrüchen und Wendepunkten

•  Dazu passende geistliche Impulse von Pater Manfred Entrich

•  Visuelle und spirituelle Inspiration von außergewöhnlicher Klasse

Dieser außergewöhnliche Band bietet 14 detailreiche Bilder der Künst-

lerin Sylvia Vandermeer im Stil des Fotorealismus, die auf eindrucks-

volle Weise Aufbrüche oder Wendepunkte im Leben von Menschen 

zeigen. Zu jedem der Motive hat Pater Manfred Entrich inhaltsreiche 

Gedankenanstöße verfasst, die der spirituellen Botschaft der Bilder 

nachspüren und den Leser zum Weiterdenken anregen.

Sylvia Vandermeer | Manfred Entrich

Wandlung
Im Fluss des Lebens 

Bilder und Texte im Dialog

Herausgegeben von Georg Austen im Auftrag  
des Bonifatiuswerks der deutschen Katholiken

ca. 96 Seiten | gebunden | vierfarbig | 
Bilderdruckpapier | 24,3 x 17,5 cm 

€ [D] 17,95 | € [A] 18,50

ISBN 978-3-7666-1964-8

Erscheint: März 2015

[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk]

NEU

Spuren der Transzendenz im Leben

14 Bilder von Sylvia Vandermeer im Stil des Fotorealismus Sylvia Vandermeer | Manfred Entrich

NEU

Georg Austen, geboren 1958; 

Monsignore; Generalsekretär des 

Bonifatiuswerks der deutschen 

Katholiken; zuvor u.a. Sekretär 

des XX. Weltjugendtags 2005 in 

Köln; Autor zahlreicher Bücher im 

Bereich der Jugendpastoral.

Sylvia Vandermeer, geboren 1968, ist freischaf-

fende Künstlerin und habilitierte Wirtschaftswis-

senschaftlerin. Sie zählt zu den bedeutendsten 

zeitgenössischen Malern christlicher Kunst. 2008 

bekam sie den Ehrentitel „Visiting Professor“ an 

der Universität Krems/Niederösterreich verliehen. 

Sylvia Vandermeer lebt und arbeitet in Binz auf 

Rügen, in Wien und Berlin.

Pater Manfred Entrich OP, Dr. theol., geboren 

1943; 1968 Eintritt in den Dominikanerorden, 

1972 Priesterweihe; bis 2010 Leiter des Bereichs 

Pastoral im Sekretariat der Deutschen Bischofs-

konferenz; seit 2010 Geschäftsführer des Instituts 

für Pastoralhomiletik und Seelsorger an der 

Dominikanerkirche in Düsseldorf; zahlreiche 

Veröffentlichungen.
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•  Vielfältige Materialien für die Gestaltung von Wallfahrten

•  Gebete, Fürbitten sowie Vorschläge für Schriftlesungen  
und Lieder

•  Inhaltlich anknüpfend an Jesu Aufruf zum Gottvertrauen 

Habt Vertrauen, fürchtet euch nicht!
(Nach Matthäus 14,27)

Bausteine für Pilger- und Wallfahrten

48 Seiten | Paperback | 10,5 x 14,8 cm

€ [D] 6,50 | € [A] 6,70

ISBN 978-3-7666-1960-0 

Erscheint: März 2015

Jesus ermutigt die Seinen angesichts der Turbulenzen des Lebens: 

Habt Vertrauen, fürchtet euch nicht! Daran inhaltlich anknüpfend, 

bietet das Buch Gebete, Fürbitten und meditative Impulse sowie 

Vorschläge für Schriftlesungen und Lieder, die sich ideal für die 

Gestaltung von Pilger- und Wallfahrten verwenden lassen. 

Wallfahrten vorbereiten

Bilder von Sylvia Vandermeer  

im Stil des Fotorealismus
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Heinrich Janssen
Die Perlenschnur des Heils
Den Rosenkranz entdecken  
und beten
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1539-8

Gisela Baltes
Dein Wort – mein Leben
Impulstexte zur Bibel
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1485-8

Friedrich Lurz
Erhebet die Herzen
Das Eucharistische  
Hochgebet verstehen 
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1483-4

Johannes Bernhard Uphus [Hg.]
Lobet den Namen des Herrn
Schätze des Stundengebets
€ [D] 39,90 | € [A] 41,10
ISBN 978-3-7666-1304-2

Maria Andrea Stratmann
In der Fülle der Zeit
Kunstkarten aus dem Stundenbuch
Pappbox mit 2 x 6 Doppelkarten | 
mit vierfarbigen Abbildungen | 
12,5 x 17 cm | 
mit Kuvert und Einlegeblatt | Kein RR
Empf. VK € 14,95
ISBN 978-3-7666-1541-1

Meine Seele preist  
die Größe des Herrn
Vertonungen des Magnificat
Audio-CD | Laufzeit:  
53:31 Minuten
Empf. VK € 9,95
Art.-Nr. 906 625 16

Begleiter zum Gebet

Alfons Gerhardt |  
Dorothee Sandherr-Klemp
Du gibst mir neue Kraft
Gebete für Tage der Krankheit
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1724-8
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Orientierung für den Einsatz  
des neuen Gebet- und Gesangbuchs

•  Kompetente Erläuterungen zu den wichtigsten 
Abschnitten des neuen Gotteslob

•  Mit Darstellung der Chancen und 
Problembereiche dieses Gebet- und Gesangbuchs

•  Eine hilfreiche Orientierung für seine 
Verwendung in Gottesdienst und Gemeinde

Der Einblick in die wichtigsten Abschnitte des neuen 

Gotteslob gibt allen Haupt- und Ehrenamtlichen Orientie-

rung, um sich gut darin zurechtzufinden. Die Darstellung 

hilft, die Möglichkeiten, sich bietenden Chancen und auch 

gewisse Problembereiche dieses Gebet- und Gesangbuchs 

zu kennen – damit es leichter fällt, angemessen mit dem 

Gotteslob umzugehen und kompetent Gottesdienste mit 

ihm zu gestalten.

Friedrich Lurz

Einführung in das neue Gotteslob
ca. 112 Seiten | gebunden | 13 x 21 cm

€ [D] 12,95 | € [A] 13,40

ISBN 978-3-7666-1970-9

Erscheint: Februar 2015

•  Aufschlussreiche Erklärungen 
zu den einzelnen Elementen des 
Eucharistiegebets

•  Mit Erläuterungen zur Kommunion, 
auf die das Eucharistische 
Hochgebet hinzielt

•  Überblick über Entwicklung 
und Vielfalt des Hochgebets 
mit Informationen über das 
eucharistische Beten in den 
evangelischen Kirchen

Friedrich Lurz

Erhebet die Herzen
Das Eucharistische Hochgebet verstehen

160 Seiten | digitale Ausgabe im PDF-,  
im Epub- und im Mobi-Format

€ 7,99

EPUB ISBN 978-3-7666-4277-6

MOBI ISBN 978-3-7666-4278-3

PDF ISBN 978-3-7666-4279-0

Erscheint: Februar 2015
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Gisela Baltes 
Die Zehn Gebote
Spirituelle Impulse
ISBN 978-3-7666-1774-3

Alfons Gerhardt |  
Dorothee Sandherr-Klemp
Halte mich in deiner Hand
Gebete für Kranke
ISBN 978-3-7666-1834-4

Gisela Baltes 
Das Vaterunser
Spirituelle Impulse
ISBN 978-3-7666-1775-0

Gisela Baltes 
Jesus Christus ist auferstanden
Spirituelle Impulse
ISBN 978-3-7666-1832-0

Jedes Heft: 18 Seiten | durchgängig 
vierfarbig | 10,5 x 16 cm | geheftet
je € [D] 2,95 | € [A] 3,10

Mengenpreise
 € [D] € [A]
ab 25 Expl. 2,75 2,80
ab 50 Expl. 2,60 2,70
ab 100 Expl. 2,35 2,50

Dorothee Sandherr-Klemp
Das Ave-Maria
Spirituelle Impulse
ISBN 978-3-7666-1866-5

Marc Witzenbacher
Mein Hirt ist Gott der Herr
Gedanken zu Psalm 23
ISBN 978-3-7666-1867-2

Dorothee Sandherr-Klemp

Marc Witzenbacher
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Dorothee Sandherr-Klemp

Das Magnificat
Spirituelle Impulse

18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7666-1946-4

Erscheint: Januar 2015

Das Magnificat, Marias Lobgesang auf Gott 

bei ihrer Verwandten Elisabet, ist im Abendlob 

(Vesper) täglicher Bestandteil des kirchlichen 

Stundengebets. Tiefgründig erschließt Doro-

thee Sandherr-Klemp die einzelnen Verse dieses  

bedeutenden Textes.

Dorothee Sandherr-Klemp, geboren 1960; Studium 

der Katholischen Theologie und Germanistik; Autorin,  

Redakteurin der Zeitschrift „MAGNIFICAT“ und zusam-

men mit Susanne Sandherr Herausgeberin von „Berckers 

Messbuch“

•  Meditative Gedanken zu Marias 
Lobgesang auf Gott bei Elisabet

•  Mit Bildmotiven des Künstlers 
Jörgen Habedank

„Meine Seele preist die Größe des Herrn“

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  2,75  2,80

ab 50 2,60 2,70

ab 100 2,35 2,50
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Peter Schallenberg
Herr, lass mich nicht scheitern
Grenzerfahrungen und  
die Frage nach Gott
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-1770-5

Heinrich Janssen
Reinhard Lettmann: 
Dem kommenden 
Christus entgegen
Geistliche Gedanken 
und Meditationen
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1776-7

Paul Josef Kardinal Cordes
Spuren-Sicherung
Mystiker bezeugen Gott
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60 
ISBN 978-3-7666-1678-4 

Paul Josef Kardinal Cordes
Geht, sagt es allen Leuten
Benedikt XVI. ermuntert die  
Neuen Geistlichen Bewegungen
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
ISBN 978-3-7666-1673-9

Notker Wolf u. a.
Wie mit neuen Augen [mit CD]
Weg-Begleiter für Pilger
€ [D] 18,00 | € [A] 18,50
ISBN 978-3-7666-0968-7

Thomas von Kempen
Die Nachfolge Christi
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-0893-2

Anthony de Mello
Meditieren mit Leib und Seele
Neue Wege der Gotteserfahrung
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
ISBN 978-3-7666-1235-9

A
uc

h 
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lt
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h 
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Norbert Feldhoff
Zugesagt!
Predigten und Ansprachen  
zur Caritas
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1538-1

Norbert Feldhoff
Zugesagt!

Werner Thissen 
Es ist Zeit
Sich leiten lassen vom Geist
€ [D] 24,95 | € [A] 25,70
ISBN 978-3-7666-1461-2

Paul Haschek
Abend mit Gott
Gedanken und Gebete
€ [D] 13,95 | € [A] 14,40
ISBN 978-3-7666-1484-1

Michael Bommers u. a.
Manager-Gebetbuch
Besinnung für Führungskräfte
€ [D] 16,95 | € [A] 17,50
ISBN 978-3-7666-0554-2

Chrysostomus Ripplinger
Du bist voll der Gnade
Meditationen zum Rosenkranz
€ [D] 7,90 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-0529-0

Rolf Lohmann | Martin Klüsener [Hg.]
Kevelaer
Impressionen
€ [D] 5,95 | € [A] 6,20
ISBN 978-3-7666-1496-4

Wilhelm Gossmann
Die Wallfahrt nach Kevelaer 
von Heinrich Heine
€ [D] 7,90 | € [A] 8,20
ISBN 978-3-7666-0811-6

Manfred Entrich
Was mich täglich atmen lässt
Spirituelle Streiflichter
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
ISBN 978-3-7666-1869-6

Gott? Gefällt mir!
Gebete 2.0
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
ISBN 978-3-7666-1868-9
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Arbeitsgemeinschaft christlicher  
Kirchen in Deutschland (ACK) [Hg.]

„Gib mir zu trinken“ (Johannes 4,7)
Ökumenischer Gottesdienst  
zur Gebetswoche für die Einheit der Christen 2015

Textheft | 18 Seiten | geklammert | 14,8 x 21 cm

€ [D] 2,50 | € [A] 2,60

ISBN 978-3-7666-1972-3

Sofort lieferbar

[In Kooperation mit der Arbeitsgemeinschaft  
christlicher Kirchen in Deutschland, ACK]

Für die Ökumene

•  Material für die Gebetswoche  
für die Einheit der Christen

Die Gebetswoche für die Einheit der Christen  

wird weltweit jedes Jahr entweder vom  

18. bis 25. Januar oder in der Zeit von  

Christi Himmelfahrt bis Pfingsten gefeiert. 

Ihre Ursprünge gehen bis in das 19. Jahr-

hundert zurück. Seit 1968 wird die Gebets-

woche gemeinsam vom Päpstlichen Rat zur 

Förderung der Einheit der Christen und dem 

Ökumenischen Rat der Kirchen (ÖRK) ver-

antwortet. Die Materialien wurden in die-

sem Jahr von Christinnen und Christen aus  

Brasilien vorbereitet. Das Motto der Gebets-

woche 2015 „Gib mir zu trinken!“ stammt 

aus dem vierten Kapitel des Johannesevange-

liums (Johannes 4,7), das von der Begegnung 

zwischen Jesus und einer samaritischen Frau 

am Jakobsbrunnen erzählt.

Arbeitsgemeinschaft Christlicher Kirchen  
in Deutschland (ACK) [Hg.]

„Gib mir zu trinken“ (Johannes 4,7)
Ökumenischer Gottesdienst zur Gebetswoche  
für die Einheit der Christen

Plakat | DIN A3

Empf. VK € 1,00

Artikel-Nr. 60067

Sofort lieferbar

[In Kooperation mit der Arbeitsgemeinschaft  
christlicher Kirchen in Deutschland, ACK]
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•  Die bekanntesten Luthergebete  
im handlichen Format

•  Mit kurzen Erläuterungen  
von Marc Witzenbacher

Marc Witzenbacher

Beten mit Martin Luther
18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7470-2

Erscheint: Februar 2015

•  Verständliche Basisinfo  
zum Reformator 

•  Aktuelles Thema  
anlässlich der Luther-Dekade

Frank Neumann

Martin Luther
24 Seiten | mit vierfarbigen Fotos |  
geheftet | 10,5 x 14,8 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7666-1928-0 

Erscheint: Februar 2015

Angebote auf dem Weg zum 
500. Reformationsjubiläum

Am 31. Oktober 2017 jährt sich der Thesenanschlag Luthers an der 

Schlosskirche zu Wittenberg zum 500. Mal. In Vorbereitung auf dieses  

Ereignis wird von 2008 bis 2017 die sogenannte Luther-Dekade mit 

jährlichen Veranstaltungen zu einem je eigenen Thema begangen. 

Mehr Infos zum Reformationsjubiläum unter: www.luther2017.de

  Mengenpreise

 € [D] € [A]

ab 25  2,75  2,80

ab 50 2,60 2,70

ab 100 2,35 2,50
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Wer einen Engel  
zum Freund hat
LichtMoment

Handgefertigtes Glaswindlicht | mit vierfarbig 
bedrucktem Pergamentumleger | mit Teelicht |  
6,8 x 6,8 x 10 cm | in Geschenkverpackung | 
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 84

Erscheint: Februar 2015

Wer einen Engel 
zum Freund hat …
Schieferrelief

auf Glas | mit Engel  
aus Ahornholz |  
17 x 17 cm | in Geschenk-
verpackung | kein RR

Empf. VK € 42,95

Art.-Nr. 901 544 51

Erscheint: Februar 2015

Martin Luther, Porträt von 
Lucas Cranach dem Älteren
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Gott spricht: Ich will euch 
trösten, wie einen seine 
Mutter tröstet. 
Glasstele

UV-verklebt | mit geschliffener und 
polierter Glaskante | 6 x 13 cm | in 
Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 22,95

Art.-Nr. 906 302 25

Erscheint: Juli 2015

Gott spricht: Ich will euch trösten,  
wie einen seine Mutter tröstet. 
Lampionkerze

farbig bedruckt | 8 x 8 cm |  
Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 6,95 pro Stück

Art.-Nr. 900 247 47

Erscheint: Juli 2015

Gott spricht: Ich will euch 
trösten, wie einen seine 
Mutter tröstet. 
Glasstele

UV-verklebt | mit geschliffener und 
polierter Glaskante | 6 x 13 cm | in 
Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 22,95

Art.-Nr. 906 302 25

Erscheint: Juli 2015

Gott spricht:  
Ich will euch trösten,  
wie einen seine  
Mutter tröstet. 
Schlüsselanhänger

aus Olivenholz | 7 cm |  
auf Backcard |  
Mindestbestellmenge:  
3 Stück | kein RR

Empf. VK € 5,95

Art.-Nr. 900 519 48

Erscheint: Juli 2015

Jahreslosung 2016

Jörgen Habedank, 

geboren 1961; Stu-

dium an der Staat-

lichen Kunstakade-

mie Münster und 

Studium der Kunst, 

Kunsttherapie und Kunstpädago-

gik an der Freien Studienstätte Ot-

tersberg/Niedersachsen (Diplom-

abschluss in Malerei und Grafik); 

freischaffender Künstler, Tätigkeit 

als Kunst- und Werklehrer; bun-

desweite Aufträge für Glas- und 

Wandmalerei im öffentlichen und 

privaten Raum; Ausstellungen im 

In- und Ausland; lebt und arbeitet 

in Tornesch bei Hamburg
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•  Gedanken zur  
Jahreslosung 2016

Marc Witzenbacher

Gott spricht: Ich will  
euch trösten, wie einen  
seine Mutter tröstet
Gedanken zur Jahreslosung

18 Seiten | durchgängig vierfarbig |  
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

ISBN 978-3-7840-7471-9

Erscheint: Juli 2015

Gott spricht: Ich will euch trösten,  
wie einen seine Mutter tröstet. 
LichtMoment

Handgefertigtes Glaswindlicht | mit vierfarbig bedrucktem 
Pergamentumleger | mit Teelicht | 6,8 x 6,8 x 10 cm | in 
Geschenkverpackung | Mindestbestellmenge: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 pro Stück

Art.-Nr. 905 674 91

Erscheint: Juli 2015

Gott spricht: Ich will euch trösten, 
wie einen seine Mutter tröstet.
Grußkarte

12 x 17 cm | mit Kuvert | VE: 6 Stück | Kein RR

Empf. VK € 2,25 € pro Stück

Art.-Nr. 82 17 01 92

Erscheint: Juli 2015

Go	 tröstet und stärkt

Go	 spricht: 
 Ich will euch trösten, 
 wie einen seine
 Mutter tröstet. 

Jesaja 66, 13
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Canto Gregoriano
Missa de Angelis
Empf. VK € 12,95
Art.-Nr. 906 589 25

Augsburger Domsingknaben
Hans Leo Hassler – 
Missa octo vocum
Empf. VK €  16,95
Art.-Nr. 906 630 42

Albrechtsberger l M. Haydn – 
Messen
Empf. VK €  19,95 
Art.-Nr. 906 630 44

Johann Gottlieb Naumann – 
Missa d-Moll – Missa c-Moll
Empf. VK €  16,95 
Art.-Nr. 906 630 43

Brahms-Vokalquartett Bonn
J. Haydn – W. A. Mozart
Salve Regina –  
Krönungsmesse
Empf. VK € 12,95
Art.-Nr. 906 653 03

Fritz Wunderlich |  
Tölzer Knabenchor
Franz Schubert
Messe Es-Dur –  
Deutsche Messe
Empf. VK € 19,95
Art.-Nr. 906 653 05

Antonín Dvořák
Vier geistliche Gesänge – 
Messe D-Dur
Empf. VK € 16,95 
Art.-Nr. 906 621 01

Rheinberger – Bruckner 
Cantus Missae – Messe e-Moll
Empf. VK € 19,95 
Art.-Nr. 906 630 46

Pizzetti | Howells | Puccini
Requiem
Empf. VK € 16,95 
Art.-Nr. 906 621 03

Karl Ditters von Dittersdorf – 
Requiem 
Empf. VK € 19,95
Art.-Nr. 906 630 45

Winfried Toll
Gabriel Fauré | Robert Schumann:
Requiem | Messe c-Moll
Empf. VK € 16,95
Art.-Nr. 906 645 07

Singer Pur
Orlando di Lasso – 
Missa tous les regrez 
Empf. VK € 16,95
Art.-Nr. 906 636 57

Fritz Wunderlich
Messen und Oratorien
Empf. VK € 24,95
Art.-Nr. 906 654 38

Wolfgang Amadeus Mozart |  
Fritz Wunderlich
Requiem
Große Messe c-Moll
Empf. VK € 19,95 
Art.-Nr. 906 654 39

Georg Ratzinger | 
Regensburger Domspatzen
Joseph Rheinberger
Geistliche und weltliche Chormusik
Empf. VK € 16,95
Art.-Nr. 906 661 86

Georg Ratzinger |  
Regensburger Domspatzen
Hans Leo Hassler – Ihr Musici
Geistliche und weltliche Vokalwerke
Empf. VK € 16,95
Art.-Nr. 906 661 87
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The Choir of King’s College, Cambridge |  
Brandenburg Consort | Dirigent: Stephen Cleobury

J. S. Bach – Johannespassion

2 Audio-CDs | Jewelcase | Gesamtlaufzeit:  
138 Minuten | mit 24-seitigem Booklet

Empf. VK € 19,95

Art.-Nr. 906 679 64

Erscheint: Januar 2015

•  Die deutsche Fassung von J. S. Bachs berühmter Johannespassion 

•  Von einem englischem Chor, Orchester und englischen Solisten aufgeführt –  
allesamt Musiker von Weltrang

•  Beigelegtes Booklet mit allen gesungenen Texten zum Nachlesen

Große geistliche Werke zum Osterfestkreis

Knabenchor Hannover | Leitung: Heinz Hennig 

Liszt, Missa choralis – Kodály,  
Pange lingua – Widor, Missa op. 36

1 Audio-CD | Digipack | Laufzeit: ca. 58 Minuten |  
mit 28-seitigem Booklet

Empf. VK € 19,95

Art.-Nr. 906 679 65

Erscheint: Januar 2015

•  Glanzlichter geistlicher Chormusik des 19. und beginnenden 20. Jahrhunderts

•  Eine Verbindung traditioneller Melodien und Texte, wie des eucharistischen Hymnus „Pange lingua“,  
mit neuen musikalischen Mitteln der damaligen Zeit

•  Brillant gesungen vom renommierten Knabenchor Hannover unter der Leitung von Heinz Hennig
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Elmar Lehnen
Komm, Heiliger Geist
Empf. VK € 14,90
ISBN 978-3-7840-3395-2

Markus Belmann
Mutter Gottes – wir rufen zu dir 
Audio-CD | Jewelcase  
Empf. VK € 14,90
ISBN 978-3-7666-0866-6

consonanz à 4 | Elmar Lehnen
Maria
Audio-CD | Digipack 
Empf. VK € 19,95
Art.-Nr. 906 639 53

Markus Birkhoff | Rainer Killich
Der Tag will sich nun neigen
Empf. VK € 14,90
Art.-Nr. 906 597 37

Elmar Lehnen
Himmel und Erde,
lobet den Herrn
Empf. VK € 14,90
ISBN 978-3-7840-3428-7

Elmar Lehnen
Hört der Engel
helle Lieder
Empf. VK € 14,90
ISBN 978-3-7840-3368-6

Elmar Lehnen u.a.
Uns ist geboren
ein Kindelein
Empf. VK € 14,90
ISBN 978-3-7840-3352-5

Canto Gregoriano
Mater Domini
Empf. VK € 12,95
Art.-Nr. 906 603 84

Canto Gregoriano
Spiritus Domini
Empf. VK € 12,95
Art.-Nr. 906 612 90

Canto Gregoriano 
Dominus Redemptor
Empf. VK € 12,95
Art.-Nr. 906 612 92

Canto Gregoriano
Passio Domini Nostri 
Empf. VK € 12,95
Art.-Nr. 906 603 87

Canto Gregoriano
Pascha Nostrum
Empf. VK € 12,95 
Art.-Nr. 906 603 86

Canto Gregoriano
In Paradisum
Empf. VK € 12,95 
Art.-Nr. 906 612 91

Canto Gregoriano
Surrexit Dominus
Empf. VK € 12,95 
Art.-Nr. 906 589 24

Canto Gregoriano
Corpus Domini
Empf. VK € 12,95 
Art.-Nr. 906 612 89

Canto Gregoriano
Natus Est Nobis
Empf. VK € 12,95
Art.-Nr. 906 597 53
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Das ganze Kirchenjahr in einem Buch:

• Die offiziellen Messtexte für alle Sonn- und  

Festtage des Jahreskreises 2015/2016

• Erläuterungen zu Liturgie und Kirchenjahr

• Allgemeine Einführung in das Lesejahr C

• Kyrie-Rufe und Fürbitten

• Die Feier der Gemeindemesse (Deutsch/Latein)

• Die Wort-Gottes-Feier mit Eröffnungsgebeten  

zur Wahl

• Namensverzeichnis

• Zahlreiche praktische Register

•  Theologische und lebenspraktische  
Erschließung biblischer Texte

•  Vertiefende Meditationen – auch einsetzbar  
in Gottesdienst und Gruppe

•  Ideales Geschenk für haupt- und ehrenamtliche 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

Messbuch 2016
Lesejahr C

Herausgegeben von Dorothee Sandherr-Klemp und 
Susanne Sandherr, begründet von Eleonore Beck

960 Seiten | Bibeldünndruckpapier | durchgehend 
zweifarbig | Klappenbroschur | 11,5 x 17 cm

€ [D] 13,95 | € [A] 14,40

ISBN 978-3-7666-1874-0

Erscheint: Juli 2015

Das Original: kompetent – bewährt – praktisch

zur Wahl

Theologische und lebenspraktische 
Erschließung biblischer Texte

NEU

• Namensverzeichnis

• Zahlreiche praktische Register

• Theologische und lebenspraktische 
Erschließung biblischer Texte

Messbuch-Schutzumschlag
aus schwarzem Kunstleder |  
13 x 18 x 3,5 cm | mit zwei  
roten Lesebändchen | Kein RR

Empf. VK € 9,95

Art.-Nr. 905 665 77

Mengenpreise

 € [D] € [A]
LVP 13,95 14,40
ab 5 Expl. 13,40 13,80
ab 10 Expl. 12,90 13,30
ab 25 Expl. 12,00 12,40
ab 50 Expl. 11,50 11,90
ab 100 Expl. 11,00 11,30
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Berckers  
Schwesternkalender 2016
52. Jahrgang

Redaktion: Schwester M. Ursula Schumacher OSC

396 Blatt | Abreißkalender mit Rückwand |  
9,8 x 14,8 cm

Empf. VK € 9,95

ISBN 978-3-7666-1875-7

Erscheint: Juli 2015

Berckers Tageskalender 2016
Redaktion: Schwester M. Ursula Schumacher OSC

396 Blatt | Abreißkalender mit Rückwand | 9,8 x 14,8 cm

Empf. VK € 9,95

ISBN 978-3-7666-1877-1

Erscheint: Juli 2015

Bewährt seit über 50 Jahren

Ein liturgischer Kalender, der seit über 50 Jahren 

für Ordensschwestern, aber auch für viele Laien 

ein unentbehrlicher Begleiter durch das Jahr 

geworden ist. Tag für Tag informiert er über 

liturgische Daten, Feste und Namenstage und 

gibt mit kurzen, einprägsamen Gedanken und 

Besinnungstexten Impulse für ein Leben, das von 

christlicher Spiritualität geprägt ist.
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Berckers  
Schwesternkalender 2016
Loseblattblock

396 Blatt | Kalender als Loseblattblock | 
banderoliert | 9,8 x 14,8 cm

Empf. VK € 9,95 €

ISBN 978-3-7666-1876-4

Erscheint: Juli 2015

NEU

Berckers 
Taschenkalender 2016
62. Jahrgang

Redaktion: Eva Dicks

160 Seiten | Paperback | 9 x 14,9 cm

Empf. VK € 5,95

ISBN 978-3-7666-1878-8

Erscheint: Juli 2015

•  Monatsplaner

•  Wochenkalendarium mit liturgischen  
Festen und Namenstagen

•  Ökumenischer Bibelleseplan

•  Texte zum Beten und Meditieren, 
zusammengestellt von Eva Dicks

•  Feier der Gemeindemesse

•  Anhang mit Ferienterminen 2016 und 
weiteren praktischen Übersichten

•  Notizteil für Seiten mit Anschriften

Mit spirituellem Textangebot

Schreibtischständer
aus Acryl | für Loseblattblock

Empf. VK € 6,50

Art.-Nr. 93 700
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Auch 2016 gibt’s im beliebten Ministrantenkalender einen erfrischen-

den Mix aus anregenden Texten, pfiffigen Illustrationen und farbenfro-

hen Fotos. Auf den Monats-Doppelseiten bietet er Wissenswertes zum 

Jahresthema „Die Bergpredigt“, Kreativideen für die Gruppenstunde 

und ein Kalendarium mit Platz für Eintragungen sowie allen kirchli-

chen Festen und Namenstagen. Das Jahresquiz, tolle Witze und ein 

farbenfrohes Poster runden den Kalender ab.

Stephan Sigg [Red.]

Ministranten-Wandkalender 2016

26 Seiten | mit vierfarbigen Illustrationen und Fotos |  
geheftet mit Ringöse und Lochbohrung |  
mit „Mini“-Poster | 22 x 21 cm

Empf. VK € 5,95

ISBN 978-3-7666-1879-5

Erscheint: Juli 2015

[In Kooperation mit Verlag Haus Altenberg]

Auch 2016 gibt’s im beliebten Ministrantenkalender einen erfrischen

Unverwechselbar:  
Der original Mini-Wandkalender

•  Altersgemäße Infos  
zum Jahresthema 2016  
„Die Bergpredigt“

•  Kreativideen für die 
Gruppenstunde

•  Kalendarium mit Platz für 
Eintragungen und allen 
kirchlichen Festen

•  Pfiffige Illustrationen  
und ausgewählte Fotos

•  Mit farbenfrohem Poster

Mengenpreise

ab 10 Expl. € 4,95

ab 25 Expl. € 4,50

Stephan Sigg, geboren 1983; Studi-

um der katholischen Theologie; Re-

ligionslehrer und Online-Redakteur 

beim Katholischen Mediendienst 

Zürich; mehrere Publikationen für 

Kinder, Jugendliche und Erwachsene

Christian Badel, geboren 1966, drei 

Kinder, studierte Bildende Kunst an 

der Universität der Künste Berlin, ar-

beitet als freier Illustrator und Texter 

für verschiedene Verlage und Medien

230  Kalender



NEU

Wolfgang Kroker

Kunst anders sehen
… in und um Schloss Gottorf

74 Seiten | durchgängig vierfarbig | 
Paperback | 14,7 x 21 cm

€ [D] 6,40 | € [A] 6,60

ISBN 978-3-932379-22-2 

Sofort lieferbar

[Mitvertrieb für Ansgar Medien, 
Hamburg]

„Wolfgang Kroker verdanken wir, dass zahlreiche Exponate 

aus dem Landesmuseum für Kunst- und Kulturgeschichte im 

Schloss Gottorf hinsichtlich der Grundfragen der Menschheit 

betrachtet werden. Er geht mit kunstgeschichtlicher Kenntnis 

vor. Ihm liegt aber vor allem daran, die Botschaften zu ent-

schlüsseln, mit denen die Kunstwerke von Schloss Gottorf an 

uns – die Betrachter – herantreten.“

Aus dem Grußwort von Erzbischof em. Dr. Werner Thissen

Wolfgang Kroker, geb. 1936 in Düsseldorf, Theologe; 1966 Priesterweihe 

und Ordination in Osnabrück; seit 1977 Berater der schleswig-holsteinischen 

Landespolizei in polizeigeschichtlichen Fragen;  lebt in Kellinghusen/Holstein.

Annäherung an die Kunst 
von Schloss Gottorf
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232  Gotteslobhüllen

Gotteslob
Das neue Gebet- und Gesangbuch  

für die deutschen und  
österreichischen Bistümer

Neue hochwertige

passend für alle Bistumsausgaben
Gotteslob-Buchhüllen

Dieses Motiv ist als 
Plakat erhältlich

Bestell-Nr. 600 56



Lieferbar Januar 2015

NEU

Lieferbar Januar 2015

NEU

Gotteslob-Buchhülle

Wildleder natur  
mit Bestickung
Empf. VK € 32,95

Empf. VK  
€ 32,95

Gotteslob-Buchhülle

Wildleder natur 
Empf. VK € 29,95

Empf. VK  
€ 29,95

Gotteslob-Buchhülle

Rindsleder  
glatt weiß

Hochwertige Gebetbuchhülle  
aus Rindsleder mit glatter Oberflächenstruktur 
und farbig angepasstem Reißverschluss |  
mit hochwertigem Innenfutter |  
wattiert | formstabiler Rücken |  
hergestellt nach ökologischen Richtlinien |  
in Faltschachtelverpackung |  
Format 140 x 205 x 45 mm |  
Kein RR

Passend für  
alle Diözesen

Art.-Nr. 810 407 07 Art.-Nr. 860 407 07 Art.-Nr. 870 407 07

Gotteslob-Buchhülle

Wildleder natur

Hochwertige Gebetbuchhülle  
aus Wildleder mit farbig angepasstem 
Reißverschluss | mit hochwertigem Innenfutter |  
wattiert | formstabiler Rücken |  
hergestellt nach ökologischen Richtlinien |  
in Faltschachtelverpackung |  
Format 140 x 205 x 48 mm | Kein RR

Passend für alle Diözesen

Erscheint: Januar 2015

Gotteslob-Buchhüllen
Wildleder

Stickemblem | Kreuz Stickemblem | Fisch

Art.-Nr. 810 403 06 Art.-Nr. 820 403 06Art.-Nr. 840 403 06Art.-Nr. 810 403 06

50%  Rabatt

Empf. VK  
€ 29,95

50%  Rabatt

Gotteslob- 
Buchhüllen

Gotteslob-Buchhüllen  
Leder glatt

Gold | FischGold | Kreuz

Empf. VK  
€ 32,95

Gotteslob-Buchhülle

Rindsleder glatt weiß 
mit Motivprägung
als Goldfolienprägung

Empf. VK € 32,95

Farbabweichungen in der Katalogabbildung im Vergleich zur Original-Gotteslob-Buchhülle sind technisch bedingt möglich.

Buchhüllen
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Gotteslob-Buchhüllen aus Filz
mit Gummiband

Lieferbar in folgenden Farben:

G
ot

te
sl

ob

G
ot

te
sl

ob

G
ot

te
sl

ob

G
ot

te
sl

ob

Gotteslob- 
Buchhülle 
Filz rosa
Art.-Nr. 905 663 76

Gotteslob- 
Buchhülle 
Filz grün
Art.-Nr. 905 663 77

Gotteslob- 
Buchhülle 
Filz blau
Art.-Nr. 905 663 78

Gotteslob-
Buchhülle 
Filz rot
Art.-Nr. 905 663 79

G
ot

te
sl

ob

Gotteslob-
Buchhülle 
Filz grau
Art.-Nr. 905 663 80

Empf. VK  
€ 14,95

•  Wirksamer Schutz vor  
Stoß und Schmutz

•  Passend für alle Diözesen

mit Gummiband

Gotteslob-Buchhülle
aus Filz | 14 x 19,5 cm |  
mit Schriftzug „Gotteslob“  
und Gummiband zum  
Verschließen | Kein RR 
Empf. VK € 14,95

Individuelle Namenslaserung 

vorne auf dem Einschlag der Filz-Hülle | 
2-zeiliger Namenstext möglich 
Empf. VK € 9,95 (zzgl. zum Buchhüllenpreis) 

Weitere Informationen unter: 
www.butzon-bercker.de/Name

Passend für alle Diözesen

50%  Rabatt

Farbabweichungen in der Katalogabbildung im Vergleich zur Original-Gotteslob-Buchhülle sind technisch bedingt möglich.
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Gotteslob-Buchhüllen aus Filz  
mit Reißverschluss

Gotteslob-Buchhülle
aus Filz mit Schriftzug 
„Gotteslob“ |  
mit Reißverschluss |  
14,5 x 20,5 cm |  
Kein RR 
Empf. VK € 19,95

Erscheint: Januar 2015

Empf. VK  
€ 19,95

NEU

Gotteslob-
Buchhülle 
Filz dunkelgrün 
Art.-Nr. 905 677 19

Gotteslob-
Buchhülle 
Filz grau 
Art.-Nr. 905 677 20

Lieferbar in folgenden Farben:

Gotteslob-
Buchhülle 
Filz blau 
Art.-Nr. 905 677 23

Gotteslob-
Buchhülle 
Filz rot 
Art.-Nr. 905 677 21

50%  Rabatt

Farbabweichungen in der Katalogabbildung im Vergleich zur Original-Gotteslob-Buchhülle sind technisch bedingt möglich.

•  Wirksamer Schutz vor  
Stoß und Schmutz

•  Passend für alle Diözesen

Gotteslob-Buchhüllen aus Filz
mit Gummiband

Individuelle Namenslaserung 

auf der Rückseite der Filz-Hülle | 
2-zeiliger Namenstext möglich 
Empf. VK € 9,95 (zzgl. zum Buchhüllenpreis) 

Weitere Informationen unter: 
www.butzon-bercker.de/Name
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Gotteslob-Buchhüllen 
Kunstleder

Gotteslob-Buchhülle

Kunstleder mit 
Motivprägung
als Goldfolienprägung 

Empf. VK € 22,95

Gotteslob-Buchhülle

Kunstleder
Empf. VK € 19,95

Art.-Nr. 810 404 01

Art.-Nr. 810 404 06

Art.-Nr. 810 404 05

Art.-Nr. 810 404 04

Gotteslob-Buchhülle

Kunstleder 
Hochwertige Gebetbuchhülle aus Kunstleder 
mit farbig angepasstem Reißverschluss |  
mit glänzendem Innenfutter | wattiert | formstabiler 
Rücken | hergestellt nach ökologischen Richtlinien |  
in Faltschachtelverpackung | Format 140 x 205 x 45 mm | 
Kein RR

Passend für alle Diözesen

Gold | Fisch

Art.-Nr. 820 404 01

Gold | Fisch

Art.-Nr. 820 404 06

Gold | Fisch

Art.-Nr. 820 404 05

Gold | Fisch

Art.-Nr. 820 404 04

Gold | Kreuz

Art.-Nr. 840 404 01

Gold | Kreuz

Art.-Nr. 840 404 06

Gold | Kreuz

Art.-Nr. 840 404 05

Gold | Kreuz

Art.-Nr. 840 404 04

50%  Rabatt

Empf. VK  
€ 19,95

Empf. VK  
€ 22,95

Farbabweichungen in der Katalogabbildung im Vergleich zur Original-Gotteslob-Buchhülle sind technisch bedingt möglich.

Farbe Schwarz

Farbe Weiß

Farbe Blau

Farbe Rot

Gotteslob-Hüllen236  Gotteslobhüllen



Gotteslob-HüllenGotteslob-Hüllen

Gotteslob-Buchhülle

Rindsleder  
natur genarbt
Empf. VK € 29,95

Gotteslob-Buchhüllen
Rindsleder

Gotteslob-Buchhülle

Rindsleder natur genarbt  
mit Motivprägung
als Goldfolienprägung 

Empf. VK € 32,95

Art.-Nr. 810 405 01

Art.-Nr. 810 405 05

Art.-Nr. 810 405 04

Rindsleder natur genarbt  
mit ausgeprägter Struktur

Gotteslob-Buchhülle

Rindsleder natur genarbt

Hochwertige Gebetbuchhülle  
aus Rindsleder mit  
ausgeprägter Struktur und  
farbig angepasstem Reißverschluss |  
mit hochwertigem Innenfutter |  
wattiert | formstabiler Rücken |  
hergestellt nach  
ökologischen Richtlinien |  
in Faltschachtelverpackung |  
Format 140 x 205 x 45 mm |  
Kein RR

Passend für alle Diözesen

50%  Rabatt

Gold | Fisch

Art.-Nr. 820 405 01

Gold | Fisch

Art.-Nr. 820 405 05

Art.-Nr. 820 405 04

Gold | Fisch

Gold | Kreuz

Art.-Nr. 840 405 01

Gold | Kreuz

Art.-Nr. 840 405 05

Art.-Nr. 840 405 04

Gold | Kreuz
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Gotteslob-Buchhüllen
Rindsleder

Mari
a M

ust
erm

ann

Empf. VK € 29,95

Empf. VK  
€ 29,95

Empf. VK  
€ 32,95

Farbe Schwarz

Farbe Blau

Farbe Rot

Farbabweichungen in der Katalogabbildung im Vergleich zur Original-Gotteslob-Buchhülle sind technisch bedingt möglich.

Individuelle Namensprägung 

in Gold | vorne und außen auf der Hülle |  
für 2-zeiligen Namenstext möglich 
Empf. VK € 19,95 (zzgl. zum Buchhüllenpreis) 

Weitere Informationen unter: 
www.butzon-bercker.de/Name
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NEU

Gotteslob-Buchhüllen Kunststoff

Gotteslob-
Buchhülle
Kunststoff
transparent
Art.-Nr. 905 664 41

Gotteslob- 
Buchhülle
Kunststoff 
weiß
Art.-Nr. 905 664 39

Gotteslob-
Buchhülle
Kunststoff 
rot
Art.-Nr. 905 664 40

Gotteslob-
Buchhülle 
Kunststoff  
schwarz
Art.-Nr. 905 664 38

Gotteslob-Buchhüllen Kunststoff
farbig mit Prägung „Gotteslob“ und transparent 
ohne Prägung | 12,5 x 18,5 cm | passend für alle 
Bistumsausgaben | Kein RR

Empf. VK € 1,50

Mit Prägung

„Gotteslob“

transparent

ohne Prägung

G
ot

te
sl

ob

G
ot

te
sl

ob

G
ot

te
sl

ob

•  Wirksamer Schutz vor Kratzern und Schmutz

•  Die moderne  
„Gotteslob“- 
Gestaltung  
bleibt sichtbar

•  Passend für  
alle Diözesen

Empf. VK  
€ 1,50

Gotteslob-Buchhülle Großdruck

Gotteslob-Buchhülle

Großdruck Kunstleder schwarz
Hochwertige Gebetbuchhülle aus Kunstleder  
mit farbig angepasstem Reißverschluss |  
mit glänzendem Innenfutter | wattiert |  
formstabiler Rücken | hergestellt nach  
ökologischen Richtlinien |  
160 x 240 x 45 mm | Kein RR

Passend für alle Diözesen

Empf. VK € 29,95

Art.-Nr. 811 404 01
Empf. VK  
€ 29,95

Gotteslob Großdruck-
Buchhülle Kunststoff
transparent

Empf. VK € 1,75 
Kein RR
Art.-Nr. 905 672 01

Empf. VK  
€ 1,75

transparent

ohne Prägung

•  Die moderne  
„Gotteslob“- 
Gestaltung  
bleibt sichtbar

•  Passend für  
alle Diözesen

•  Wirksamer  
Schutz  
vor Kratzern  
und Schmutz

50%  

Rabatt

Empf. VK  
€ 16,95

Gotteslob-Buchhülle

Großdruck Filz rot  
mit Knopfverschluss
Hochwertige Gebetbuchhülle aus Filz  
mit schwarz abgesetzter Lasche |  
mit Knopfverschluss |  
mit Schriftzug „Gotteslob“ |  
160 x 240 x 45 mm |  
Kein RR

Passend für alle Diözesen

Empf. VK € 16,95

Art.-Nr. 905 677 29

Erscheint: Januar 2015
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Gotteslob Limburg

Kunstleder

Gebet- und Gesangbuch
Diözese Limburg 

Kunstleder schwarz
€ [D] 19,95

ISBN 978-3-7840-0204-0

Gebet- und Gesangbuch
Diözese Limburg 

Kunstleder weinrot
€ [D] 19,95

ISBN 978-3-7840-0203-3
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Kunstleder

Gebet- und Gesangbuch

GROSSDRUCK

Gebet- und Gesangbuch
Diözese Limburg

Großdruck dunkelgrau 
mit 2-farbiger Prägung

1.248 Seiten | 140 x 205 mm | 
gebunden | mit zweifarbigem Notenbild  
und 2 Zeichenbändern

€ [D] 34,95

ISBN 978-3-7840-0206-4 GROSSDRUCK

 Lederoptik  
mit Goldschnitt

Gebet- und Gesangbuch
Diözese Limburg 

Lederoptik*  
schwarz  
mit Goldschnitt
€ [D] 29,95

ISBN 978-3-7840-0202-6

Eigenteil Bistum Limburg

Orgelbuch grau 
mit 2-farbiger Prägung

224 Seiten | 310 x 245 mm | 
Gebunden | mit einfarbigem Notenbild  
und 5 Zeichenbändern

€ [D] 78,00

ISBN 978-3-7840-0207-1

Gotteslob Orgel  
Eigenteil Bistum Limburg

* Bedeutung von Lederoptik
Das Bezugsmaterial ist aus echtem Lederfaserstoff, das in Bezug auf Geruch, Haptik und Aussehen 

identische Eigenschaften mit einer Tierlederhaut hat. Der Lederfaserstoff ist jedoch gleichmäßiger in der 

Oberflächenstruktur sowie in der Materialstärke und eignet sich daher besonders gut für einen Bucheinband.

Limburger Chorbuch  
zum Gotteslob – Diözesanteil

Limburger Chorbuch
zum Gotteslob – Diözesanteil

264 Seiten | 190 x 270 mm | 
Paperback | mit einfarbigem Notenbild

€ [D] 12,95

ISBN 978-3-7840-0208-8

Jede Ausgabe:
1.248 Seiten | 120 x 175 mm | 
gebunden | mit zweifarbigem  
Notenbild | 5 Zeichenbänder
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ab 1.1.2015
statt € 34,95
€ 29,95
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1. Geltungsbereich

(1) Die Butzon & Bercker GmbH (nachfolgend B&B) führt alle – an 
sie adressierten -mündlichen, fernmündlichen sowie Bestellungen 
mittels Brief, Telefax oder E-Mail ihrer Produkte,  auf Basis ihrer zum 
Zeitpunkt der Bestellung gültigen Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
(AGB) aus. Für unmittelbare (interaktive) Bestellungen über die 
Online-Portale der B&B gelten die dort aufgeführten Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen.

(2) Verkäufer ist die 
Butzon & Bercker GmbH 
Hoogeweg 100, 47623 Kevelaer 
Geschäftsführer: Dr. Edmund Bercker, Markus Bercker 
Amtgericht Kleve HRB 3556

2. Vertragsschluss
(1) Die Präsentation und Bewerbung der Produkte stellt noch kein 
Angebot seitens B&B zum Abschluss eines Kaufvertrages dar, sondern 
lediglich die Einladung an den Besteller, diese zu bestellen.
(2) Mit dem Absenden einer Bestellung per Fax oder E-Mail oder einer 
Bestellung per Telefon oder Brief gibt der Besteller ein rechtsverbindli-
ches Angebot zum Abschluss eines Kaufvertrages ab. 
(3) Der Versand einer Bestell- oder Auftragsbestätigung stellt noch kei-
ne Vertragsannahme dar. Der Kaufvertrag kommt erst durch eine et-
waige Annahmeerklärung oder Lieferung der bestellten Ware zustande. 
(4) B&B behält sich vor, von einer Ausführung der Bestellung des Bestel-
lers abzusehen, wenn die bestellte Ware nicht vorrätig und vergriffen 
ist und die bestellte Ware infolgedessen nicht verfügbar ist. In diesem 
Fall wird der Besteller unverzüglich über die Nichtverfügbarkeit infor-
miert und ein gegebenenfalls bereits gezahlter Kaufpreis unverzüglich 
rückerstattet.

3. Lieferung und Versand
(1) Die Lieferung erfolgt ab dem Lager der B&B an die vom Besteller  
angegebene Lieferadresse. Soweit nichts Abweichendes vereinbart ist, 
beträgt die Lieferzeit innerhalb Deutschlands in der Regel 3–5 Werktage.
(2) Bei Bestellungen von Kunden mit begründeten Anhaltspunkten 
für ein Zahlungsausfallrisiko behält B&B sich vor, erst nach Erhalt des 
Kaufpreises nebst Versandkosten zu liefern (Vorkassevorbehalt). Falls 
B&B von dem Vorkassevorbehalt Gebrauch macht, wird der Besteller 
unverzüglich unterrichtet. 

4. Eigentumsvorbehalt
B&B behält sich das Eigentum an der an den Besteller gelieferten Ware 
bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises vor. Erst mit vollständi-
ger Bezahlung des Kaufpreises geht das Eigentum an der Ware auf den 
Besteller über.

5. Zahlungsbedingungen
(1) Die Preise von B&B werden in Euro angegeben. Soweit nicht ab-
weichend vereinbart, ist der Kaufpreis ohne Abzug zahlbar innerhalb 
von 14 Tagen nach Rechnungsstellung. Zahlen Sie bitte auf das Konto 
der B&B:
Empfänger: Butzon & Bercker GmbH

Pax Bank Kto.-Nr. 1 010 566 025 (BLZ 370 601 93) 
IBAN: DE96 3706 0193 1010 5660 25   
SWIFT-BIC: GENODED1PAX
 
Schweiz: Postgirokonto Zürich 80-470 75-7 
IBAN: CH79 0900 0000 8004 7075 7 
BIC: POFICHBEXXX

Österreich: Postsparkasse Wien Nr. 103 7199 (BLZ 60.000)  
IBAN: AT15 6000 0000 0103 7199 
BIC: OPSKATWW
 
(2) Der Besteller ist zur Aufrechnung, auch wenn Mängelrügen oder 
Gegenansprüche geltend gemacht werden, nur berechtigt, wenn die 
Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, von B&B anerkannt wurden 
oder unstreitig sind. Der Besteller darf ein Zurückbehaltungsrecht nur 
dann ausüben, wenn sein Gegenanspruch aus demselben Kaufvertrag 
herrührt.

6. Gewährleistung
B&B haftet für Sach- oder Rechtsmängel gelieferter Artikel nach den 
geltenden gesetzlichen Vorschriften, insbesondere den §§ 434 ff. BGB. 
Die Verjährungsfrist für gesetzliche Mängelansprüche beträgt zwei Jah-
re und bei Kunden, die Unternehmer i.S.d. § 14 BGB sind, ein Jahr. Sie 
beginnt mit der Lieferung der Ware.

7. Haftung
(1) B&B haftet in allen Fällen vertraglicher und außervertraglicher 
Haftung bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit nach Maßgabe der ge-
setzlichen Bestimmungen auf Schadensersatz oder Ersatz vergeblicher 
Aufwendungen.
(2) In sonstigen Fällen haftet B&B – soweit in Abs. 3 nicht abweichend 
geregelt – nur bei Verletzung einer Vertragspflicht, deren Erfüllung die 
ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht 
und auf deren Einhaltung der Besteller als Kunde regelmäßig vertrau-
en darf, und zwar beschränkt auf den Ersatz des vorhersehbaren und 
typischen Schadens. In allen übrigen Fällen ist eine Haftung von B&B 
vorbehaltlich der Regelung in Abs. 3 ausgeschlossen.
(3) Eine Haftung von B&B für Schäden aus der Verletzung des Lebens, 
des Körpers oder der Gesundheit und nach dem Produkthaftungsge-
setz bleibt von den vorstehenden Haftungsbeschränkungen und –aus-
schlüssen unberührt.

8. Datenschutz
Die personenbezogenen Daten (z. B. Name, Anschrift, Lieferadresse, Be-
stellgegenstand), die der Besteller B&B mitteilt, werden seitens B&B nur 
zur Abwicklung der Bestellung verarbeitet. B&B gibt diese Daten nur an 
das mit der Abwicklung der Lieferung beauftragte Dienstleistungsun-
ternehmen weiter, soweit dies zur Lieferung der Waren notwendig ist. 
B&B versichert, dass die personenbezogenen Daten des Bestellers im 
Übrigen nicht an Dritte weitergegeben werden, es sei denn, dass B&B 
dazu gesetzlich verpflichtet wäre oder der Besteller vorher ausdrück-
lich eingewilligt hat. Soweit B&B zur Durchführung und Abwicklung von 
Verarbeitungsprozessen Dienstleistungen Dritter in Anspruch nimmt, 
werden die Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes eingehalten.

9.  Anzuwendendes Recht
Die Beziehungen zwischen den Vertragsparteien regeln sich ausschließ-
lich nach dem in der Bundesrepublik Deutschland geltenden Recht. Die 
Anwendung des UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen. Nur soweit der Be-
steller nicht Verbraucher im Sinne des § 13 BGB ist, gilt als Erfüllungsort 
und Gerichtsstand, soweit per Gesetz nichts anderes zwingend vorge-
schrieben ist, Kevelaer. Soweit der Besteller Verbraucher im  Sinne des 
§ 13 BGB ist, gilt insoweit die gesetzliche Regelung.

Kevelaer, im September 2014

Allgemeine Geschäftsbedingungen der Butzon & Bercker GmbH, Hoogeweg 100, 47623 Kevelaer



KATALOGE

Art.-Nr.: 1109 
Bücher & Aktionen Frühjahr 2015

4 036526 623733 4 036526 583358

4 036526 625126

Art.-Nr.: 1154  
LichtMomente Frühjahr 2015

Art.-Nr.: 4444  
Kunsthandwerk Frühjahr 2015

Das komplette Butzon & Bercker-Programm mit Büchern und 
Nonbooks, Kunsthandwerk und Grußkarten finden Sie zudem 

im Internet unter

www.bube.de  
Wir freuen uns auf Ihre Bestellung!

Art.-Nr.: 160 000  
Grußkarten Frühjahr 2015

4 036526 565859

Eine gebündelte 
Auslieferung 

mit verschiedenen Verlagen 
über AZN ist möglich.



Verlag Butzon & Bercker GmbH 
Postfach 13 55· D-47613 Kevelaer 
Hoogeweg 100 · D-47623 Kevelaer 
Telefon: 0 28 32 / 9 29-290 
Telefax: 0 28 32 / 9 29-211 
ISBN 978-3-7666- 
Verkehrsnummer 10977

Geschäftsführer:  
Dr. Edmund Bercker, Markus Bercker

Lahn-Verlag GmbH 
Postfach 13 5 5· D-47613 Kevelaer 
Hoogeweg 100 · D-47623 Kevelaer 
Telefon: 0 28 32 / 9 29-130 
Telefax: 0 28 32 / 9 29-146 
ISBN 978-3-7840- 
Verkehrsnummer 13752

Geschäftsführer:  
Dr. Gerhard Hartmann

Vertriebsinnendienst: 
Kristin Harnisch 
Telefon: 0 28 32 / 9 29-156 
E-Mail: kristin.harnisch@bube.de

Andrea Wälbers 
Telefon: 0 28 32 / 9 29-165 
E-Mail: andrea.waelbers@bube.de 

Verlagsleitung / Programm 
Dr. Berthold Weckmann 
Telefon: 0 28 32 / 9 29-130 
E-Mail: berthold.weckmann@bube.de

Verlagsleitung / Herstellung 
Christoph Kemkes 
Telefon: 0 28 32 / 929-130 
E-Mail: christoph.kemkes@bube.de 
 

Heike Spill 
Telefon: 0 28 32 / 9 29-291 
Telefax: 0 28 32 / 9 29-211 
E-Mail:  heike.spill@azn.de

Deutschland: 
AZN – Auslieferungszentrum  
Niederrhein 
Postfach 13 55 · D-47613 Kevelaer 
Hoogeweg 100 · D-47623 Kevelaer 
Telefon:  0 28 32 / 9 29-291 
Telefax:  0 28 32 / 9 29-211 
E-Mail:  service@bube.de

Österreich: 
Mohr-Morawa 
Buchvertrieb GmbH 
Postfach 2 60 · A-1101 Wien 
Sulzengasse 2 · A-1230 Wien 
Telefon: 01 / 6 80 14-0 
Telefax: 01 / 6 80 71-30 
E-Mail:  bestellung@mohrmorawa.at 

Schweiz: 
Balmer Bücherdienst AG
Kobiboden · CH-8840 Einsiedeln 
Telefon: 08 48 / 84 08 20 
Telefax:  08 48 / 84 08 30 
E-Mail:  info@balmer-bd.ch

Unsere Anschrift: ZENTRALE  
BESTELLANNAHME:

Auslieferungen:

Katalog-Nr.: 1109 · www.bube.de

Schleswig-Holstein, Hamburg,  
Bremen, Niedersachsen

Sven Gembrys 
Jochim-Sahling-Weg 31· D-22549 Hamburg 
Büro: Kirstin Nack 
Telefon: 0 40 / 40 18 78 03 
Telefax: 0 40 / 41 91 28 11 
E-Mail:  s.gembrys@gmx.de

Für Sie im Außendienst unterwegs: 
Sabine Kamm, Fabienne Schäfer, Sven Gembrys

Berlin, Brandenburg, Mecklenburg- 
Vorpommern, Sachsen,  
Sachsen-Anhalt, Thüringen 
Bernhard Miethe 
Lessingstraße 270 · D-16515 Oranienburg 

Telefon: 0 33 01 / 53 09 43 
Telefax: 0 33 01 / 80 48 88 
Mobil:  01 72 / 2 70 87 91 

E-Mail:  hvbermie@googlemail.com

Nordrhein-Westfalen 
Raimund Thomas 
Verlagsvertretung 
Velberter Straße 38 · D-42489 Wülfrath 

Telefon: 0 20 58 / 77 60 09 
Telefax: 0 20 58 / 77 60 66 
Mobil:  01 51 / 11 64 35 75 

E-Mail:  raimundthomas@t-online.de

Hessen 
Martin Bercker 
Schlaifhausen 219 · D-91369 Wiesenthau 

Telefon: 0 91 99 / 69 55 28 
Telefax: 0 91 99 / 69 55 27 
Mobil:  01 73 / 5 42 38 88 

E-Mail:  martin.bercker@bube.de

Rheinland-Pfalz / Saarland / Luxemburg 
Michael Bercker 
Heinestraße 156 · D-47623 Kevelaer 

Telefon: 0 28 32 / 4 01 51 
Telefax: 0 28 32 / 1 23 99 50 
Mobil:  01 73 / 2 77 48 88 
E-Mail:  michael.bercker@bube.de

Baden-Württemberg 
VME Verlagsvertretung 
Manfred Endres 
Chris Schmidt 
Gerbrunner Str. 45 · D-97236 Randersacker 
Telefon: 09 31 / 7 05 99 22 
Telefax: 09 31 / 7 05 99 11 
Anrufbeantworter: 09 31 / 7 05 99 11 
E-Mail:  vme.endres@t-online.de

Bayern 
Jürgen Bogner 
Matthias Böhme 

Telefon: 01 72 / 8 90 09 60 
Telefax: 0 32 12 / 1 33 91 26 
c/o Vertreterbüro Würzburg 

Huebergasse 1 · D-97070 Würzburg  
Telefon: 09 31 / 1 74 05 
Telefax: 09 31 / 1 74 10 
E-Mail:  bogner@bogner-online.de

Österreich / Südtirol 
Handelsvertretung  
Kager & Treml 
Gasometer A 1/5/5 · A-1110 Wien 

Telefon: 01 / 5 03 64 03 
Telefax: 01 / 5 03 64 03 17 
E-Mail:  office@kagertreml.at

Für Sie im Außendienst unterwegs: 
Gertrud Haslwanter und Stefan Stöhr

Schweiz / Liechtenstein 
Andreas Meisel
Hedingerstrasse 13 · CH-8905 Arni AG
Tel. / Fax 0 56 / 6 34 24 28
Mobil: 0 79 / 4 35 50 48
andreas.meisel@bluewin.ch

Vertretungen:

Preisstand: 1. Januar 2015

Liefermöglichkeiten und Preisänderungen vorbehalten.

Bitte beachten Sie unsere Allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedingungen!

Die in dieser Vorschau genannten € [A]-Preise sind von unserer 
österreichischen Auslieferung als Mindestabgabepreise inkl. Mehr-
wertsteuer für Österreich festgesetzt worden.  
Aufgrund der starken Kursschwankungen wird von Preisangaben in 
Schweizer Franken Abstand genommen. In der Schweiz gelten die 
unverbindlichen Ladenpreise, die von unserer Auslieferung Balmer 
Bücherdienst in unserem Auftrag festgesetzt werden. 


